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VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHU’C LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN SO PHIYC NANG CAO TONG HQP MUA THI - PHAN 1)

Cau 1. Xét cac sé phirc z théa man (Z +3i)(z—3) la sé thuén do. Trén méat phang toa do, tap hop tat ca cac

A. % B. 342 C.3 D. %

Cau 2. Cho hai sb6 phirc w va hai sb thwc a, b. Biét rang w+i va 2w—1 la hai nghiém cla phwong trinh

Z2+az+b=0.Tdng S=a+b bang

A B. 2. c. L D. 1.
9 9 3 3

Cau 3. Xét cac s6 phirc z thda man (z+2i)(2+2) la s6 thuan do. Biét rang tap hop tat ca cac diém biéu dién

diém biéu dién cac sé phirc z 1a mot dwdng tron ¢ ban kinh bang:

cla z la mgt dwong tron, tdm cda dwong tron do co toa do la

A. (1) B. (-11) C. (-L-1) D. (L-1)

Céu 4. Xét s6 phirc z = a+bi (a,b thwc) thda man |z—4-3i=/5. Tinh P =a+b khi |z+1-3i|+|z—1+1 dat gid
tri I6n nhét.

A P=8 B. P=10 C. P=4 D. P=6

Cau 5. Cho a,b,c la cac sb thuc sao cho phwong trinh z° 4+ az® +bz+c=0 c6 ba nghiém phic 1an lwot |4
zy=w+3i; z, =w+9i; z; =2w—4, trong d6 w |a mét s6 phirc nao do. Tinh gid tri clia P =|a+b+c|.

A. P=136. B. P=208. C. P=84. D. P=36.

Cau 6. Xét cac sbd phirc z théa man |z| =+/2. Trén mat phang toa d6 Oxy, tp hop céc diém bidu dién sé phirc

w= ZIHZ la mot dwdng tron cé ban kinh bang
+z
A. 10 B. /2. C.2. D. 10.

Cau7.Goiz, z,, z, z, | cac nghiém cla phwong trinh z* +4z° +32° -3z+3=0. Tinh
T= (212 +2z + 2)(25 +2z, + 2)(232 +2z,+ 2)(zf +2z, +2).
A T=102. B. T=101. C.T=99. D. T=100.
Cau 8. Cho sb phirc z thdéa man ‘Z-i—;‘-i—‘z—;‘ =4. Goi M, m I1&n Iluot Ia gia tri Ion nhat va gia tri nhd nhét clia
P=|z-2-2i|. Dt A=M +m. Ménh d& nao sau day la ding?

A. Ae(@ﬁ). B. Ae(6;@). C. Ae(zﬁ;\/ﬁ). D. Ae(4;3\/§).

A N J4 ia . A 2 AN 0 2 4 2004 2006 2008
Cau 9. Tim s6 tw nhién Ién nhat n dé 3" < Cyp00 — Cioo + Crooo =+ Coooe = Caooo T Crooo -

A. 650 B. 250 C.633 D. 634
Cau 10. Sb phirc z théa man: |z +2—i|=3. Tim tap hop cac diém biéu dién sb phirc w=1+z
A. Buong tron tam 7(-2;1) bankinh R=3. B. Buong tron tam 7(2;-1) bankinh R=3.
C. Buong tron tam 7(-1;—1) ban kinh R=9. D. Buwong tron tam 7 (—1;-1) bankinh R=3.
Cau 11. Cho s6 phirc z=a+bi (a,b€R) théamén [z-3[=|z -1 va (z+2)(z—i) la sé thyc. Tinh a+b.
A 2. B. 0. C.2 D. 4.
Cau 12. Cho céc sb phic z, w khac 0 théa man z+w=0 va l+i: 6 knids i‘ bang
zZ W z+w w

1

A 3. B.%. C. 3. D.E.

Cau 13. Cho sb phirc z =a+bi (a, b thuc) théaman (z+1+i)(Z—i)+3i=9 va [z|>2.Tinh P=a+b.
A 2. B. L. C. -3. D. -1.
Cau 14. Cho 6 phirc 2 ¢6 |2 = 1. Tim gid tri I6n nhét cia biéu thire P=|2" —z|+|z* +z+1].

A B B.3 C.\3 p. 1
4 4



Cau 15. Tinh téng gia tri A= Cyy — Cario + Cango — -+ Caoy — Caos + Caoes -
A 21004 B 21003 C 21006 D 21003
Cau 16. Cho M 13 tap hop cac sb phirc z thoéa |22—i|=|2+iz|. Goi z,, z, la hai sb phtrc thudc tap hop M sao

cho |z, —z,|=1. Tinh gié tri cla biéu thirc P=|z, +z,|.

3
A P=43. B.P:%. C. P=+2. D. P=2.
. _ R (|Z|—l)(l+iz) R s
Cau 17. S6 phtrc z = a +bi, a, b € R la nghiém cta phwong trinh —lzi. Tong T=a" +b” bang
zZ—=
z
A 4. B. 4-243. C.3+22. D. 3.
Cau 18. C6 bao nhiéu s phirc = théa man [z 1" + |z - z|i+(z+2)i™ =12
A 4. B.2. C. L. D. 3.
11
Cau 19. Phuong trinh z* —z° =22 + 6z — 4 = 0¢6 cac nghiém phic z,,z,,2,,z,. Tinh —+— +—+—
z, zy z; z
A2,25 B. 1,25 C.0,75 D. 1,75
Cau 20. Cho sb6 phirc z =a+bi (a, b thyc) théa man z+2+i—|z|(1+i)=0 va |z| >1. Tinh P=a+b.
A. P=3. B. P=-1. C. P=-5. D. P=7.

Cau 21. Xét s6 phirc z thda man |z+2—i|+|z—4-7i=6+2. Goi m, M I&n luot Ia gia tri nhd nhat va gia trj Ion
nhét cia |z—1+i|. Tinh P=m+M.

A_pZM 8. P=5\2+7T3 c_p:@ D. P=J3+JT3

Cau 22. Cho s6 phirc z=a+bi(a,beZ) thdéa man |z+2+5i|=5 va zz =82. Tinh gia tri cha biéu thirc

P=a+b.

A. 10. B. -8. C. -35. D. -7.

Cau 23. S4 phirc z théa man |z —6|+|z +6|=20. Goi M,n 1&n lwot Ia 16n nhét va nhd nhét ctia |z|. Tinh M —n
A M-n=2. B.M-n=4. C.M-n=T7. D. M -n=14.

Cau 24. Biét —1+ 2i la mot nghiém phirc cla phwong trinh az’ +az* +bz=5. Tinh téng binh phwong modul cac
nghiém con lai clia phwong trinh

A5 B.6 C.7 D.8
Cau 25. Biétrang z=m’ —3m+3+(m—2)ila mét sé thuwc. Tinh P=1+z+z>+2° +---+ 2"
A 1. B. 2020. C. 2019. D. 0.

z i—a
Jat +1 - 1-a(a-2i)
a diém biéu dién sb phirc z . Khodng cach nhé nhét gitra hai diém M va 1(—3;4) (khi a thay ddi) 1a
A 6. B. 5. C. 4. D. 3.

Cau 26. Cho sb thuc a thay dbi va sb phirc z théa man . Trén mat phang toa d6, goi M

4 > ~ 1+ J ~ r4 ~ P . ~ ~ s . > 2 y
Cau 27. Cho sb phirc z thoa man—_ Ia sb thwe va |z—2| =m v&i meR. Goi m, la mét gia tri cia m dé co
z

dung mét sb phtrc thod man bai toan. Khi dé:

A m,e 0;l : B. m, l;1 . C.mye i;2 . D. m, e 1;E :
2 2 2 2

Céu 28. C6 bao nhiéu s6 phirc z thda mén |z —2+3i| =|z+1—i| va |2 +2(z+2)=57

A. 0. B. 1. C. 2. D. 4.

Cau 29. Cho céc sb phic z,z,z, thay déi théa man cac diéu kién sau: |iz +2i +4| =3, phan thuc cia z béng
2, phan &o clia z, bang 1. Tim gié tri nhd nhét clia bidu thire 7 = |z — 7 > +|z — z,[*.

A. 9. B. 2. C. 5. D. 4.




'VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHUC LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN NANG CAO TONG HQP MUA THI - PHAN 2)

Cau 1. Cho sb phirc w va hai sb thwc a,b. Biét rang w+i va 2w—1 14 hai nghiém cla phwong trinh
Z>+az+b=0.Tbng S =a+b bing

A%. B.%. C. —g. D. _é.

Cau 2. Goi S la tap hop cac sb phirc z théa man |z—1|=+/34 va |z+1+mi|=|z+m+2i|, (trong d6 m e R). Goi
z,, z, 1 hai s6 phrc thudc S sao cho |z, —z,| 16n nhét, khi d6 gia tri cda |z, + z,| bang:

A 2. B. v/130. C.2. D. 10.

Cau 3. Cho hai s6 phirc z,,z,théa man phuong trinh |2z —i| =[2+iz| , biét |z, — z,| =1. Tinh gia tri cta biéu thirc
P= |Z1 +zz|

A P=2. B.P:Q. C.P=3. D.yzﬁ.

2 2

Cau 4. Cho s6 phirc z théa man diiéu kién z—(2+3i)z =1-9i . S6 phirc w:l_iz c6 diém biéu dién 1a diém nao
trong cac diém A, B,C,D & hinh bén?

A. Diém C. B. Diém D. C.Pbiém B. D. Biém 4

Cau 5. Trén tap hop cac sb phurc, xét phwong trinh z° —2mz+m* +2m=0 (m 1a sé thwc). Cé bao nhiéu gia tri
nguyén clia m dé phuwong trinh dé c6 hai nghiém phrc phan biét z,z, (c6 phan &o khac 0) théa man
|Zl|+|Zz| <837

A s, B. 6. C.7. D. 8.

Cau 6. Xét cac sé phirc z=a+bi (a,beR) théa man |z—4—3i|=2/5. Tinh gia tri clia o’ +b> khi biéu thirc
P=|z+4-7i|+2|Z —2+9i| dat gia tri nhd nhét.

A. 25. B. 85. C. 65. D. 53.

Cau 7. Trén tap hop sb phirc, xét phuong trinh 3z° —2(m+1)z+m’ +2m—5=0 (m la tham sé thuc). C6 bao
nhiéu gia tri clia m dé phwong trinh c6 hai nghiém phan biét z,,Z, sao cho z, =iz, ?

A. 1. B. 0. C. 2. D. 3.

Cau 8. Cho hai s phic z,z, théa man |z|=|z|=2 va |z +2z|=+10. Tim gia ti 16n nhét cua

P=‘(2zl—zz)(l+\/§i)+l—\/§i‘.

A 6. B. 18. C. 34. D. 10.

Cau 9. Trong tap sb phirc, cho phuong trinh z* —2(m—1)z+2m* = Tm+5=0 véi mla tham s6 thuc. S6 gia tri

nguyén cta tham sé m thudc khoang (—10;10) dé phwong trinh c6 hai nghiém phan biét z,;z, thda man

z,.2, =ZZ.Z la
A. 16. B.17. C. 14. D. 15.
Cau 10. Cho hai s6 phirc zva w théaman |z—5-2i|=2 va |w—2-3i|—|w+7|=0. Gia tri nhé nhét cta biéu thirc

P=|z—w|+ w+£—£i bang
5 5

A. 83. B. 8. C. 6V2. D. 6.

~ £ ” > ~ LR ’ 2022 —)2020 2021 . A N
Cau 11. Cho s6 phirc z thda man |z|=1 va biéu thirc P=|z +(z) +9z —4|z +2|. Goi M, m 1an luot 1a

gia tri I6n nhat va gia tri nhé nhat ctia P. Gia tri ctia M’ +m* béng

A 9. B. 10. C. 11. D. 12.
Cau 12. C6 bao nhiéu sb phtrc z théa man |z+i|+|z—i|=4 va (z+i)Z 1a s thyc?
A 2. B. 0. C. 4. D. 1.

Cau 13. Cho s phirc z thod man |z| =2. Gia tri nhd nhét cla biéu thire P =|z—4|+2|z-3+2i Ia



A P=245. B. P=442. C. P=4f3. D. P=42.

Cau 14. Trén tap hop cac sb phirc, xét phwong trinh z> —2mz+m”> —2m =0 (m 1a tham sb thwc). Cé bao nhiéu
gia tri thuc clia m dé phuong trinh d6 c6 nghiém z, théa man |z [ =27

A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

Cau 15. Cho M 1a tap hop céc sb phirc z thoa man |2z —i|=(2+iz|. Goi z,, z, Ia hai sé phirc thudc tap hop M
sao cho |z, —z,|=2. Tinh gia tri clia biéu thirc P=|z +z,|.

A P=22. B. P=1. C. P=0. D. P=3.

Cau 16. Trén tap hop cac sb phurc, xét phuong trinh z* +2(m+3)z+16m =0 ( m |a tham sé thuc), goi S 1a tap
hop cac gid tri nguyén clia m dé phuong trinh trén ¢ hai nghiém phan biét z,, z, théa man |z, +1|=|z, +1. Tinh
tbng cac phan tlr cta S .

A. 32. B. 33. C. 35. D. 30.
a A . . R . 2 S X ’ > ~ |Z+1_2i|
Cau 17. Tap hop cac diém bieu dién sO phirc z thoa man —— :\/E.
‘Z—2+3i‘
A. Buong tron tam (5;-8) ban kinh 24/17 . B. Budng tron tam 7(-5;4) ban kinh 24/5 .
C. Budng tron tam 1(5;4) ban kinh 2v/5 . D. Budng tron tam 1(=5;8) ban kinh 24/17 .

Cau 18. Trén tap hop cac sb phirc, xét phuong trinh z* —=2(m+1)z+m’-3=0 (m la tham sb thyc). C6 bao
nhiéu gia tri cia m dé phwong trinh c6 nghiém z, thda man |zo| =67

A 1. B. 3. C. 0. D. 2.

Céu 19. Cho s phirc z théa man (z+1-i)(z+1+i)=5 va P=|z-2i —|z+1[". Téng gia tri I6n nhét va gia tr

nhd nhét cia P bang
A. 9. B.11. C.2. D. 20.

Cau 20. Cho sb phirc z théa man diéu kién |z +2 - 61| = ‘E—3+5i‘ va sb phirc z, ¢6 phan thyc bang phan do.

Gia tri nhé nhét cla bidu thirc |z -z, + 2/ | 12

A2 B, 3v26 C.@. D. 1
8 26 26 5

Cau 21. Goi T 1a téng cac gia tri thwe clla m dé phuwong trinh 4z% +6z+142m =0 c6 nghiém phtc thod man
|z2|=2. Tinh T2
15 17 19 29

A —. B. —. C. —. D. —.
2 2 2 2

Cau 22. Cho sb phirc z thda man |z|=2. Goi M, m Ian Iwot la gia tri Ion nhét, gia tri nhd nhét cda biéu thirc
T =|z+1|+|2” -z +4|. Tinh gié tri cia M —m’

A 45. o B. 384. C. 85. ] . _ D.11s.

Cau 23. Biét rang trén mat phang toa d9, tap hop cac diém bieu dién s6 phic z thod man
z|z[F 427i = 3z(i.2+3) la mot dwong tron. Tim ban kinh » clia dwong tron do.

A. r=3. B. r=2. C. r=1. D. r=4.

Cau 24. Goi S la tap hop tat ca cac sb phirc z sao cho |z+1—i|+|z—3—4i| =35. Xét cac sb phirc z,,z, € S thda

man |z, - z,| =2, gié tri I16n nhét cia P =|z, —5i|2 |z, —5i|2 bang

A. 410 . 5.1—4. C.%. D. 4/47 .

Cau 25. Cho sb phtrc w, biét ring phwong trinh z? +az+b=0 (v&i a,b 1a cac sb thwc) co hai nghiém phrc 1a
z)=w=2i va z, =2w—4. Tinh gia tri cla biéu thirc T =|z|+|z,].

AT




VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHU’C LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN SO PHUPC NANG CAO TONG HQ'P MUA THI — PHAN 3)

4 > ~ 1+ ] ~ Ve ~ 7. . ~ ~ v . > R ’
Cau 1. Cho sb phtrc z thoa man—— 13 sb thuc va |z=2|=m v&i meR. Goi m, la mot gia tri cia m dé co
zZ

ding mét sb phirc thod man bai toan. Khi do:

A m,e O;l : B. moetl;l . C. moe£§;2 . D. m, e 1;é :
2 2 2 2

Cau 2. Cho s6 phirc 2 thda man |z + 2| + 2|z — 2| = 8. Goi M,m 1An luwot 1a gia tri I6n nhét, nhé nhét cia bidu

thu’cP:‘z—3—3i‘.T|’nh M +m.

A V10 + 34 . B. 24/10. c. V10 + 58 . D. V5 + 58

Cau 3. Xét cac sb phirc z thda mén (z +2i)(z—2) la sb thuan do. Trén mat phéng toa do, tap hop tat ca cac
diém biéu dién cac sé phirc z 1a mét dwdng tron cé ban kinh bang

A 242 B. 4 c.\2 D. 2
Cau 4. Goi z,,z, 1& hai nghiém phtrc ciia phuong trinh z*> —4z+5=0. Gia trj clia (z, —1)2019 +(z, —1)2019 E
A 21009 B 21010 C 0 D _21010
Cau 5. Xét cac sb phirc zthéa man || =+/2. Trén mét phang toa d6 Oxy tap hop cac diém biéu dién cac sb
phirc w= 51+IZ la mot dwdrng tron c6 ban kinh bang
+z
A. 44. B. 52. C. 2V/13. D. 24/11.

Cau 6. Cho phuong trinh z* + bz +c =0, 6 hai nghiém z,,z, thda méan z, —z, =4+2i. Goi 4,Bla cac diém biéu
dién cac nghiém cutia phwong trinh z*> —2bz +4c¢ =0. Tinh d6 dai doan AB .

A. 85. B. 245. C. 4. D. /5.

Cau 7. Cho hai s6 phirc z;, z, thda mén |z|=1, |z,|=2 va |z, +z,|=3. Gid tri cha |z, - z,| Ia

A 0. B. L. C. 2. D. mét gia tri khac.

Cau 8. Cho hai s6 phtrc z,,z, thod man |z, +2—i|+|z, —4-7i| = 62 va |iz, —1+2i|=1. Tim gia tri nhd nhét cta

biéu thirc T =|z, +z,|.

A \2-1. B. V2 +1. C. 242 +1. D. 22 -1.
Cau 9. Cho sb phirc z=a+bi(a,beR) théaman z+7+i—|z|(2+i)=0 va|z|<3. Tinh P=a+b.
A.S. B. L. C.7. D. 2.

2 2

Cau 10. Rat gon bidu thiec A =1+i+ (1+i)* +...+ (1+)** ta thu dwoc sb phirc cé phan do bang

A -4 —1 B. 2020 C. 4" +1 D. 4% +1

Cau 11. Hai s6 phirc z,,z, co6 diém biéu dién la M, N cung ndm trén dwdng tron tam O ban kinh R = 1. Biét rang
|2, —2,| =1, khi 86 gié tri |z, + z,| thudc khodng nao

A. (0;1) B. (1;2) C. (2:3) D. (3;4)

Cau 12. Cho sb phtrc z thod man |z| =1.Goi M va m lan lwot 1a gia tri I&n nhat va gia tri nhé nhat cta biéu

thirc P=|z+1[+|z* =z +1|. Tinh M.m

A.%. B. 2. C. 3\3. p. 13
4 4 4
Cau 13. Sé phtrc z thda man ddng thoi ‘z.z—z‘ =2; z| =2. 86 phtrc z* — z —3i ¢6 phan &o bing

A -3 B.-2 C.2 D. 1
Cau 14. Cho s6 phirc z thdéa mén |z —i| =|z —1+2i|. Tap hop cac diém biéu dién sb phirc w = (2—1)z +11a mot

duweng thang d, khi d6 d di qua diém nao sau day
A (- 16:1) B. (2;3) C. (2 6) D. (1:5)

Cau 15. Hai s6 phirc z,,2, théa mén |zl|:|zz|:\/g; zZ, —zz|:5\/§. Tinh |Z1 +Zz|.




A 3 B. 2 c.\2 D. 3
Cau 16. Cho s6 phrc 2 thda man déng thoi hai didu kién |z —3—4i| =/5va |z + 2 ~|z~i =33. Module cia

sb phirc Z—2—1 bing

A 5. B. 9. C. 25. D. 5.

Cau 17. Tinh téng cac gia tri thwc clia ™ d& phwong trinh 92° +62+1=m =0 ¢s nghiém phuc théa man |z|=1.
A. 20. B. 12. C. 14. D. 8.

Cau 18. Xét cac sb phirc z thda man Z+22. la s6 thuan do. Biét rang tap hop cac diém biéu dién cac sb phirc z
ludn thudc moét duweng tron cb dinh. BénZk_l'nrz cla dwéong tron d6 bang

A 1. B. 2. C. 2. D. 2.

Cau 19. Cho = 14 s6 phirc théa man [2| = |z +2i]. Gia tri nho nhat cta [z —1+ 2 +[z+1+3i] Ia
A. 5V2. B. v13. C. v29. D. V5.
Cau 20. Phwong trinh z° +(2—2i)z° +(5—4i)z—10i = 0 c6 mdt nghiém thuan do z,va hai nghiém z,,z, . Tinh

gié tri bidu thire 4|z, +9]z,[" +1993.

A. 2020 B. 2069 C. 2058 D. 2016
Cau 21. Tim sb tw nhién n nhé nhét & 3" > C}, —3C, +5C, —7C’ +...—15C}; .
A. 14 B. 11 C.19 D. 13

|Z+8—3i| :|Z—i|
|Z+8—7i| :|Z+4—l'|.
A. 21 B. 20 C.9 D. 14
Cau 23. Phuong trinh z* +42° + 32> =3z +3 = 0 ¢6 bdn nghiém phtic z,,z,, 2,2, . Tinh gia tri bidu thirc

T =(z0 +2z,+2)(z; +2z, +2)(z5 + 22, +2)(z; +2z,+2).
A. 102 B. 101 C. 99 D. 100
Cau 24. Tinh tbng clia tAt ca cac gia tri ciia tham s m dé ton tai duy nhat s6 phirc z thoa man déng thoi |z|=m

Cau 22. Sé phirc z = a + bi thda man déng thoi { Tinh 2a + 3b + 4.

va |z—4m+3mil=m’.

A 4. B. 6. C.9. D. 10.

Cau 25. Tinh téng cac sb thwe m dé phuong trinh z> —2z+1—m =0 c6 nghiém phirc thda man |z| = 2.

A S=6. B. S=10. C. §=-3. D. §="7.

Cau 26. Trong céc s6 phirc z thda man |z—3—4i| =2 c6 hai s6 phic z,, z, thda man |z, —z,|=1. Gia trj nhd nhét

N 2 2

cta |z, —|z,| bang

A. -10 B. -4-3\5 C. -5 D. -6-2V5

Cau 27. Rt gon biéu thiec B =1+ (1+i)* +...+ (1+i)" ta dwoc sé phirc cé phén do bang

A. 410 B.-410 C. 200 D. 205

Cau 28. Goi z la mét nghiém ctia phwong trinh z> —z+1=0. Gia tri M =z + z*"® +%+%+5 bang
z z

A. 5. B. 2. C.7. D. —1.

Cau 29. Cho hai sé phtrc z,w thda man ‘2—3\/5‘:/5 , ‘w—4\/§i‘:2\/§ . Bit réing |z —w| dat gid tri nhd nhét

khi z=2z,, w=w,. Tinh |3z, —w|.
A 242 B. 42. C. 1. D. 62.

Cau 30. Tap hop diém biéu dién sé phirc z thda man

|z|2 —Z(E+i)—i‘ =3la dwong tron (C). Khoang cach tir

tam | cia dwong tron (C) dén truc tung bang

A1 B. 2 C.3 D. V2
Cau 31. Cac diém A, B, C biéu dién ba sb phirc z; iz, z + iz tao thanh tam giac c6 dién tich bang 18. Tinh |Z|
A.6 B.9 C. 243 D. 342



VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHUC LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN SO PHU'C NANG CAO TONG HOP MUA THI - PHAN 4)

Cau 1. Xét cac sb phirc z théa man (Z+i)(z+2) la s thuan do. Trén mat phéng toa dé, tap hop tat ca cac diém

biéu dién sé phirc z 1a mét duwdng tron cé ban kinh bang

A. 3 B. 1 c.2 D. 5
2 4 2

Cau 2. Tinh gid tri clia tong 2C/; —4C, +6C); —...—16C,: .

A. — 1024 B. — 81 C.—128 D. 64

z—6-2i|>~/10. Ky hiéu z,,z,1a hai s
phirc thudc S va la nhitng sé phirc c6 m dul 1an Iwgt nhé nhét va I6n nhét. Tinh |z, — 2z, +3i —4].

A. 3410 B. 74/13 C. 63 D. 52

. < 2 . ] 4
Cau 4. S6 phtrc z thda man |z| = \/5 Trén hé toa dd Oxy, tap hop diém biéu dién cac so phirc w= 1
+z

Céu 3. Goi S la tap hop cac sé phirc z thda man |z —4+2i| < 3.5,

+iz

la mot
dwdng tron cé ban kinh bang
A. 26 B. \/34. C. 26. D. 34.
Cau 5. Phwong trinh z* + 8az + 64b = 0 ¢6 nghiém phirc z = 8 +16i . Tinh modul cta sé phirc w = a + bi .
A. V19 B. \3 c.\7 D. V29
Cau 6. Trong céc sb phirc z thdéa man |z —1+i| = ‘Z+1—2i‘ , sO phtrc z ¢ md dun nhd nhat co phan o 1a

=N B. 2. c. 2. D. -2

10 5 5 10

Cau 7. Cho s phirc z thda man |4 =2. Biét réng tap hop cac diém biu dién sé phirc w=3-2i+(2—i)z Ia mot
dwdng tron. Tim toa d6 tam [ cda dwong tron do?
A 1(3;-2). B. 1(-3;2). C. 1(3;2). D. 1(-3;-2).

Cau 8. Phan gach trong hinh vé dwéi 1a hinh biéu dién cha tap cac sb phirc thda man diéu kién nao sau day?
¥
s ______

v

¥
:
.e.
v
£ '
H s

]

v

L2 6 x

A. 6<|z|<8. B. 2<|z+4+4i|<4. C. 2<|z—4—4i[<4. D. 4<|z—-4-4i[<16.
Cau 9. Cho hai sb phirc z,, z, thda man |z, +2—i|+|z, —4~7i|= 62 va |iz, —1+ 24 =1. Tim gia tri nhd nhét cta

biéu thire T =|z, +z,|.

A. 242 +1. B.V2-1. C. 242-1. D. V2 +1.
Cau 10. Sé phirc z =142 +3i* +...+2018i*""" c6 phan thuc a va phan do b. Tinh b — a.
A. 2 B. 1 C.—1 D. 1010

Cau 11. Goi H la hinh biéu dién tap hop cac sb phirc z trong mat phang toa dd 0xysao cho ‘22—2‘ <3,vasb
phtrc z c6 phan do khéng am. Tinh dién tich hinh H .
A.3—”. B.3—”. C. 6r. D. 3x.
2 4
Cau 12. C6 bao nhiéu sé nguyén dwong m < 50 dé phwong trinh (z—4i)[z2 —(m+i)z+ mi] = 0cé ba nghiém

phan biét, trong d6 c6 hai nghiém phirc, mot nghiém thyc.
A.49 B. 20 C.37 D. 29
Cau 13. Cho sé phtrc z théa man diéu kién |z—3+4i| <2.trong méat phadng Oxy, tap hop diém biéu dién sb phirc

w=2z+1—1i la hinh tron c6 dién tich



A S=25rx B. §=9r C. S=12n D. S=l6r
Céu 14. Cho hai s phirc z,z, théa man |z, —8— 6/ = 242;
nhé nhét va gié tri I6n nhét clia biéu thire |z, — z,|. Tinh M.m.
A.6 B.4 C.5 D.8
Cau 15. Ky hiéu z,,z,,z,,z2,,2,,Z la cac nghiém phlrc cia phwong trinh

28 +20162° +2017z* +2018z° +2017z* + 2016z +1=0
Tinh (212 +1)(222 +1)(z32 +1)(z§ +1)(252 +1)(z§ +1).
A. 2018° B. 2017° C. 2016° D. 2015°
|z+z]>12

z—4-3i]<22

z, —6—4i|=6. Ky hiéu M va m twong &ng la gia tri

Cau 16. Goi (H ) la tap hop cac diém biéu dién hinh hoc clia sb phirc z thda man {

Dién tich ctia hinh phang (H ) la:

A 4r-4. B. 87-8. C.2zx-4. D. 87—4.
Cau 17. Tim tdng modul cac nghiém ctia phwong trinh z° —6iz* =11z + 6iz =0
A3 B.4 C.6 D.8
Cau 18. Gid sir hai s phic 7,2, théa man [iz+/2 ~i| = L[z, — 2, = 2. Gia t lon nhét cta |7,|+|z;| béing
A. 4 B.3 c. 243 D. 342

~ . A 5 'y L2 N . i a 3 Zz - IOZ + 26 . .
Cau 19. Tim phan thwc cua w, v&i w 1a tong binh phwong cac nghiém phwong trinh ﬁ =i(z—5i)

z—=3i—

A.30,25 B. 32,12 C. 40,15 D. 25,25

~ . i X ’ > ~ z N A A2 ‘ 2 \/g
Cau 20. C6 bao nhiéu so phtrc z théa man 1 la s6 thuan ao va ‘z +1‘ =—.

+z
A1 B. 2 C.3 D.4
Cau 21. Biét s6 phirc z thda man |iz—3| =|z—2—i| va |Z| c6 gia tri nhd nhat. Phan thuc cla s phirc z bang:
A.z. B.l. C. —E. D. —l.
5 5 5 5

58

Cau 22. Cho s6 phirc z théa man (3 + 4i)|z| = 9—+ 2 —i. Phéan thyc cla z bang
z

A~ B. —— c.-< D. =
V58 V58 3 3
Cau 23. Xét cac sb phirc z théa man |z —1-3i=2. Sb phtrc z ma |z—1| nhé nhat Ia
A z=1+5i. B. z=1+i. C.z=1+3i. D. z=1-i.

Cau 24. Cho s6 phtrc z théa man ‘z+2‘+‘z—2‘ —4. Goi M.m Ian lwot 1a gia tri I6n nhét va gia tri nhd nhét clia

P=|z-2-2i|. B4t A=M +m. Ménh d& nao sau day la ding?

A 4e(\34:6). B. 4¢(6:v/42). C. 4e(27:433). D. Ae|433).

~ .z . > ~ | zZ —i | | zZ, +1i | Cs oy > X 5 N
Cau 25. Cho hai s6 phtrc z,,z, théa man =1 =+/2 . Gia tri nhé nhét cta |z, -z, 1a

2, +2-3i] |z, ~1+i|
A 22 B. V2. C. 1. D. V2-1.
Cau 26. Rt gon s6 phtrc z = (1+ 2 +3i” +...+ 20171 = 2i +3i* — 4i° +...— 2016i°" +2017i*'°).
A. 1009 B. — 1008i C. 1009 — 1008i D. 10082 + 10092
Cau 27. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m @& |z — | < —=v6i z = —— "
2 1 —m(m—2i)

A. 1 B. 2 C.3 D.5
Cau 28. Hai s phirc z va w thda man z+2w=8-6i va |z—w|=4. Gia tri I6n nhét cia biéu thirc |z|+|w| béng
A. 46, B. 24/26. C. \/66. D. 3/6.

10



VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHU'C LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN SO PHU'C NANG CAO TONG HQP MUA THI - P5)

Cau 1. Cé bao nhiéu sb phirc z ¢6 phan do nguyén théda man |z 1| 5 va ( i)(§+2) la s6 thuc?

Al B. 2. C. 4. D. 3.

Cau 2. Cho 3 diém 4, B,C lan lugt la diém biéu dién cla cac sb phic z, =—1+i,z, =1+3i, z,. Biét tam giac
ABC vubng cantai 4 va z, c6 phan thyc dwong. Khi do, toa do diém C la:

A (2;-2). B. (3;-3). C. (V3-1:1). D. (1;-1).

Cau 3. Goi z=x+ yi(x,y €R) la sb phirc thda man hai diéu kién |z - 2| +|z+2| =26 va ——i| dat gia

3.3
AN

tri I6n nhét. Tinh tich xy

9 13 16 9
A xy=—. B. xy=—. C. xy=—. D. xy=—.
Y 4 % 5 Y 9 % >

Cau 4. Tinh dién tich hinh phang gi¢i han béi cac diém biéu dién cac sb phirc thdéa man |z +2—i|+|z—4-i|=10.
A 157. B. 12x. C. 20r. D. Dap an khac.
Cau 5. Tim s6 phurc lién hop ctia z théda man |z—1| —‘z+1+21‘ va 2 la sb thuan 40?

Z+i
A z=0. B.z=2i. C.z=-2i. D.z=2.
Cau 6. Goi M la diém biéu dién clia s phirc z thda man 3|z +i =|2Z +—z+3i|. Tim tap hop tat ca nhirng diém
M nhw vay. .
A. M4t duwong thang. B. M6t parabol. C. Mét elip. D. M6t dwdng tron.
Cau 7. S8 phirc z = a + bi théa man |z —2 +|z+2" =26 va ‘z _2- ﬁi‘ 6N nhat. Khi d6 x — y gan nhét gia tri
nao
A. 0,236 B. 0,34 C.0, 46 D. 0,25
Cau 8. C6 tat c& bao nhiéu sb phirc z théa man |z| = Jsvalis =§?

z z

A 6. B. 4. C. 10. D. 8.

Cau 9. 84 phirc z théa mén |z +i| = v/13 . Tim gia tri nhé nhat cta biéu thirc |z —9 —5i].

A. 213 B. 313 c. J13 D. 4413

Cau 10. Cho hai s phirc z va z, théa man |z|=3,|z,|= 4|z —z,|=/37 . Héi c6 bao nhiéu sé phirc z ma

L

Z .
z="L=x+yi?

2,
A 4. B. 2. C. 3. D. 1.
Céu 11. Cho hai sé phirc z,z,théa man |z,|=13;|z, —3—4i| = 4. Tim gia tri nhd nhét cta biéu thirc |z, —z,|.
A.6 B. 4 C.5 D.8

Cau 12. Cho sb phirc z, biét rang cac diém biéu dién hinh hoc clia cac sb phirc z;iz va z+iztao thanh mét tam
giac c6 dién tich bang 18. M6 dun cla sb phirc z bang
A. 24/3. B. 34/2. C. 6. D. 9.

Cau 13. Cho hai s6 phirc z va w khac 0, thda man 3.4. 5 [w]=1. Héi ménh d& nao duoi day dang?

zZ w Z+w
2[ NE]
>

A |zl =245. B. 4= C. [4=+5. . [4=2

Cau 14. Sb phirc z théa man |z 1+ i| = 2. Tim gi4 trj I6n nhét ctia bidu thire |z +2— i + |z —2-3i[".

A. 18 B. 38+84/10 C. 18+24/10 D. 16+2+/10
Cau 15. Phuong trinh z* — 3z —4 = 0c6 bén nghiém phtc z,,z,,2,,z,. Tinh S _tr. .t
AN |Za| |2.]
11



A3 B. 2,5 C.6 D.6,5

z

Cau 16. V&i méi s6 thuc me S ¢6 ding mét s6 phirc théa man |z—m| =6 va la sb thuan &o. Tinh téng cla

S
cac phan tir clia tap S.
A. 10. B. 0. C. 16. D. 8.

Cau 17. Sé phtrc z thda man ‘22 +2z+ 2‘ = |z +1~i]. Bidu thirc || c6 gid tri I6n nhét 1

A 2 B.x/§+1 C.\/§+2 D.\/E—l

z . X A »
la s6 thuan &o?

Cau 18. C6 bao nhidu s phirc z thod man |z —3i|=+/5 va
A.0 B. vo sb. C.2 D. 1
Cau 19. Cho s6 phirc z théa man diéu kién: |z+4|+|z—4| =10. Tap hop cac diém M biéu dién cho sb phic z
la dwdng c6 phwong trinh.

x2 2 x2 2 x2 2 xz 2
A Y . B. - +¥ 1. C. Y 1. D. Y 1.

9 25 259 9 25 25 9
Céu 20. Goi S la tap hop cac sé phirc z théa man |z — 6> 2,|z -4+ 2| < 2/5 . Ky hiéu z,,z,1a hai sé phirc
thudc S va la nhitng sé phirc c6 md dul 1an vt nhé nhét va Ién nhét. Tinh 2z, —3z,|.

A. 3410 B. 24/85 C. 20 D. 1442
Cau 21. Xét s6 phirc z théa man (1+2i)|7]| =@—2+i. Ménh dé nao dudi day ding?
z

A3 <)<, B. ||>2. C. || <. D. L<lg<2.
2 2 2 2

Cau 22. Hai s6 phurc z,, 2, théa man |z —2 —i| = 5va bidu thire |z —1- 21 — |z + 5+ 4if" + 2|z~ 2~ 2i twong

rng dat gia tri nhd nhét, gia tri Ion nhat. Tim phan &o cua sb phic 4z, + 9z, .

A. 16 B. 10 C.8 D. 6
Cau 23. Cho z thda z —4 = (1+1i)|z| — (4 + 3z)i. Ménh dé nao sau day ding?
A 0<|z|<1. B. 1<z <3. C. 3<|z|<10. D. 10 <|z| < 50.
Céu 24. Cho z =0 thda (1—3i)|z] :@% +i. Gia tri cla biéu thirc |z|' +|z|” bing
z
Al B. 2. C.9. D. 25.

Cau 25. Cho céc s6 phic z,,z,,z, théa man |z |=|z,|=|z,|=1 va z] +2; +2} + 22,2, =0. Dét z=27 +z7,+z,,
gia tri cha |z|3 —3|z|2 bang:

A 2 B. -4 C. 4 D. 2

Cau 26. Cho z, z, 1a hai trong cac sé phirc thda man ‘z—3+\/§i‘:2 Va |z, —z,|=4. Gia tri I6n nhét cia

|Zl|+|Zz| béng

A. 8. B. 4/3. C. 4. D. 2+24/3.
Cau 27. Cho sb phtrc z thda man z+l =1.Tim phan thuc clia s6 phirc 22" + ——.

z z
A 1. B. —1. C.2. D. 2.

Cau 28. Cho 4, B, C, D la bén diém trong mat phdng toa do theo th& tw biéu dién cac sb phirc
1+2i; 1+~/3 +i; 1+~/3 —i; 1-2i . Bibt ABCD Ia t& giac néi tiép tam . Tam I bidu didn sé phirc ndo sau day?

A z=13. B. z=1-13i. C.z=1. D. z=-1.
Cau 29. Cho sb phic z,z,z, thoa man |z —4-5i=|z-1=1 va [z+4i]=|-8+4i. Tinh |z —z| ki
P =|z-z|+|z-2z,| dat gia trj nhd nhat

A. 8 B. 6. C. J4l. D. 24/5.

12
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(LOP BAI TOAN SO PHU'C NANG CAO TONG HOP MUA THI - P6)

Cau 1. Xét cac s phirc z théa man (z—2i)(z+3) la s thuan do. Trén méat phéng toa do, tap hop tat ca cac
diém biéu dién s phirc z 1a mét dwong tron ¢ ban kinh bang

A 13 B. V11 C. g D. @
Cau 2. Ton tai bao nhiéu sb phirc z théa man |z| =122 + 4‘ =23.

A1 B. 2 C.3 D.4

Cau 3. Hai nghiémz,, z, ctia phwong trinh |6—3i+iz|=[2z—6—-9i| thda man |zl—zz|:§. Gia tri 16n nhét caa

|zl+22|béng
A.E. B.ﬁ. C.6. D. S.
5 5

Cau 4. Cho 7,7, thoa man|z, — 14 +4i| = 4|z, — 6 —4i| = 6 . Tim gia tri Ion nhét ot bidu thirc |7, - z,|.

A. 18 B. 14 C.15 D. 10

Cau 5. Cho céc sb phirc z théa man |z+1|=2. Biét rang tap hop cac diém biéu dién cac sb phirc
w= (l+i\/§)z+i la mét dudng tron. Ban kinh # clia dwéng tron do 1a

A 9. B. 36. C.6. D. 3.

Cau 6. Cho sb phirc z théa man |z+1-3i|=2. Biét tap hop diém biéu dién sé phirc w=(2—-i)z-3i+5 la mot
dwdng tron. Xac dinh tdam [ va ban kinh ctda dwdng tron trén.

A 1(~6;—4),R=245. B. 1(6;4),R=10.

C. 1(6;4),R=25. D. I(~6;4),R=25.

Cau 7. Cho sb phirc z théa mén |z|=2. Biét réng tap hop cac diém biéu dién sé phirc w=3-2i+(2-i)z la
mot dwong tron. Ban kinh R cla dwdng tron d6 bang?

A 7. B. 20. C. 245. D. 7.

35

Cau 8. Cac sb phic w, z théa man |w+i|=T va Sw=(2+i)(z—4). Tim gia tr 16n nhét cla
P=|z-2i[+|z-6-2i|.
A 7. B. 24/53. C. 24/58. D. 4/13.
Cau 9. Cho z,, z, la hai trong céc sb phirc z thda man diéu kién |z—5-3i|=5, dong thoi |z, —z,|=8. Tap hop
cac diém biéu dién cla s6 phirc w= z, +z, trong méat phang toa dd Oxy la dwdng tron co phwong trinh nao
5Y) 3 9
Alx—2|+y-2|=2. B 0)" +(y-6)" =36.
( 2) (y 2) 4 y+-9)
2
2 —

. (x—l
2 5 3Y
C. (x—lO) +(y—6) =16. D. X_E +|y E =9,
z Z
A.3 B.4 C.6 D.8
Cau 11. Xét sb phirc z thda man |z —3i+4| =3, biét réng tap hop cac diém biéu dién s phirc w=(12-5i)z +4i

s < z zZ
Cau 10. Tén tai bao nhiéu sb phirc z théa man |z| =1;|=+={=1?

la mot dwdng tron. Tim ban kinh r cla dwdng tron dé.
A. r=13. B. »r=39. C.r=17 D. r=3.

z—6+4i|= 52 . Ky hiéu A va B twong tng Ia gia tri Ion
nhét, gia tri nhd nhét cta biéu thirc |zl —22| .Tinh A-9B+20.
A. 60 B. 28 C. 14 D. 16

Cau 12. Cho hai sb phtre z,,z, thda mén|z—2+i| =1,

13



Cau 13. Cho sb phic z théa man |z—-3|=1. Biét réng tap hop cac diém biéu dién cac s6 phic
W= (1—\/§i)z+l—2i la mét dwong tron. Tinh ban kinh 7 clia dwéng tron do.

A r=2. B. r=1. C.r=4. D. r=+2.

Cau 14. Phwong trinh iz’ —2z% + (1—i)z +i=0c6 ba nghiém z,,z,,2,V6i z & sb thudn do. Khi d6 gia tri biéu
thire |22 - z3| thuéc khodng nao sau day

A. (4:5) B. (2:3) C. (3:4) D. (1:2)

Céu 15. Sé phirc z thda man diéu kién |z +2—i|+|z—4-7i| = 6+/2 . Téng gia tri 16n nhat, gia tri nhd nhat cla
biéu thirc |z +1—i|gan nhét gia tri nao sau déay

A. 12,15 B. 12,98 C. 15,61 D.7,8

Cau 16. S6 phirc z c6 phan o am. Khi do sé phirc z +%‘z —Z‘icé dac didm

A. Phan thuc bang 0 B. Phan thwc 1a s dwong  C. Phan 4o bang 0 D. Phan 4o la sb am

Cau 17. Goi M 13 diém biéu dién cla sé phirc z thda man ‘z+m—1+\/§i‘ =4. Tim tat ca cac sb thwc m sao
cho tap hop cac diém M 1a duwdng tron tiép xuc véi truc Oy .

A m=-5m=3. B. m=5m=-3. C. m=-3. D. m=5.

Cau 18. Phuong trinh hé sb thuc z° +bz” +cz+d = 0nhan ba nghiém phtrc z,,z, = 5—4i;z,trong d6 z,la
nghiém c6 phan &o dwong. Tim phan &o cia sb phirc z, + 3z, +2z,.

A -8 ) B.—-4 C.‘O D.-12 o

Cau 19. Hai sb phirc z=1+3i;w=-5-3i. Diém M (x;y) nam trén dwdng thang x — 2y + 1 biéu dién sb phurc t
sao cho sb phirc @ = 3t —w— 2z c6 modul nhd nhat. Tung d6 diém M 14

A. 0,1 B. 1 C.0,3 D. 0,2
Cau 20. S& phtrc z = x + yi thda man ‘22 —(3i+1)+i—2‘ = ‘22 — 22+ 2i +1|va c6 modul nhd nhét. Tinh 3x — 2y.
A 2 B. 3 C.4 D.5

Cau 21. Hai phwong trinh az® + bz +c =0;cz” +bz+a+16 =0cé nghiém chung la z=1+2i. Tinha+b +c.
A 4 B. 3 C.2 D.7

Cau 22. Cho sb phirc z théa man |z—2|=2. Biét rang tap hop cac diém biéu dién cac sé phirc w=(1-i)z+i la
mét dwdng tron. Tinh ban kinh 7 cla dwong tron doé.

A r=2. B.r=4. C.r=+2. D. r=22.
Cau 23. 86 phirc z théa man |(z — 2 —4i)(z — 6)| =|2” —8iz —12|va c6 modul nhé nhét. Phan 4o sé phirc z I3
A.3 B. 1 C.4 D. 2

Cau 24. Cho sé phirc z thda man (z—2+i)(2—2—i)=25. Biét tap hop cac didm M bidu didn sb phuc

w=2z-2+3i la dwong tron tam [(a;b) va ban kinh c. Gia tri ctia a+b+c béng

A 18. B. 20. C. 10. D. 17.
Cau 25. C6 bao nhiéu s6 phirc Z théa man didu kién |z +i+1|=|z-2i| va |z =1
A 0. B. 2. C. 1. D. 4.

Cau 26. Cho s6 phirc z thdo man (z+1-3i)(Z +1+3i)=25. Biét tap hop biéu dién s6 phirc z 1a mot duwong

tron 6 tam /(a;b) va ban kinh ¢. Tong a+b+c bang

A 9. B. 3. C. 2. D. 7.

. -2-2i X . ,
Cau 27. S6 phirc z théa man |——= "1 = 1. Khi biéu thirc |z—1—1i|+|z -3 4i|dat gia tri nhd nhét thi phan o

z+2+2i

clia sb phirc z bang
A -2 B.-0,5 C.—1 D. 1

. - +b
Cau 28. Sb phirc z = a + bi théaman 3z+z=(2+ i\/§)|z|. Tinh L2,

a p—

A —2-/3 B.2-/3 C. 2+3 D. 2+4/3
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VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHUC LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN SO PHU'C NANG CAO TONG HOP MUA THI - P7)

Cau 1. C6 bao nhiéu sé nguyén dwong m < 100 dé& phwong trinh z° — (m + 4i)z + 4mi = 0 ¢6 hai nghiém phan

biét, trong d6 cé 1 nghiém phurc
A.99 B. 80 C.76 D. 54

Cau 2. Sé phirc z = a +bi théa man didu kién ‘z —1- 24 + ‘z +2-— 34 — 10 . Tap hop didm bidu dién cac sb

phtrc z cé dang

A.Doan thang B. Budng thang C. Parabol D. Buwong tron
Cau 3. Tim phan 4o cla w, v&i w 1a tdng Idy thira bac ndm hai c&n bac hai ctia z = /2022 +2021;
A.0 B. 1 C.3 D.-1

Céu 4. Cho hai s phirc z,,z, thda man déng thoi hai diéu kign sau |z —1| =v/34,|z +1+mi| =|z +m +2i| (trong d6

m 1a sb thyc) va sao cho |z, —z,| & Ion nhat. Khi d6 gia tri |z, + z,| béng

A 2 B. 10 C.2 D. V130

. A a2 ] 1 o z |, |2
Céu 5. Cac so phtrc z, #0, z, # 0 théa man dieu kién —+ — = . Tinh gia tri P=|—|+|—|..

Z1 22 ZI-I-Z2 22 Z1
A L. B.P=2. c. 32 D.\2.
2 2

Cau 6. Cho s6 phirc z thdéa man |z—2-2i|=1. S6 phirc z—i c6 mdédun nhé nhét la:
A ~5-2. B. /5-1. C.\5+1. D. J5+2.

Cau 7. Xét sb phtrc z va sb phirc lién hop clia n6 ¢ diém biéu dién 1a M va M’ . Sé phirc z(4+3i) vasé phic
lien hop cta nd co6 diém biéu diénla N va N'. Biétring M, M', N, N' la bén dinh clia hinh ch¥ nhat. Tim
gié tri nhé nhét cda |z +4i - 5| .
A B —=. c.—. D. ——.

V34 J5 V2 J13

Cau 8. Sé phtrc z =i+ 2i* +3i° +...+2019:*°" ¢6 phan thwc a va phan a0 b. Tinh b — a.
A.2 B. 1 C.—1 D. 0

Cau 9. Cho s6 phirc =z théa man |z -3 -4i|=+/5 va biéu thtc P=|z+2[" ~|z—i" dat gi tri I6n nhét. Tinh |z+i].

A. 53 . B. \/41. C. J6l1. D. 35.

Cau 10. Phuong trinh z* + 72 +12 = 0 ¢6 bdn nghiém phtic z,,2,,z;,2,. Tinh z;' + 2 + 2} + z; .

A. 50 B. 10 C. 100 D. 25

Cau 11. Hai sb phtrc z, w khac 0 thda man z”> —2zw+ 2w’ = 0co diém biéu dién 1an Iwot 1a M, N. Khi d6 sé do
ctia géc MON bang

A. 60° B. 45° C. 30r D. 90°

Cau 12. Goi S 1a tap hop cac s6 phirc z théa man |z —1|=~/34 va |z +1+mi|=|z+m+2i], (trong d6 m e R ). Goi

z,, z, la hai s6 phirc thudc S sao cho |z, —z,| I6n nhat, khi d6 gia tri cia |z, + z,| béng

A 2 B. 10 C.\2 D. /130

z—1+

Cau 13. Xét cac sb6 phirc z thod man L |a sb thwc. Tap hop cac diém bidu didn cia sé phtrc g la

(z+2)i+1
parabol cé toa dé dinh
A.](lg—gj. B.](—l;lj. C.I(l;—gj. D.I(—lglj.

4° 4 44 22 2°2
Cau 14. Hai s phirc z va w=a+bi thda mén‘z+\/§‘+‘z—\/§‘=6; 5a—4b—-20=0. Gia tri nhd nhét cta |z—a)|
la

A D. —

4
C. —. . .
Va1 41

i“w
=
i“m
=
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Cau 15. S phirc z = a +bi thda man didu kién ‘z —1- 24 + ‘z +2— 34 — 10 va c6 mé dun nhé nhét. Tinh

S=Ta+b"?
A 7. B. 0. C. 5. D. -12.

Cau 16. Cho cac sb phirc z, =-2+i, z,=2+i va sb phirc z thay déi théa man |z—z [ +|z—z,[ =16. Goi M

va m 1an lwot 1a gia tri Ion nhét va gia tri nhd nhét cla |z|. Gia tri biéu thire M* —m® béng

A. 15. B. 7. C.11. D. 8.
Cau 17. Tinh phan thwe cta z> —3z + 10 vai z 1a c&n bac hai co phan do dwong cua 33 —56i
A.22 B. 33 C.44 D. 14

Cau 18. Biét ring 1024 cos’ % — a+16byJc +3V6i a,b,cnguyén té. Tinh a+b+c.

A.183 B. 180 C. 160 D. 140
Cau 19. Cho sb phtrc z thda mén |z+2|+|z—2|=8théa man |z—4—5i|dat gia tri nhd nhat. Tich phan thyc,

X ) a, . -y
phan ao cua sb phirc z ¢6 dang Z (sO tw nhién, phan sob toi gian). Tinh a + b.

A115 B. 120 C. 90 D. 85
Cau 20. Sb phirc z = x+ yi théa man |z—3-3i|=6va 2|z+6—3i|+3|z+1+5i|dat gia tri nhé nhat. Tinh x+y .

A 2+245 B. 2+25 C.1-5 D. 145

Cau 21. Tinh tdng modul cac nghiém (thuc va phirc) clia phwong trinh 7 =8.

A2 B. 4 C.5 D.6

Cau 22. Xét cac sbd phirc zthda man |z| =+/2. Trén mat phing toa d6 Oxy tap hop cac diém bidu dién cac sb

5+iz

phirc w= la mét dwerng tron cé ban kinh bang

1+z
A. 44 . B. 52. C. 2413. D. 2/11.
Cau 23. S6 phirc z théa mén déng thoi |z —i| = 242 va [z—1-2i +|z-3-3i +|z~11-13{ dat gia tri lon

nhét. Modul s6 phirc z thudc khoang
A (1:2) B. (2;3) C. (3:4) D. (4:5)

Cau 24. Xét cac sb phirc z théa man (E—2i)(z+2) la s6 thuan &o. Trén méat phang toa do, tap hop tat ca cac

diém biéu dién cac sé phirc z 1a moét duwdng tron cé ban kinh bang?

A. 2 B. 2 C. 4 D. 242

Cau 25. Tap hop cac diém biéu dién cac s6 phirc = théa man 2|z —i| =|z—z+2] a

A. Mot diém B. M6t dwéng tron C. Mot dwdng thang D. Mot Parabol
Cau 26. Tim gia tri tham sé m dé 3 + mi la mét c&n bac haicta 5—-12i .

Am==-2 Bm=2 C.m=4 Dm=-4

Cau 27. S6 phirc z thoa man ddng thoi [z—1|=13va |z—1-24 +[7 -3+3i" +|7 ~11+134 dat gia tri nho

nh4t. Tdng phan thwc va phan do cutia sb phirc z bang

A7 B.3 C.6 D.8

Cau 28. Hai sb phrc z, w thda man 2|Z +i|=|Z —z-2i|. Gia tri nhd nhét cta |z -8 -2i[ .

A6 B.5 C.8 D.9
|z+4-7i]+|z+1-4i| <572

Cau 29. Ba sb phrc z, w, u thda man < |w—3|<+2 . Tim gid tri nh6 nhét cta Ju—z|+[u —w|.
|u—3i|:|u—2—i|

A3 B. 242 C. ¥ D. #

Cau 30. Cho sb phtrc z théda man |z+2|+|z—2|=8. Trong mé&t phang phirc tap hop nhitng diém M biéu dién

cho sb phirc z 1a elip c6 d6 dai truc bé bang
A4 B.2 C.8 D.6
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VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHU’C LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN SO PHUPC NANG CAO TONG HQ'P MUA THI — PHAN 8)

Cau 1. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh z* —2mz+3m+10=0 c6 hai nghiém phic z,,z,thda man
diéu kién |z,|+|z,| <8

A1 B. 2 C.3 D.4

Cau 2. C6 bao nhiéu sb phirc z théa man |2°|=2|z—Z]; |(z—4)(z - 4i)| = |z + 4

A2 B.1 C.3 D.4

Cau 3. Phuwong trinh z> —(m +3i)z+mi—2=0 (m la tham sb thyc) hai nghiém phic phan biét z,,z,. Tim gia tri

nhé nhét cta biéu thire |z, —2i|+|z, —1].
A2 B.3 C.\2 D. Két qua khac
Cau 4. Cho ba gdc x, y, z thda man sin x +sin y +sin z = cos x +cos y +cos z = 0. Tinh gia tri biéu thirc
P =2(sin2x+sin2y +sin2z)’ —3(cos 2x +cos 2y +cos 2z).
A.3 B. 1 C.0 D. -1
41x* +18xy +41y* +106x — 406y = —849

Cau 5. S6 phirc z = x + yi va sb phirc u = a + bithéa man
3a’ —4ab+3b*—18a+12b =13

Gia tri nhé nhét cla |z —w|2 bang
A2 B. 1 C.3 D. 4
2
Cau 6. CO bao nhiéu sé nguyén m thuoc [~10;10]dé& phuong trinh 2> —z/m +1 —%zom hai nghiém
phirc z,,z,théa man |Z1 +ZZ| < |Z1 —ZZ|.
A.10 B. 11 C.8 D.9
Cau 7. Phuong trinh z* —3iz* + (m—i)z —m—2i = 0 ¢ ba nghiém phirc z,,z,,z,thda man

Z Z Z3
Téng binh phwong cac gia tri tham sé thwe m thu dwoc bang
A17,92 B. 18,02 C. 18,58 D. 17,86
Céu 8. C6 bao nhiéu sé phirc Z d6i Mot khac nhau théa man |z—2—1=+10 va (z—1)’1a s6 thuén 40?
A 4. B. 6. C.7. D. 8.

Cau 9. Ton tai bao nhiéu cdp sbé thuc (a;b) d& phwong trinh z> —2az+b>—-2b=0 c6 hai nghiém phan biét
z,,z,thdéa man diéu kién z, +2iz, =3+ 6i

A1 B.2 C.3 D. 4

Cau 10. Tim chir s6 cudi ciing clia gié tri biéu thirc S =—v/2 (Cpyy, = Crryy + Cagy = ooy -ret Conas = Cons )

A6 B. 8 C.4 D. 2

Cau 11. Sé phirc z = x + yi théa man |z +4—7i|+|z +1-4i| = 5v/2 . Tim gié trj I6n nhét cta biéu thirc
|z=3[ ~|z+6-9i].

A. 145742 B. 14282 C. 159242 D. 15272

Cau 12. S6 phirc z théa man |z—2+i|=|2z+m|. C6 bao nhiéu s nguyén me[-2019;2019]dé quy tich diém
biéu di&n sé phirc z 1a dwdng tron cé ban kinh khéng nhé hon 4

A.2020 B. 4031 C. 4028 D. 4034

Cau 13. Phuong trinh x° +45x* +210x° +210x* +45x+1=0cd 5 nghiém phan biét, trong d6 mét nghiém co
dang x = —tanz%vé’i a la sé chinh phwong, %téi gian. Tim hai chir sé tan cung cia sé a° +5°.

A.49 B. 56 C.25 D. 64
Cau 14. Cho cac sb phirc z,w théa man |z—i|=1,|z| =|w| va z.w la s6 phirc thuén do voi phan do duong. Gia tri

nhé nhét ciia |w—4—4i| bang

A. 29. B. 6. C. 4. D. 4/35.
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Cau 15. Sb phirc z théa man |~

‘: k v&i k la sb thuc dwong khac 1. Quy tich diém biéu dién sb phirc z 1a mét

z—1
dwong tron c6 tam | (a;b). Khi k thay dbi thi tam | ludbn nam trén dwong cd dinh nao dudi day
Ax+y=1 B. 2x—y+2=0 C. x+3y=2 D. x-2y=0

Cau 16. S6 phic z=x+ yi(phan thwc dwong) thda man 11x>—6xy—y° =75. Tim gia tri nhé nhat cla
|z—w|2 trong d6 s6 phirc w thda man |w+2—i| = J5.
A.5 B. 4 C.3 D. Két qua khac
Cau 17. Tap hop diém bidu dién cac sé phirc z co phan thuc khong 4m thda man ‘22—2‘ <3l1a hinh (H). Dién
tich ctia hinh (H) la
A. 37 B.157 C.4r D.2x
Cau 18. Phuong trinhz’ —2iz’ +(m+1)z+2m—i=0c6 ba nghiém phirc z,,z,,z,val|(z, +1)(z, +1)(z, +1)|=5.
Tbng céc gia tri tham sé m thu dwoc bang
A4 B.2 C.1 D.5

. o N . . ¥ =3xp" —x+1=y" -2xy—x°
Cau 19. Tim s0 nghiém cua hé phwong trinh

Y =3’ —y+1=x"+2xy -’

A.2 B. 1 . C.3 B D.4
Cau 20. Tinh dién tich hinh phéng giéi han bd&i cac diém biéu dién cac sbé phirc théa man
|z+2—i|+|z—4-i]=10.

A 15xz. B. 12rx. C. 20 . D. Bap an khac.
2 2 ~ < +1i 2 2
Cau 21. Tap hop diém biéu dién sb thwc w = 'Z 12 la mét parbol bé di mét diém. Parabol dé di qua diém nao
iz —
A. (1;2) B. (3;- 8) C.(3—-1) D. (1;5)

Cau 22. C6 bao nhiéu sb nguyén a dé phuong trinh z* —(a—3)z+a’+a=0 c6 2 nghiém phic z,, z, théa
man diéu kién |z, +z,|=|z, — z,|?
A 4 B. 2 C. 1 D.3

, |z +4=7i+|z +1-4i| < 5v2
Cau 23. Hai s6 phtrc z, w théa man

w1+ 4] +|w—7 - 4i| < 4410

Gia tri nhé nhét cla |z—w|2 bang
A.2 B. 1 C.3 D.4
Cau 24. Cho hai s6 phirc z,,z, théa man |z, +3+2i|=1 va |z, +2—i|=1. Xét cac sb phirc z=a+bi, (a,beR)
théa man 2a—b=0. Khi biéu thirc T =|z -z |+|z —2z,| dat gi4 tri nhé nhét thi gié tri biéu thirc P =a’ +b> béng
A 4. B. 9. C. 5. D. 10.
Cau 25. C6 bao nhiéu gia tri thuc clia tham s6 m dé phuong trinh z* —2(m+1)z+m”>-3=0 c6 hai nghiém

z,,2z, thod man |Z1 +Zz| =|Z1 —Zz|?

A 4. B. 1. C.2. D. 3.
Cau 26. Goi z,,z, thod man |z,|=1,]iz,~1+3i|=2. Khi |/ 7,2, ~1| dat gia tri lon nhét thi |z, +z, +v2 (1+1)
bang

A 3. B. 2.2 C. 1. D. V2.

Cau 27. Trén tap hop sb phirc xét phuong trinh z° —2az+b>-20=0 (v&i a,b la tham sé nguyén dwong). Khi
phuong trinh ¢é hai nghiém phéan biét z,, z, thod man z, +3iz, =7+5i thi gia tri biéu thirc 7a +5b bang.

A. 19. B. 17. C. 32. D. 40.

Cau 28. Cho cac sb phirc z va w théa man |z|=|w|=2 va ziv+wz +8=0.Goi M , m lan luot a gia tri 16n nhét

z—1

va gid tri nhé nhat clia P = . Khi d6 M —5m cé gia tri bing bao nhiéu?

w+3i
A M-5m=-3. B.M-5m=3. C.M-5m=2. D. M-5m=-2.
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VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHU’C LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN SO PHUPC NANG CAO TONG HQ'P MUA THI — PHAN 9)

Cau 1. Hai s6 phtrc z, w thda man |z| =3;

z— w| =1. Tap hop diém biéu dién sé phirc w Ia hinh (H), dién tich hinh

phéng gi&i han bai (H) 1a
A20 7 B.12 x C4r D.16 &

Cau 2. Céc s6 phirc z, w théa man |2| =2; [iw—2+5i| =1. Khi |2* —wz—4| dat gid tri nhd nhét thi ||+ |w|béng

A.2+5 B. 245-2 C.2+245 D. 1++/5

Cau 3. Phuong trinh phirc z* +4z+b =0 (v&i hé s thyc a, b) c6 hai nghiém phirc khong thuan thyc laz,, z, . Khi

d6 biéu thire |z,|+|z,|c6 thé nhan gia tri nao

A.2 B. 3 C.5 D. 4

Cau 4. Goi M, N Ian Iluot 1a cac diém bidu didn sé phirc z thoa man ‘z—z\/?‘dr‘z—i\/ﬂ — 4. Biét M, N d6i xting
nhau qua truc hoanh. Dién tich I&n nhét cia tam giac OMN bang

A1 B.2 c.\2 D. 242

Cau 5. C6 bao nhiéu gia tri thwc cla tham sé m dé phuong trinh z° —2(m+1)z+m*-3=0 c6 hai nghiém z,,z,
thod man |zl +22|=|z1 —zz|?

A 4. B. 1. C.2. D. 3.

Cau 6. Goi z,,z, la cac s phirc thod man |5|=1.]iz, ~1+3i|=2. Khi |z} —zz,~1| dat gia tri lon nhét thi

‘ZI+ZZ+\/E(1+i)‘ bang
A 3. B. 242 . c. 1. D. V2.

Cau 7. Cho s6 phtrc z, biét rang cac diém biéu dién hinh hoc cla cac s phirc z iz va z+iztao thanh mot tam
giac co dién tich bang 18. M6 dun cua sb phirc z béng

A 243. B. 3v2. C. 6. D. 9.

Cau 8. Cho z,, z, la hai trong cac s phirc z théa man diéu kign |z—5-3i[=5, ddng thdi |z, —z,|=8.Tap hop
cac diém biéu dién cla sb phirc w = z, +z, trong mat phéng toa dd Oxy la dwong tron cé tam | (a ;b), tinh a + b.
A.16 B.4 C.12 D. 14

Cau 9. Phuong trinh z* +22° + 62 +2z+1= 0 c6 bdn nghiém phirc z,,z,,z,,z,. Tinh

+ +

z,+— +

Z

z, +—
Z

Z +—
Z3

A8 B. 4 C.12 D. 442

Z, +—
Z4

2019 It
x77.Tinh gy —a, +a, —ag +...+ a5 — Gyg 5 -

R A s 2019 2
Cau 10. Biet rang (\/§+x) =a,tax+a,x” +..+d,,,

A0 B. 2219 c. B D. 21

Cau 11. Phwong trinh phrc z° +az +4 =0(véi hé sb thyc a, b) co hai nghiém phirc khong thuan thec laz, z, .
Tinh gia trj cOa biéu thirc |z |+ 3|z,

A4 B.3 C.7 D. 8

Cau 12. Goi (H) la tap hop diém biéu dién s phirc z théa mén |z +Z —4|+ 4|z —Z|=8. Dién tich hinh phang gii
han bai hinh (H) la

A.24 B. 4 C.16 D.8

Cau 13. Bbn diém A, B, C, D biéu di&n nghiém cla phwong trinh z* +4i =0, t& gidc ABCD c6 dién tich béng

A8 B. 24 C.4 D. 1

Cau 14. Cho sé phirc z=a+bi (a,beR;a,b>20)va f(x)=ax’+bx-2. Biét f(-1)<0, ijg —%. Tap

hop diém biéu dién sé phirc z 1a mot mién phang cé dién tich bang
A8 B.6 C.5 D.9
Cau 15. Goi A, B, C lan lwot 1a diém biéu dién cac sb phirc z,iz,2z . Tinh modul sé phtrc z biét tam giac ABC co
dién tich bang 4.
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A8 B.2 c.V2 D. 242
Cau 16. Cac s6 phirc z, w théa man |z| = 2;|w|=2. Tinh |z +w|khi |iz+w—3+4i| dat gia tri nh6 nhét.

A3 B. V5 C. V29 p. ¥221
5 5
4 R « R X ’ X ’ 5 + J Y ~ by by
Cau 17. Xét cac s6 phirc z théa man |z| =2 . Tap hop diém biéu dién cac s6 phirc w= " © & mét dwdng tron
+z
c6 ban kinh bang
A. 52 B. 44 c. 2411 D. 24/13

Cau 18. Xét cac s phirc w,z thda man |z|=1,|w|=2. Khi |z—w—3-4i| dat gi4 tri I6n nhét thi |2z —w| béng
A. 8. B.2. C. 4. D. 3.
Cau 19. Hai 6 phirc z,,z,thda man |z, —3—i|=+/5va |z, ~1+i|=

2, ~5+i|. Khi |z —iz,|dat gi tri nhé nhét thi
phan thyc cla sb phirc z, + 5z, bang

A.19 B. 21 C.-18 D.5

Cau 20. Hai s6 phtrc z, w théa man z.z =1;lw—3+4i|=2. Tim gia tri I6n nhét cla |z —w.

A5 B.3 C. 10 D. 5++2

Cau 21. S6 phirc z théa man |z —1+3i] = 3v2 . 86 phirc w = (1-""")(z +3i) + 20196 tap hop didm bidu dién
thuéc dwdrng tron (C). Dién tich S clia hinh tron (C) béng

A 187 B.367 C.97x D.12x
Cau 22. S6 phirc z théa man |z +1—i|+|z—3+i|=6. Tim gia tri I6n nhét coa |z +2i|.
A.@ B.@ C.3\2 D. 2++/5
Cau 23. Hai s phirc z,,2,théa man || =|z +2,|=3va |z, - 2, =33 Tinh [(z,7,)" +(2,7,).
A.1458 B. 324 C. 729 D. 6561

i |z—6i|+|z+4i|=|Z—3i|+|z+i|
Cau 24. C6 bao nhiéu s6 phirc z théa man

|z| <2021

A.4032 B. 4034 C. 2021 D. 2020

Cau 25. Sb phic z théa man ‘(1+i)2+1—7i‘ — 22 . Tap hop didm biéu dién s6 phirc w=2z+1—ila dwong

tron tam | ban kinh R. Tung d6 tam | bang

A.7 B.9 C.3 D. 4
Cau 26. C6 bao nhiéu sé phirc z théa man 4z° +|z +3i|z =84.
A1 B. 2 C.3 D. 4

Cau 27. Xét cac sb phirc z,, z, théa man |z,+2-2i|=4, |z,+2-2i{|=4 va |z,—z,|=|z|+|z,|. Gia tri I6n nhét
cta |z, +z, +4| bang

A 242 +513 . B. \/13. C. 242 ++/13. D. 242 +3J13.

1 1 1

§|ZI|ZZ|22|:§|23|

Cau 28. Cac sb phic z,,z,,z,khac 0 théa man va < 25z,z, = 4z,z, +16z,z, . Tinh |z, + z,] .

|Zl —Zz|=10

A 23 B. 4433 c. 2410 D. @

Cau 29. Phuwong trinh z° —(m+3i)z+mi—2=0 (m la tham s6 thwc) hai nghiém phic phan biét z,,z,thda man
diéu kién /z, —i+4 = |z2 —2m| . Tdng cac gia tri m thu dwoc bang
A0 B. 1 C.2 D.3
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VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHU’C LOP 12 THPT
(LGP BAI TOAN SO PH(YC NANG CAO TONG HQP MUA THI - PHAN 10)

Cau 1. Hai s6 phirc z, w théa man |z +1-2i|=|z—5+2i

w+3—2i| =2. Tim gia tri nhd nhét cta biéu thirc

|z+3+3i|+|z—w.
A. 55-2 B. V10 +2 C. 3J10-2 D. V85-2
Cau 2. C6 bao nhiéu s6 nguyén dwong m dé phwong trinh z*> —2mz+4m-3=0 c6 hai nghiém z,z,voi tbng

modul hai nghiém bang 8
A3 B. 2 C.1 D. 4
Cau 3. Cho sb phirc z=x+yi (x,y €R,) théa man |x|<4,|y|<3. Goi M la gia tri Ion nhét cla |z| va m la gia tri

nhé nhat cda |z|. Khido M +m” Ia

A 3. B. 5. C.4. D. 2+42 .

Cau 4. Tinh téng céc gia tri m dé phwong trinh z* —5z° +(m+6)z+m =0 c6 ba nghiém phan biét z,z,,z,théa
man didu kien |z, +|z,[ +|z,[ =21.

A6 B.8 C. 10 D.18

Cau 5. Cho s6 phtrc z=x+yi (x,y €R) théa man |x|+|y|=2. Goi M la gia tri Ion nhét cla |z| va m la gia tri
nhé nhat cda |z|. Khidé M +m” Ia

A 3. B. 22 . C.4. D. 2+42 .

Cau 6. Cho hai sb phiic z,zthdéa man |z, +1|=1; |z, +1|=/3;|z -z, —1|=+/6.. Tim gia trj 16n nhat ctia bidu thirc

|52, +2, +7-3i|.

A.342+3 B. 242-3 C.3-3 D. 24/3+2

Cau 7. Phuong trinh z* +2mz +2m* +1=0c6 hai nghiém z,,z,v&i diém biéu dién 1a M, N. Tinh tich cac gia tri m
d& tam giac OMN c6 dién tich bang 2+/5 .

A.10 B. 12 C.—4 D. 20

Cau 8. Cho cac sb phuc z,, z, thda man |z, + z,| = 4, |z,| = |z, - z,|. Goi 4,, 4, lan luot la diém biéu dién clia

>

z,, z,. Khi |z,.z,| dat gia tri Ion nhét thi dién tich cla tam giac 04, 4, bang bao nhiéu?
A NT. B. 2V2. C. 24/3. D. 4.

Cau 9. Cho ba sé phirc z,, z,, z, d6i mot khac nhau thda man didu kién ‘zl‘ - ‘ZQ‘ - ‘23‘ —a.

it S =z, — 2o, — 2| +|5, — 2|5, — 2|+ |5 — 2|5 — 2| Gia trinhe nhat coa s 1a

A 4a. B. 9. C. %az. D. &

Cau 10. Hai s6 phtrc 2, w théa man théa man |z /5| +|z-+ /5| = 6va [w—6-12i[~|w—9-16i|= 5. Gia tri nho

nhét ctia biéu thire |z - w|2 gan nhét véi

A.259,15 B. 259,18 C. 259,24 D. 259,29

Cau 11. Phwong trinh z° —(m+3i)z+mi—2=0 (m la tham s6 thwc) hai nghiém phic phan biét z,,z,thda man
didu kign [z, —i+4 = |z, —2m]|. Téng cac gia tri m thu dwoc bang

A.0 B. 1 C.2 D.3

Cau 12. Hai s6 phtrc z, w théa man |z+1|+|z—1|+|z—Z —4|<6va |w-5i|<2. Gia tri nh6 nhét ca |z—w|ndm
trong khodng nao

A.(0;2) B.(4;6) C. (2;4) D. (6;8)

Cau 13. Cho céac s6 phirc z théa man: 3(22 +22)+16=102.E. Tim sb phirc z sao cho biéu thirc T =|z+2|3 -

dat gia tri nhd nhét.
A z=2+i. B.z=2-1. C.z=2. D.z=-2.
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Cau 14. Phwong trinh z* +mz+5=0 c6 hai nghiém z,, z, trong dé mdt nghiém cé phan 4o bang 1. Tinh téng binh
phwong modul hai nghiém.

A.10 B. 12 C.6 D.8
Cau 15, Cho 2= ZLEV3 oy o, L

zZ
A1 B.0 C.—1 D. —2'%

Cau 16. C6 bao nhiéu cap sb thyc (a;b) d& phwong trinh z* +4az+b° +2 =0 c6 hai nghiém z,, z,thda man diéu
kién z, +2iz, =3+3i.

A1 B.2 C.3 D. 4

Céu 17. Cho hai s6 phirc Z,zthéa man |z, —1-3i|=1va |z, +1-i|=|z,~5+i|. Gia tri nhd nhét cia biéu thirc
P=|z,-1-i|+|z,- z|bang

2
A. J10-1. B. 3. c.@—m D. V10 +1.

Cau 18. Phuong trinh z* + (3i —2)z° +iz —2i+1=0¢6 ba nghiém phic z,,z,,z,. Tinh |(z, = 1)(z, —1)(z; - 1)| .

A.3 B. 2 C.4 D.1
Cau 19. Cho hai s6 phirc z,z, thda man dong thoi cac diéu kién sau: |z —1|= /34, |z + 1+ mi| = |z + m + 2i| (trong

do m |a s6 thuc) va |z, - z,| 1a I6n nhat. Khi do gia tri cda |z, + z,| bang

A. V130 B. V2. C. 10. D. 2.

Cau 20. Hai s6 phurc u, v khac 0 théa man u[u| =16v|y| . Nhan xét nao dwoi day ding

Au=4y B. u=-4v C.u=16v D. u=-8v

Cau 21. Cho hai sb phirc z,,z, théa man diéu kién |z—3—-4i|=2 va |z, —z,|=1 Gia tri nhé nhét cia biéu thirc
Pz‘zf‘—‘zzz‘ bang?

A —6-245. B. -5. C. —85. D. -10.

Cau 22. Hai s6 phirc z, w théa mén |z|=|w|=2,5; |z—w]|=4. Trén mat phdng Oxy, goi M, N 1an Iwot Ia diém biéu

di&n s6 phrc z+w;3z +w. Dién tich tam giac OMN bang
A6 B.3 C.35 D.1,5
Cau 23. Cho hai s6 phirc z,,z,théa man |z|=2,|z,+2|=5 va |z, —22z, —4|=8. Tap hop cac diém biéu dién sb

phirc w=3z, +4z,—1+4i laduong trontam I(a ; b), bankinh R=c.Tinh T=a+b+c.
A. 31, B. 21. C. 23. D. 29.
|zl+1|=|zl+i| |zz—1—2i|=|zz—2+i| va |Zl—ZZ|=3\/§

Cau 24. Cho z,,z,1a hai s6 phirc théa man . Khi |Zl| dat

2 2

gi trj Ion nhét thi SREA bing
A. 162 B. 22. C. 90. D. 108.
Cau 25. Goi z,, z,, z, |a ba sb phirc thda man diéu kién

|z, +1]+ |2, =31 = V10, |z, =3 +]z, - 31| = 3v2,
Dat M la gia tri nhd nhét clia bidu thire P =|z, —z,|+|z, — z,|+|z, - 2,
A Me(45). B. M (5 6). C. Me(6;7). D. M e(7;38).
14-2i

z3+1|+|z3—3|=4.

. Khéng dinh nao sau day dung?

+1-3i.Tinha +b.

Céu 26. Ton tai duy nhét s6 phirc z = a + bithéa man (3+1)|z| =
A.-04 B.2 C.5 D. 2,8
Cau 27. Xét cac sb thuc a thay dbi thda man |a|<2va z,,z,théa man phuong trinh z>—az+1=0. Goi

A(%;ZJ va M, N 1an Iwot 1a hai diém biéu dién s6 phirc z,, z, . Gia trj I6n nhat cta dién tich tam giac AMN béng

c 93 5 15415

A.3,5 B. 24/3 .
4 16
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VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHUC LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN SO PHU'C NANG CAO TONG HQP MUA THI - PHAN 11)

Cau 1. Cac s6 phuc z,,z,,z,thoa man |Zl| =2 ZZ| =3; Z3| =5va |252122 +4z,z, +9Z3zl| =120. Tinh |Z1 +2z, +z,.
A1 B.4 C.2 D.3

Ciu 2. C6 bao nhiéu sb thyc m dé phuong trinh z* —2mz +m’ —2m = 0.¢6 nghiém z,trong d6 |z,|=2.

A.0 B. 1 C.2 D.3

Cau 3. Sb phuc z thea man ‘z—\/ﬂ+‘z+\/ﬂ =8. Hai s6 phic u = a;w=bi (a > 0;b > 0)co diém biéu dién cing

nam trén duong thang 9xa +16yb =144 . Gia trj nho nhat caa |u - w| bing

A.6 B.7 C.8 D.9

Cau 4. Cho sé phtic z khong phai sé thuc va %Ia s6 thyc, tinh tich gia tri I6n nhét, gia tri nho nhit cua
+z

|z—2+3il.

A.2017 B. 2030 C. 2014 D. 2004

Cau 5. Ky hiéu A, B la hai diém caa mit phang phuc biéu dign hai nghiém phiic cua phuong trinh z° +2bz+c¢ =0 (hé
sd b, ¢ thuc). Tim diéu kién cua b va ¢ dé tam giac AOB vuong.

Ab=c B. ¢=2b C. c=b’ D. b* =2c

Ao QA i T oo 3x 2y 59
Cau 6. S6 phic z thoa man ‘z—\/ﬂ+‘z+\/ﬂ =8va so phtc w= x + yithéa man EJr?:%. Gia tri nho nhat
ciia biéu thic P =|z—w| gan nhat voi
A.2,19 B. 2,21 C.2,23 D.2,18
Cau 7. S6 phirc z khéng thuan thyc sao cho 2229 thuan thyc. Biéu thirc [u + 3i|co thé nhan gia tri nao dusi day

7+
A.3 B.2 C. i D. @
2 3

Cau 8. Trong tat ca cac s6 phirc z thoa man diéu kign |z +1|= Z;Z +3|, goi 86 phic z=x+yi la sé phiac c6 mo-

dun nho nhit. Tinh S = 2022x+2023y+2024 .

A.2024 . B. —2020 . C. 2023 . D. 2022 .

Cau 9. Cho hai 6 phiic z,z,théa man |z, -z, -9 -12i|=3Va |z, -3 -20i|=7 - |z,|. Goi M, mlan luot Ia gi tri lon
nhét va nho nhit cua biéu thuc P = |z, + 2z, +12-154 . Khi d6 gia tri M* —ni’bing

A. 225. B. 223. C. 224. D. 220.

Cau 10. Phuong trinh z* = 2iz* + (m+1)z + 2m—i = 0 ¢6 ba nghiém phiic z,,z,,z,va|(z, +1)(z, +1)(z; +1)| =5. Téng
cac gia tri tham sé m thu duoc bang

A4 B.2 C. 1 D.5
A . A K R N 2 . 2 m-—5m—6 , : .
Céu 11. C6 bao nhiéu s6 nguyén m thudc [—10;10] dé phuong trinh z” —zVm+1 —TZOCO hai nghiém

phtc z,,z,théa man |Z1 +22| S|Z1 —ZZ|.
A10 B. 11 C.8 D.9
Cau 12. Xét hai sé phic z,,z, thay ddi thoa man |z, +2—i|+|z —4~7i =62 va |iz, ~1+2i|=1. Gia tri nho nhét
cia P =|z, +z,| bang
A N2-1. B. V2 +1. C. 22 +1. D. 22 -1
Cau 13. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé phuong trinh z> —2(m—2)z+m*-5=0 co hai nghiém phan biét
z,,z,thoa man didu kién |z,|” +|z, <8.
A1 B.2 C.5 D.7
Ciau 14. Hai sé phic z,,z,théa man |z, +z,|=5. Tap hop cac diém biéu dién sb phuc z thoa man |z—z|=2|z+z,|la
mot duong tron ¢ ban kinh biang
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A.10 B. & C. § D E
3 3 3
Cau 15. Phuong trinh z* —3iz* + (m —i)z —m—2i = 0¢6 ba nghi¢m phuc z,, z,, z, thoa man
Zl ZZ Z3
Tong binh phuong cac gia tri tham sé thuc m thu dugc bang
A.17,92 B. 18,02 C. 18,58 D. 17,86

Ciu 16. Goi S la tap hop cac sb phirc z théa man |z|=10. Goi z,,z, la hai sé phiic thudc S sao cho 21 13 56 thuan
Z,

40. Goi A, B lan luot la cac diém biéu dién sb phiic z,, z,. Dién tich AAOB bing
A. 253 . B. 50. C. 25. D. 5043
Ciu 17. Xét hai sb phuc z,z, thoa man |z|=2,|z,+2-i=1 va [2z,-Z,-2-i|=2. Gia trj nhé nhat cua

|22, + z, - 3i| bang?

A. 2/21-5. B. 5-+21. C. V30-242. D. V30 +242.

Cau 18. Cho cac sé thuc a, b sao cho phuong trinh z°+az+b=0 c6 hai nghiém phic z,, z, théa man
|z, —3+4i|=1va |z,-7+7i|=6. Khido a+b bing

A. -13. B. 12. C.13. D. 8.

Ciu 19. Xét cac sé phirc z,,z, thoa man |z, —3i+5|=2 va |iz, —1+2i|=4. Tich gia trj I6n nhat va gia trj nho nhat

ciia biéu thic P =|2iz, +3z,| bang

A. 22 B. 57 C. 24 D. 61
Cau 20. S6 phirc z théa méan it |Z|Z S 6|Z| —i.Ménh dé nao sau day dang ?
z zZ
A |z[>3 B.l<|z|<i C.i<|z|<3 D. |z|<l
2 2 2 2

Cau 21. Cho sé phuc z thoa man (Z+ 21')(2—4) la s6 thuan ao. Trén mat phing toa do Oxy tap hop diém biéu dién
s6 phuc z la duong tron co ban kinh bang

A 5. B. 6 c. V5. D. V6.

Cau 22. Xét cac sé phirc z thoa |(1+i)z+1—3i|=3\/§. Gia tri I6n nhit cua |z+2+i|+\/g|z—2—3i| bing
A. 5J6. B. V15(1+6). C. 63/5. D. V10 +3415.

w2210y

1
- _ ) x>+’
Cau 23. Tim s6 cap nghiém cia hé
10x-3y
t— =2
X +y
A1 B.2 C.3 D. 4
Cau 24. Tap hop diém biéu didn sé phiic z théa min thoa man: 3(22 +22)+16 =10z.z .1a elip c6 do dai truc bé la
A2 B. 4 C.1 D.5

Cau 25. Sb phuc z thoa man |z—1+i| = |z—2i|. Quy tich diém biéu dién sé phiac w = z +1—2ila duong thing cé
hé sé goc bang
1

A2 B.3 C. - D. %
3 3

\ .y b x . . 2i+6 _
Ciu 26. Ton tai duy nhat s6 phac z = a + bi thda man 1—i :(l+l)|Z|—T. Tinh a* +b.
z

A. 6,24 B. 7,32 C.6 D.5
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VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHUC LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN SO PHUPC NANG CAO TONG HQ'P MUA THI — PHAN 12)

Cau 1. S0 phtrc z = a +bi cd modul bang 8, s0 phirc z* ¢6 phan o bang 8, diém biéu di&n sb phtrc z ndm trong
goc phan tw thir ba cua hé tryc toa dg, tinh a + b.

A4 B.2 C.-4 D.0
Cau 2. Sb phtrc z khac 0 thi tap hop diém biéu dién sb phirc ﬁcé dang
z

A.Buwéng tron B. Puwédng thang C. Mot diém D. Parabol
Cau 3. Phuong trinh z* —(3i +2)z° +3z% —(3i +2)z+1=0 c6 bén nghiém phtec z,,z,,z,,z, . Tinh

1 z, 1 z,

Zl+—+2—+22+—+ 2

z, zy +1 z, zy+1

A.4 B. 213 C. 43 D. 24/11

Cau 4. Hai s6 phic z, w théa man |z—2—2i|=%; w+l[+jw+]=2V5. S& phic u théa man

2u+2-5i|=|2u+3—6i|. Tim gia tri nh6 nhét cta [u —2z|+|u—w|.

A55 B.5 C.6,5 D. 5,75
4 2.2 4
) -6 +y" =43
Cau 5. Tim s6 nghiém clia hé phwong trinh o ryry \/_
Xy-yx=0,25
A3 B.6 C.4 D.5

Cau 6. Phuong trinh z* +mz +n = 0 c6 hai nghiém phrc khéng thuan thyc 1a z, =u+2i—1; z,=iu+3. Tinh gia tri
.2 . .12

biéu thirc |m +zn|

A1 B.2 C.3 D.4

Cau 7. S la tap hop tat ca cac sb phirc w=2z-5+ivGi (z—3+i)(zZ-3-i)=36. Hai sb phirc w,,w,théa man

didu kien [w, —w,|=2. Tim gia trj 16n nhét cta [w, —5i —|w, +5i".
A.20 B. 7413 C. 437 D. 5v17

m
Z+—
z

Cau 8. S6 phtrc z thda méan =4. Cé bao nhiéu sb nguyén dwong m dé |z| c6 tong gia tri Ién nhét, gia tri

nhé nhét bing 2/6 .
A3 B. 1 C.4 D. 2
Cau 9. Phuong trinh z> —mz +n = 0 (hé sb thwc) cd hai nghiém khong thuan thuc la z, = u +3i; z, = 2u +2i — 2 VOi
ula sé phtrc. Tinh gia tri |z,|”.
52

A.52 B. 10 C.12 D. 5

Cau 10. Cho biét z,,z, 13 hai trong cac sé phirc théa man didu kién |z —i|=|z—1] va |5 —2)] =42 Goi w la sb
phirc théa man didu kign 2|w-+2—i|+3[w—1+2{ <6v/2. Gia tri nhé nhét cia biéu thirc P = |w |+ |w - z,| bing

A 5V2. B. 6v2. C. 3V2. D. 42.

Cau 11. 86 phtrc z théa méan |z —4|+|z+4]=10, cac diém M, N, P, Q biéu dién sb phirc z sao cho ttr giac
MNPQ c6 hai duwérng chéo MP, NQ vudng goc véi nhau. T& giac MNPQ c¢6 dién tich nhé nhat thudc khodng

A.(20;28) B. (28;35) C. (45;55) D. (55;65)
A . £ . 2 ~ |Z_3+4i|+1 1 % , ., . £ p
Cau 12. Trong cac so phtrc z thda man - =—, s0O phtrc z = a + bicoé modul I&n nhat. Tinh a + b.
3|z-3+4i-3 2
A2 B.—1 C.1 D.-2

Cau 13. Tinh tbng binh phuwong cac sb thwc m dé toén tai dung bbén sb phirc z théda man ddng thoi
3|Z+E|+4|Z—E|:20vé |Z|:m.
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A.26 B. 13 C.10 D. 18

J1o

Cau 14. Cho sb phic z théa man (2+i)|z|=-—+1-2i. Biét tap hop cac diém biéu dién cho sb phic
z

w=(3-4i)z-1+2i ladwong tron I, ban kinh R . Khi do.
A I(-1;-2),R=+5. B. I(-1;2),R=5. C. 1(1;2),R=+5. D. I(1;-2),R=5.

Cau 15. Phwong trinh z* +2az + a® —2a = 0 (hé sé thwc) c6 hai nghiém phirc khéng thuan thywe cé modul bang 2.
Tinh tbng céac gia tri a thda man bai toan.

A.2 B.3 C.—4 D. 1-/5

Cau 16. C6 bao nhiéu gia tri thwc m dé phwong trinh z> +2mz+7m—-10=0c6 hai nghiém z,,z,théa mén

2 2
|z,| +2|22| =3|2122|.

A.5 B.6 C.3 D.4
) 1 )
Cau 17. S6 phirc z thoa man |z +—|= 6. Tim gia trj I6n nhét cda |z| +W.
z z
A.38 B. 40 C.27 D. 32
Cau 18. Trong cac sb phirc z thda man 2|z + 1| = |z+E+ 6|, sb phirc z = a + bi ¢ modul nhd nhét. Tinh 2a + b
A.0 B.—-4 C.2 D.-2
1
Cau 19. Phuong trinh z* —(3i —4)z +1= 06 hai nghiém phtrc z,,z,. Tinh |z, +—|+|z, + —
Z Z
A8 B. 10 C. 2V13 D. 45

Cau 20. V6i a, b 1a tham s6 nguyén dwong, phuong trinh z* —2az +5° — 20 = 0c6 hai nghiém phan biét z,, z, thda
man diéu kién z, +3iz, =7 +5i. Tinh 7a + 5b.

A.19 B. 17 C.32 D. 40

Cau 21. Cho sb phirc z thay déi théa man |z—i|+|z+i|=6. Goi S Ia dwong cong tao bdi tap hop tat ca cac diém
biéu dién ctia s6 phirc (z—i)(1+i) khi z thay dbi. Tinh dién tich hinh phdng duoc gisi han bdi dudng cong S.

A. 127. B. 12nv2. C. 9m/2. D. 9x.

5W4 =2+i. Tap hop diém biéu dién sb phirc z 1a

) 1 35
Cau 22. Cho cac sb phirc z,w thda man |W+l|=Tvé
o
dwéng tron cé ban kinh béng

A4 B.3 C.2 D. 1

4 R .y . ’ X .7 . > X > 3 o
Cau 23. S6 phirc z co |z| =1. Tinh tdng gia tri I&n nhat, gia tri nhé nhét cla |z—1|+ Z—E+§z
A2 B. 2.6 C. 4+24/3 D. 4

Cau 24. Xét cac sbd phirc zthda man z(E—2+i)+4i—1 la sé thuc. Biét rang tap hop cac diém biéu dién cua sé

phirc z 1a dworng thang d . Dién tich tam giac gidi han bdi dwérng thang d va hai truc toa d6 bang

A. 8. B. 4. C. 2. D. 10.
. 1 ) . .
Cau 25. 6 phirc z théa mén |z +—| =3. Tinh téng gia tri I&n nhat, gia tri nhd nhét ciia |2|.
z
A3 B. V13 c. V17 D. Két qua khac
Cau 26. Cho s6 phtrc z thda man 11z°""® +10iz*"" +10iz —11=0.Ménh d& nao sau day dung?
13
A. |Z|€[E,Ej B. |z|e(1;2) C. |z|e[0;1) D. |z|e[2;3)

3-2i

Cau 27. Sé phirc z thda man A 3. Tap hop céac diém biéu dién sé phirc w= +i/2 1a dwong tron co

——i
iz

z
ban kinh béng

V13 3
A. 3413 B. 2413 C. — D. —
3 V13
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_ VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHU'C LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN NANG CAO TONG HQP MUA THI — PHAN 13)

Cau 1. C6 bao nhiéu cap sb thyc (a;b) dé phwong trinh z° +4az+b> +2 =0 c6 hai nghiém z,,z, théa méan diéu
kién z, +2iz, =3+3i.

A1 B.2 C.3 D. 4

Céu 2. Hai s6 phirc z, w théa man 2|z +i| = |z —z—2i|; [w—i—10|=1. Tim gia tri nhd nht cia |z — w|

b

A. 10 +1 B. 35 -1 C. V4101 +1 D. V4101 -1

Cau 3. Sb phic z=x+yi(phan thwc dwong) thda man 11x*—6xy—y>=75. Tim gid tri nhd nhat cla
|z—w|2 trong d6 s6 phirc w thda man |w+2—i| = NER

A5 B. 4 C.3 D. Két qua khac

Cau 4. Sb phirc z théa mén (z—2+i)(z —2—i)=25. Tap hop diém biéu dién sb phirc w=2z —2+3ila
dwong tron tdm | (a;b) ban kinh c. Tinha +b + c.

A.10 B. 18 C.17 D. 20
Cau 5. Tap hop diém biéu dién sé phirc z thda man théa man: 3(22 +22)+ 16 =10z.z .1a elip c6 dd dai truc bé 1a
A.2 B.4 C. 1 D.5
Cau 6. S6 phirc z = x + yi thda man |z +4—7i|+|z +1-4i| = 5v/2 . Tim gié tri I6n nhét cla biéu thirc

|Z—3|3 —|Z+6—9i|.
A 145742 B. 14282 C. 159242 D. 152742

Cau 7. Phuong trinh z* +az+b=0c6 hai nghiém phtc z,,z,théa man |z, —2-3i|=4; |z, -5|=10. Biéu thirc

2a+3bco thé nhan gia tri, khi d6 tdng hai gia tri d6 bang

A.10 B. 18 C.13 D. 23
Cau 8. C6 bao nhiéu tap hop con cia tap hop {1;2;3;...;100} c6 sb phan tr chia hét cho 3
100 100 100 100
A.2 +2. B, 2 2 C 27 +1 D. 2 1
3 3 3 3

2|z-1|<|z+Z+2|

Cau 9. Sb phirc z va sb phirc w=x+ yi thda man
41x% +18xy +413% +106x — 406y = —849

Tim gié tri nhé nhét clia [z—w| .

A6 B. 2 C.3 D. 4

Cau 10. S8 phirc z thda méan |z —1+i| =|z - 2i|. Quy tich diém biéu dién sb phirc w =z +1-2i la duong thing
c6 hé sO goc bang

A2 B.3 C D. %

1
3
2x°—6x°y=5
6x°y -2y =53
Khi d6 @’ + b’ co gia tri gan nhat voi

Cau 11. Hé phwong trinh { c6 3 cap nghiém, trong d6 (a;b) cé tdng I&n nhét.

A.28,78 B. 25,67 C. 28,23 D. 31,24
Cau 12. Phuong trinh hé sé thuc z° +az +b = 0c6 hai nghiém z, =2—i; z,. Tinh |az, - bz,|.
A.360 B. 675 C. 324 D. 325
Cau 13. Phuong trinh z* —(2+3i)z* + (1+6i)z —2 = 0 c6 ba nghiém phtc z,,z,,z,. Tinh gia tri biéu thirc
zl+—+zz+—+z3+L
Z Z, Z3
A6 B.9 C.85 D. 12

Cau 14. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé ton tai nhiéu nhat cac sé phirc z thda méan dong thoi
— — g m
|Z+Z|+4|Z—Z|:40vé |Z+6l|:g

A1 B.0 C.2 D.3
27



Cau 15. S6 phirc z = x + yi thda man 41x* +18xy +41y*> +106x — 406y = —849 . Tim gia tri nhé nhét cta |z—3|2.

A.18 B. 20 C. 26 D. 30
i (|z|—1)(1+iz)
Cau 16. Cho s phirc z=a+bi (a,b € R) théa man phuong trinh —lzi. Tinh a* +b>.
77
A 3+2V2. B. 4. C.3-242. D. 2+242.

Cau 17. S6 phic z=x+yithéa man diéu kién [z—4/—|z+4|=4. Gid tri nhd nhét clia biéu thic

T =x"+6y" +4x+2023 thudc khoang
A.(1954;1975) B. (1975:1986) C. (1986;2000) D. (1945:1954)

B 2 ‘ _ _ m R
Cau 18. C6 bao nhiéu s nguyén m dé tn tai ding 8 sé phtrc z thda man |z +Z|+ 2|z —Z| = 20va || =< Tén

tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé tén tai dung 8 s phlrc z thda man diéu kién trén
A2 B.3 C.4 D. 1
Cau 19. S8 phirc z théa man didu kién |z—2-3i|+|z—5+2i|=~/34. Téng gia tri I6n nhét, gia tri nhd nhét cta

|z +1+2i|bang

A.10,9 B. 10,1 C.11,8 D. 11,14
Cau 20. Sé phirc z thda man |z —1+i|=2. Tim gié trj 16n nhét cta |z +2—i[ +|z-2-3i[.
A.18 B. 38+84/10 C. 1842410 D. 16+2+/10
z 2 _2_3. 4 A R « R R A v by hY ~ 2
Cau 21. SO phtrc z thda man z 1= ! Ia sO thuan thyc. Quy tich diém biéu dién so phirc z Ia dwdng thang d bo
z4+1-i
di diém M c6 tung d6 bang 1, hé sb géc cla d bang
A.0,5 B. 1 C.0,25 D.1,5
Cau 22. Hai sb phirc z, w théa man |z —3i+5|=2; |iw—1+2i|=4. Gia tri Ion nhat ca |2iz +3w|gan nhét voi
A.33,7 B. 15,7 C. 257 D. 22,2
, , ; Y
Cau 23. V¢i z,, z, la hai sO phirc bat ky, gia tri cta biéu thirc a = 5 > bang.
|z, + 2, +|z, -2z,

1
A a=—. B.a=1. C.a=i. D.a=2.

2 2

Cau 24. Phuong trinh z* +mz+m” —2=0 c6 hai nghiém phtrc laz,,z,v&i diém biéu dién la A, B; diém C biéu
dién s6 phirc z, =i. C6 bao nhiéu gia tri thwe m dé tam giac ABC c6 dién tich bang 1

A2 B.3 C.4 D.6

Cau 25. Phuwong trinh bac bai 4n phirc z v6i hé sb thuc a, b: z*+az+b=0co hai nghiém phirc z,,z,théa man
|z, —1|=|z, - 2|. Tim gia tri nhé nhéat cta 3|z,|+5|z,|.

A.8 B. 12 C. 34 D. 15v2

Cau 26. Phuong trinh z° —3iz* =3z +4i—5=0 c6 ba nghiém phic z,,z,,z,. Tinh |z, —i|+|z, —i| +|z, |

A.27 B. 3\2 C. 6341 D. 3434

Cau 27. Tap hop cac diém biéu dién sb phirc w= ?1+zz

trong mét phang toa do6 Oxy la mét dwdng thang. Tinh gia
+z

tri biéu thire |2[".

A1 B.0,5 C.9 D.2
zz =1
Cau 28. Ki hiéu z,,z,(z, 1a sd phtrc c6 phan &o I&n hon) 1a nghiém cla hé phwong trinh ‘ . 1‘ 8 -
z +2z-1=,—
27

Khi 6 3z, +6z, bang:

A. —6-+/5i. B. 6-+/5i. C. —6++/5i. D. 6++/5i.
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VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHUC LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN SO PHIYC NANG CAO TONG HQP MUA THI — PHAN 14)

Cau 1. Tinh téng céc gia tri m dé phwong trinh z* —5z° +(m+6)z+m =0 c6 ba nghiém phan biét z,,z,,z,théa
man didu kién |z, +|z,[ +|z,[ =21.

A6 B.8 C. 10 D. 18

X' +2xy+y° +2x—14y+33=0
|u—3i|=|u—2—i|

A4 B.3 C.5 D.2

Cau 2. Hai s6 phirc z = x + yi va u thda man { . Gia tri nhd nhét cla |z—w|2 bang

Z

Cau 3. Phuong trinh 2% —az+b = 0 (hé s6 thwc) c6 hai nghiém z,, z, trong d6 |z, —3i| =/13; la sé thuan &o.

zZ,+

Tinh téng binh phwong modul cac nghiém cta phuwong trinh z° —(a+1)z+2b=0.

A.1,6 B.2,4 C.6,9 D.9,6

Cau 4. S6 phirc z théa man |z +4—7i|+|z +1-4i| = 542 va sé phirc w théa man lw=3|= V2 . Gia tri nhd nhét cta
biéu thtre |z —w|” bang

A.10 B.8 C.12 D.9

Cau 5. Goi 4, B, C, D 13n Iuot 1a cac didm biéu didn cac sé phirc 1+2i: 1+~/3+i; 1+~/3—i; 1-2i trén mét

phéng toa do. Biét tlr giac 4ABCD noi tiép dwoc trong mét dwdng tron, tam cha dwdng tron do biéu dién sé phirc
c6 phan thuc la

A 3 B. 2 c.\2 D. 1
Cau 6. Hai s6 phirc z, w théa man |z° — 4iz + 2i — 4| =|2* = (3i+ 2)z +3i —1|va [w—1-3| = 2. Gia tri nhé nhat

cua biéu thirc |z— w|gén nhét gia tri nao

A. 0,58 B. 1,93 C. 1,12 D. 0,25
Cau 7. S6 phirc z théa man |z| < 2. Tim sb k nhé nhét sao cho ‘23 +32° —22+1‘ <k.
Ak=20 B. k=25 C.k=15 D.k=18

Cau 8. Cho 2 sb phirc z va w. Biét rang sb phirc z c6 phan thuc va phan do déu khac 0 va théa man
2

222+—3Z+14 la s6 thuc. S6 phirc w thda man |w+5+4i| = /3. Gia tri nhé nhét clia P =|z+w+1+2i| bang

22 +z+

A. 245 -243. B. 3410 —24/3. C.3J/5-23. D. 2410 -24/3.

Cau 9. Cho hai sé phtrc z,w thod man |z+2w=3, [2z+3w|=5 va |z+3w|=4. Tinh gia trj cla biéu thirc
P=zw+zw.

A 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 10. Phwong trinh z* +2mz +2m’ +1=0¢6 hai nghiém z,,z, v&i diém biéu dién 1a M, N. Tinh tich cac gia tri m
d& tam giac OMN c6 dién tich bang 2+/5 .

A.10 B. 12 C.—4 D. 20

Cau 11. S6 phic » théa man ‘z+1+z"+‘z—2+2i‘:3\/§. Gia tri nhé nhét cia ‘z—l—3z"+‘z—3+5z"
bang

A N2 + 410 B. 4. c. 2++10. D. 22

Cau 12. Cho hai sb phirc z; z, théa man |z]|=2; |z,|=1 va |2z -3z,|=4. Tinh gia tri cta biéu thirc
P=|Zl+222|.

A. P=410. B. P=+/11. C. P=4/15. D. P=24/5.

Cau 13. Cho céac sb thwc b,c sao cho phwong trinh z* +bz+c=0 c6 hai nghiém phirc z,;z, théa mén
|z, =3+3i| =2 va (z,+2i)(z,~2) Ia sb thuan do. Khi d6 b +c bang:

A —1. B. 12. C. 4. D. —12.

2019z

Cau 14. S6 phtrc z khong thuan thyc sao cho ——————
z°+2020z+a

g o
la sb thuan thuc va 2—=\/§.Gla tri a gan nhat
z|"+3
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v&i s6 ndo sau day

A.21 B. 3,2 C.1,2 D. 45,1
Cau 15. Ba diém A, B, C lan lwot biéu dién cac sb phirc z,iz,(1+i)z. Dién tich t&r gidc OABC bang 36. Tinh |z|2.
A.36 B.18 C.72 D. 24

Cau 16. C6 bao nhiéu cap sb (a;b) dé phwong trinh hé sb thwc z> —az +b =0 c6 hai nghiém phtrc z,;z, thda

man (4—i)|zl|:§+8—5i
2

A4 B.2 C.3 D. 1
Cau 17. C6 bao nhiéu gia tri tw nhién cta tham sé m thudc (0;20) dé phwong trinh z> —6z+m =0 cé hai nghiém
z,,2,thda méan 4 :Z_—2

Z, z
A.10 B. 11 C.12 D. 13
Cau 18. Cac s6 phirc z,, 2,z théa man |z | = |z,| = |z,|=1. Tim gia tri 16n nhét cla |z, — z,[" +|z, — 2, +]z,—z[ .
A.10 B.9 C.8 D. 12

Cau 19. Trén tap hop cac sb phirc, xét phwong trinh z° +2(m+1)z+m’ +3=0 (m la tham sb thuc). Co bao
nhiéu gia tri clia m dé phwong trinh c6 hai nghiém phan biét z,, z, théa |z,|+|z,[ =67

A 4. B. 1. C. 3. D. 2.

Cau 20. Goi z, z, la hai s6 phtrc khac nhau théa man d(‘)ng thdi hai hé thic |z+1—i|:x/ﬁ va

|z+m—i|=|z—3+mi|, trong d6 m la tham s6 thyc. Gia tri nhé nhét clia |z, — z,| béng

A 2. B. 6. C. 4. D. 8.

Cau 21. S6 phirc z théa man |z —1|=|z+2i|. Qu tich diém biéu dién s phirc &Lll_’ la dwdng tron tam | (a;b),
-

ban kinh R. TinhgiatriR+a+b.

A0 B.3 C.—1 D.5

Cau 22. Phuwong trinh (@ —2+3i)z + 2(ai — z) = b+ 3i v6 nghiém v&i a, b la cac tham sé thuc. Tinh |a +bi|2 .

A.16 B.8 C. 32 D. 12

Cau 23. C6 bao nhiéu s6 thwe m dé phuwong trinh z* —mz + m +8 = 0¢6 hai nghiém phan biét z,, z, théa man

‘ZI(ZIQ +mzz)‘ =(m’ —m—8)|22| .

A.12 B.6 C.5 D. 11
Cau 24. $6 phirc z théa man |z-+>| = 4. Tim gié tri on nhét cla El +i2.

z z
A.22 B. 20 C. 24 D. 18

Cau 25. Phwong trinh z* +mz+5=0 co6 hai nghiém z,, z, trong dé6 mdt nghiém cé phan 4o bang 1. Tinh téng binh

phwong modul hai nghiém.
A.10 B. 12 C.6 D.8

Cau 26. Ba s6 phirc z, w, u thda man |iz+ 2i+4| =3, phan thuc clia w bang 2, phan 4o cla u bang 1. Tim gia tri

nhé nhét cta biéu thirc |z — w|2 + |z — u|2 )

A.3 B. 4 C.2 D.5
Cau 27. Phuong trinh z* — (5i +3)z +i—2 = 0 ¢6 hai nghiém phtrc z,,z,. Tinh |z, S22 Z, +—
Z Z
A.16 B. 2./34 C. 4/15 D. 2421
Céu 28. Hai s6 phirc z,,z,thda man |z+3|+|z—=3|=10va |2} |+|z3| =]z, — 2,[". Tim gié tri nhé nhét cda |z, +z,|
A. 41 B. Nl c. 20 p. 20
5 Jal Jal

Cau 29. Phuong trinh z> —4z+m =0 c6 hai nghiém z,,z, (v&i diém biéu dién la A, B). Biét tam giac OAB déu, gia

tri m thu dwoc thuéc khoang
A.(4;5) B. (7;8) C. (5;7) D. (3;4)
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VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHU’C LOP 12 THPT
(LGP BAI TOAN SO PH(YC NANG CAO TONG HQP MUA THI - PHAN 15)

Cau 1. Hoi ¢ bao nhiéu s phirc z thoa mén déng thoi cac didu kién |z —i|=5 va z* 1a s6 thuan &o?
A. 4 B. 0 C.2 D. 3
Cau 2. Cho sb phirc z théa man |(z+2)i+1[+|(z-2)i—1|=10. Goi M, m Ian luot la gia tri I6n nhét va gié tri

nhé nhét cdia |z|. Tinhtdng S =M +m .

A S=9. B. §=8. C. §=2v21. D. §=221-1.
Cau 3. Phwong trinh (a—2+i)z+ (2ai + z)i = 0 vé nghiém, trong d6 a la sb phirc. Tinh |a|2.
A.5 B. 1 C.2 D.3

Cau 4. C6 bao nhiéu gia tri m dé phwong trinh z* —(m+ 2i)z + 2mi = 0 (tham sb thwc m) cé hai nghiém phic

> ~ 2
z,,z,théa méan |z, —2|=‘22‘—1.

A3 B. 4 C.5 D.2
Cau 5. Cho s6 phirc z thoa man ‘z— \/:_3‘ +‘z+ \/5‘ — 6. Gia tri I6n nhét cda bidu thire P = ‘z—%.‘u z- 6‘ bang:
A V43-1242 . B. 2742 . C. 8(3+J§) . D. 126 .

Cau 6. Goi T la tdng phan thwc, phan do cla sb phirc w=i+2i* +3i° +...+2018*""*. Tinh gia tri cGia T.

A. T =0. B. T=-1. C.T=2. D. T'=-2.

Cau 7. C6 bao nhiéu s6 phurc z théa man |z I +|z—zfi+ (2 +2)i"" =17

A 4. B.2. C. 1. D. 3.

Cau 8. Cho sb phtrc z thoa man \z— 4\ +\z+ 4\ =10. Gia trj Il6n nhét clia biéu thire P = \4 bang:

A. 10. B.5. C.4. D.3.
Cau 9. Goi M la diém biéu dién cltia s6 phirc z théa man ‘z+m—1+\/§i‘:4. Tim tbng tat ca cac sbé thuc m

sao cho tap hop cac diém M 1a dwong tron tiép xuc véi truc Oy .

A2 B.-2 C.-3 D.5
4 1 2 . r . ’ X . r . > X > A X . r . by
Cau 10. Sé phirc z théaman |z° +—| =4 . Tong gia tri I&n nhat, gia tri nhd nhat cua |z|gan nhat gia tri nao
z
A.2,7 B.2,1 C.24 D.2,8

Cau 11. Phwong trinh az* + bz + ¢ = 0voi hé sb thwe cé hai nghiém z,,z, . Tinh theo a, b, ¢ gia tri cla biéu thtre
2 2 2 2
7+ 2+l -zl =2(|a +|=[)

b

c

b

a

c

a
Cau 12. S6 phirc z thoa man |z —i—1|=5. Tim gia tri nhé nhét ctia |z — 7 = 91|+ V2 |(1+1)z + 8 - 8i]..
A 35 B. 5v/5 C. 45 D. 6v/5

Cau 13. S8 phirc z thda man iz +1|=2. Téng gié tri Ién nhét, gia tri nhd nhét clia |z +2|+ |z + 2 —2i|gan nhét

Cc

A. B. 4. C. 4. D. —4.

a

gia trj nao sau day

A.10,24 B. 11,25 C. 9,56 D. 8,45
Cau 14. S4 phurc z théa man 3|z — 3|+ 4|z + 44| <15. Khi d6 |z|thudc khoang
A.(0;1) B. (1;3) C. (3;5) D. (5;9)
z,+z,+2;=0
Cau 15. Cho ba s6 phtrc z;; z,; z, thda man 242 - Tinh 4 =|Z1 +Zz|2 +|Z2 +Z3|2 +|Z3 +zl|2
|Zl|:|22|:|zs|: 3
202 8 3
A 2 B. 24/2. c. 2 D. =
3 3 8
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. . R > R ’ 018
Cau 16. Khai trién cda biéu thire (x° +x+1) duoc viét thanh a, +a,x +a,x* +...+ a,x""° .

Tong S =a,—a, +a, — @y +...— a,, +a,,, bang

A. 2", B. 2", C. 0. D. 1.
Cau 17. 84 phtrc z c6 modul béng 2. Tinh tich gia trj I6n nhét, gia tri nhd nhat cia 2|z —3|+ 3|z +3).
A.120 B. 100 C. 156/2 D. 1203

Cau 18. Phuong trinh bac hai hé sé thyc z° +az+b=0c6 hai nghiém phtrc z,,z,théa man |z, —1|=|z, —2|.
Tim gia tri nhd nhét clia 3|Z1| +5|22|.
A8 B. 12 C. 34 D. 15v2

Cau 19. S6 phirc 7 théa man |z° — 4z +13| =|(z 2= 3i)(z — 1 +1)|. Tim gia tri nhé nhét ciia |z 5.

A1 B. 5 c.3\2 D

10 2410

Cau 20. Phwong trinh hé sb thuc f(z)=z" +az’ +bz* + cz+d = 0cd 4 nghiém phan biét, trong dé tich hai nghiém
nao d6 bang 5i+1, tdng hai nghiém con lai bang —6 —2i. Tim tich cac nghiém cta phuong trinh f(z)=cz.

A2 B.-2 C. 1 D.-3

Cau 21. Vi a, b 1a cac sé nguyén dwong, phwong trinh z* —2az +5° —20 = 0cd hai nghiém phtrc z,, z, thda mén

z,+3iz, = 7+5i. Tinh 7a + 5b.

A19 B. 17 C. 32 D. 40
~ £ ’ > ~ o T £ 5 4Z - Sl
Cau 22. SO phirc z théa man |z| >1. Tim gia tri I&n nhat cta —|.
4 + 5iz
A1 B. 2 c. 2 D. Két qua khac

Cau 23. Phuong trinh 2* ~2z+m =0 cé hai nghiém phirc z,z, théa man |(z; -z, +m)(23 —z, +m)-i| =101
Tbng céc gia tri m thu dwoc bang

A3 B. 16 C. % D. u

9 3
V2
2

—— . Tim giéa tri I&n nhét cla

Cau 24. Ba so phtc z,z,,z,thdoamén z, +z, +z; =0, |:|zz|:|z3|:

|z1 +22|+2|z2 +Z3|+2|Z3 +Zl|.

7[ 3[ 45 10[

A —— B. — cC. — D. ——
5
Cau 25. Tim tdng phan thyc, phan do cla sé phirc z thda man |z—3—4i| =5 va |Z + 2| —|Z—i|2 dat gia tri Ion
nhét.
A.10 B.7 C.5 D.8

Cau 26. Cho cac sb thyc b, ¢ sao cho phuwong trinh z° +bz +c¢ = 0c¢6 hai nghiém phic z,,z,théa man cac diéu

kign |z, —4+3i|=1va |z, -8+6i|=4. Tinh gia tri 5b+c.

A4 B. 12 C.—12 D.-4
Céu 27. S6 phirc z théa man |z +1—2i|+|z —1-2i| = | 2.| . Tim gié tri nhé nhat cda |z - 2i|2.
z-2i
A.0,5 B. 1 C.1,5 D. Két qua khac

M(stiyj::s
\/}(1— & j:—l

Sx+y
A1 B.2 C.3 D.4

Cau 28. Tim sb cap nghiém thuc cta hé
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VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHU’C LOP 12 THPT
(LGP BAI TOAN SO PH(YC NANG CAO TONG HQP MUA THI - PHAN 16)

‘ ‘ 2 ‘ N ‘
Cau 1. Goi S la tap hop tat ca cac s6 phirc z sao cho Z+2_ la sO thuan do. Xét cac so phirc z,,z, € S théa man
zZ— 4l
|z,—2,|= /3, gia tri 16n nhét clia |z, +6|" ~|z, + 6| béng
A. 24/78 B. 4415 C. 78 D. 24/15
Cau 2. C6 bao nhiéu sb phirc z théa man |z - 2| =3; |z— 2i| = |z + 2|
A1 B.0 C.3 D.2
. X 2 . 2 NN SO
Cau 3. S6 phirc z khong thuan thyc théa man u = — 29 la s6 thyrc. Biéu thire |u +3i|co thé nhan gia tri nao
z7+
A.3 B. 2 C. i D. @
2 3
Cau 4. Phuong trinh z* —az +3i = 0 (hé sb phurc) c6 hai nghiém phirc z, z,. Tim gia tri nhé nhat cia 2|z, |+ 3|z, |
A. 33 B. 632 C. 43 D. 1+-/3
1
Cau 5. Phwong trinh z*> —(3i +2)z+1=0 c¢6 hai nghiém phtrc z,,z,. Tinh |z, +—|+|z, +—|.
Z Z
A.26 B. 30 C.14 D. 34

Cau 6. S la tap hop cac sb phirc z sao cho (z—6)(8+iz)la sb thwe. Xét cac sb phirc z,z, €S théa man

|z, —z,| =4. Tim gia tri I6n nhét ca |z, +3z,|

A. 5-21 B. 20—4421 C. 20—44/22 D. 5-+/22
Céu 7. 86 phirc z théa mén |(z+2)i +1|+|(Z —2)i —1| =10. Tinh téng gi4 tri I6n nhét, gia tri nhd nht cua |2 .
A.9 B.8 C. 24/21 D. 104/3
Cau 8. Biétrang z =m’ —3m+3+(m—2)i, v&i m thyc. Gi tri biéu thtc P=1+2z+2>+2° +---+2°°" béng
A1, B. 2020. C. 2019. D. 0.
Cau 9. 86 phrc z théa man |z —1| =|z—i|va |z—3—-i|~|z—2-6i] dat gia tri I6n nhat. Tinh x +y.
A.0 B. 4 C.8 D.-2
Cau 10. Tdn tai bao nhiéu sé phirc z théa man ddng thoi: ‘z + z‘ + ‘z - z‘ =|2[";2%1a 86 thuan &0 2
A.5 ‘ 'B.2 ‘ ‘ C.3 , D.4
Cau 11. Ton tai bao nhiéu s6 phirc z c6 phan 4o, phan thwc déu la s6 nguyén va théa man dong thoi
|z—3—4i|£2; z+z‘£‘z—z‘.

A. 13 B. 10 C. 12 D. 11
Cau 12. C6 bao nhiéu gia tri m dé ton tai duy nhét sb phirc z théa man z.z =1; Z—\/§+i‘ =m?
A.0 B.2 C.1 D.3

. R . ] 1
Cau 13. SO phtrc z ¢o |z| =1. Tinh tOng binh phwong gia tri nhd nhat, gia tri I&n nhat clia z’ +—=

zZ
A8 B.5 C. 29 D. 10
Cau 14. Tén tai bao nhiéu s phirc z thoa man déng thoi |z| = /3; |z + i\B‘ +‘Z—i\/§‘ —6 2
A. 4 B2 . co ~ D.3 ‘
Cau 15. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé ton tai nhiéu nhat cac so6 phirc z thda man dong thdi cac diéu kién
|Z+E|+4|Z—E| =40va |Z+6i| =%

A1 B.0 C.2 D.3
Cau 16. Ton tai bao nhiéu sé thwc m dé phwong trinh z° +(2i —1)z° + (m —4i)z—6i+1=0 c6 nghiém thuan
thuc
A2 B.3 C.1 D. 4

Cau 17. Cho s phirc z théa |z —1+2i| =3. Biét réng tap hop céc diém biéu dién cla s6 phirc w=2z+i trén mat
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phang (Oxy) la mét dwong tron. Tim tam cta duong tron do.

A. 1(2;-3). B. 1(1;1). C. 1(0;1). D. 1(1;0).
~ X . > ~ 2Z - 2 - 31 . X A ~ g 3 3 'K £ . N N 2 >
Cau 18. SO phirc z thda man 1 Ia sO thuan thyc. Quy tich diém biéu dién so phirc z Ia dwdng thang d bo
z+1—1
di diém M c6 tung d6 bang 1, hé sb géc cla d bang
A.0,5 B. 1 C.0,25 D.1,5

Cau 19. Phuong trinh z° +az” +bz +c = 0c6 mot nghiém thudn thyc z,va hai nghiém phirc z,,z;. Biét rdng
z,,iz,¢6 cung phan thuc z, c6 modul bang 2. Gi tri I&n nhét ctia hé sé b bang

A2 B. 4 C.6 D.8
. . s x em +8i
Cau 20. SO phrc z c6 modul bang 4, tap hgp cac diém biéu dién sO phirc w = ! +1la mét dwdng tron, ban
z
kinh ra cta dwéng tron dé bang
A.40 B.5 C.25 D. 10
Cau 21. Sé phirc z théa man |(1+2)z +2|+|(1+i)z 2| = 4+/2 . Tim gia tri 16n nhét cla 2|z+2—i|3 —|z-2-i]
A.128 B. 100 C. 130 D. Két qua khac

Cau 22. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phuong trinh z° — (2m + 3i + 4)z + 6mi + 8m = 0 c6 hai nghiém z,,z, thda
man hé thire |z, -3| =]z, - 2].

A.3 B.4 C.2 D.5
Cau 23. Phwong trinh z* +az + b = 0 ¢6 hai nghiém phirc w+1; 2w—2i . Tinh 8a +95b.
A8 B.0 C.12 D.-8
~ s 'S A ’ > ~ . Z Y X A >
Cau 24. C6 bao nhiéu so phtrc z thda man |z +3z| =+/13; 5 la s6 thuan do ?
z+
A. V6 sb B.2 C.0 D. 1
Cau 25. Phuong trinh hé 6 thuc z° +az + 2z + 1= 0.c6 hai nghiém phirc z,,z, théa mén z, = iz,. Tinh (a—2)’
A.0 B.6 C.4 D.3
‘ ‘ 2 ‘ N ‘
Cau 26. Goi S la tap hop tat ca cac s6 phirc z sao cho Z+2_ la s6 thuan do. Xét cac so phirc z,z, € S théa man
zZ— 4l
|32, — 42, = 2. Gia tri 16n nhét clia |z, —3i" ~|z, — 4i| bang
A.16 B.8 C.4 D. 32
X R . ] 5
Cau 27. Tinh tong phan thyc cla tat ca cac s6 phirc z théa mén [z +H]i =7-z.
zZ
A.2 B.—-2 C.3 D.-3
Cau 28. Tinh |2z, + z,|khi |z, = Li|z,| = 1; |z, — 22,| = /6
A.2 B.3 C.4 D. 1
. 2 )
Cau 29. S6 phirc z théa mén i |24+ 2 i +|z—2 ~i|. Tim gié tri nh nhét ctia |z 1|
z—1
A.0,5 B. 1 C.15 D.2

Cau 30. Trong mat phang toa do Oxy,goi(H) la phan mat phang chira cac diém biéu dién cac sb phirc z théa

man %vé ? c6 phan thuc va phan do déu thudc doan [0;1]. Tinh dién tich S cta (H).
4

A S=32(6-7). B. S=16(4-7). C. §=256. D. S=64r.

Cau 31. Phuong trinh z° —az + b +1=0c¢6 hai nghiém w*; w+ 2 —14itrong do w la sé phtrc co diém biéu dién
la diém nguyén. Tinh 10a +5b +2022 .

A.2147 B. 2122 C. 2092 D. 2067

Cau 32. Goi M, N 1a hai diém biéu di&n cac nghiém clia phwong trinh z° —(m + 5i)z + 5mi = 0. Tinh tdng binh

phuwong cac gia tri m dé tam giac OMN c6 dién tich bang 5.
A.8 B.4 C.2 D. 18
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VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHUC LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN SO PHUPC NANG CAO TONG HQ'P MUA THI — PHAN 17)

Cau 1. Tim s6 tw nhién n nhé nhat dé
n 1 3 5 7 2017
3" > C2018 - C2018 + C2018 - C2018 +..- C2018 :

A. 636 B. 650 C. 637 D. 620
. s . ) . vV13
Cau 2. Tim tong phan do cua cac s6 phirc z thda man |z —2i+ 3| + |z + 2z| =5; z| = T
A1 B.-1,92 C.—-212 D.-3,14

Cau 3. Phwong trinh z*+az’ +bz* +cz+d =0 (hé sb thuc) cé bdn nghiém phirc phan biét, trong d6 tdng hai
nghiém nao dé bang 3—2i, tich hai nghiém con lai bdng 5+i. Tinh téng binh phwong modul cac nghiém cda
phuong trinh z° +az+b=0.

A.50 B. 46 C.34 D. 52

Cau 4. 86 phirc z thda man 3|z +Z|+4|z—Z| =12. Quy tich diém biéu dién s phirc z trén mat phéng phic 1
mét t&r giac co dién tich la

A6 B.4 C.9 D. 12

Cau 5. Cho sb phirc z thda man ‘z+ZHz—Z‘ — 4. Goi M,m 1n luwot 1a gia tri I6n nhét va gia tri nhd nhét cla

P=|z-2-2i|. D4t A= M +m. Ménh d& nao sau day la dung?
A. Ae(J3_4;6). B. Ae(6;\/ﬁ). C. Ae(zﬁ;\/ﬁ). D. Ae[4;3\/§).
x =3x’y =1

3’y -y + J3=0
A3 B.2 C. 1 D. 4
Cau 7. Goi M, N lan Iwot 1a diém biéu dién cla z,,z, trong mat phang toa do, I la trung diém MN, O la gbc

Cau 6. Tim s6 cap nghiém thyc cla hé {

toa do, (3 diém O, M, N khong thng hang ). Ménh dé nao sau day luén dang?

A. |z, -z,|=2(OM +ON). B. |z,+2z,|=0I.

C.|z—z,|=0OM +ON. D. |z, +2z,|=20I.

Cau 8. C6 bao nhiéu sb phirc z théa man |z| =2 va |z* +Z|dat gié tri I nht.

A4 B. 2 C.3 D. 1

Cau 9. Tinh tdng cac gia tri thwe m d& phwong trinh z* — (m + 2i)z + 2mi = 0 c6 hai nghiém z,, z, thda man diéu

kién |z, —3|=z; +6m.

A. _n B. > C. _37 D. Két qua khac
3 7 7

Cau 10. 4 phirc z théa man 5|z —i| = |z +1-3i|+ 3|z —1+i|. Tim gié tri Ion nhét clia |z — 2 +3i].

A.9 B. 4/5 C. V13 +1 p. 1Y

3
Cau 11. C6 bao nhiéu s6 nguyén m < 20 dé phwong trinh z° — (m + 2i)z + 2mi = 0 c6 hai nghiém z,, z, théa man

didu kién |z, —1|< z, + 4

A.21 B. 20 C. 19 D. 14
Cau 12. S6 phirc z théa man |z + 4| =|z(z + 2i)|. Gia tri nhé nhét ctia |z + i|* béng
A1 B.2 C.3 D. 4

Cau 13. Cho sb phurc z thay déi théa man |z—i|+|z+i|=6. Goi S Ia dwong cong tao bdi tap hop tat ca cac diém
biéu dién ctia s6 phirc (z—i)(1+i) khi z thay déi. Tinh dién tich hinh phdng dwoc gisi han bdi dwdng cong S.

A 127, B. 12172 C. 9nV2. D. 9.
Cau 14. Tinh tong Cy + Cyy + Cay +...+Cyy +Cob .
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2 —1 2 +1 2% +1 2°' -1

A. B. C. D.
3 3 4 5
Cau 15. Trong cac s6 phirc z théaman |z —1+i| = ‘E+ 1 —21“, s phtrc z cd mé dun nhd nhét cé phan o la
=N B2 c. -3 D. -2
10 5 5 10

Cau 16. Sé phirc z thda man |z —1+i|=|z + mz|. Tén tai bao nhiéu gia tri m d& quy tich diém biéu dién sb phirc
w =z —27 1a dwdng thdng

A.0 B. 1 C.3 D. 2
Cau 17. Biét s6 phirc z thda man |iz—3| =|z—2—i| va |z| c6 gia tri nhé nhét. Phan thuc cla sb phirc z bang:
NS 5! o2 oL
5 5 5 5
Cau 18. Xét sb phirc z thdéa man |z|=\5 . Trén mat phang toa d6 Oxy, tap hop diém biéu dién cac sb phirc
3+i 3
w=s  Ja mét dwong tron co ban kinh bing
+z
A. 245, B. 20. C. 12. D. 24/3.
Cau 19. 86 phirc z théa man |z +2—i|+|z -2 -3i|= 2+/5 . Tinh tich gia tri I6n nhat, gia tri nhé nhat cda |z|2.
A.2,6 B. 65 C. 104 D. 41,6

Cau 20. Phwong trinh z* +2az+a” +2a+3=0c6 hai nghiém z,z,, v&i a la tham sb thyc. Tim gia tri Ién nhéat

cla biéu thire Lz+—

=] [=]
A.2 B. 1 c.\3 D. 24/2
Cau 21. Cac sé phirc z, w thda man |z —1+ 2i| =|z + 5i|. Gia tri nhd nhét clia |w|2 la
A.40 B. 22,5 C. 490 D.25

Cau 22. Phwong trinh z° = (2m+1)z° + (4m+3)z—2m -3 =0 cb ba nghiém phtrc z,,z,,z,lan lvot dwoc biéu dién
cac diém A, B, C trén mat phdng Oxy. Tam giac ABC c¢6 dién tich I&n nhat bang

A4 B. 1 C.2 D. 142

Cau 23. S 13 tap hop cac sb phirc z sao cho ﬁcé phan 4o bang 0,125. Cac sb6 phic z,,z, € S théa man
zZ—1\|Z

|z, —z,|=2. Tim gia trj 16n nhét cla |z, -3 ~ |z, - 71"

A.16 B. 25 C. 28 D. 30

Cau 24. Hai sb phirc z, w théa man |z +2w|=2; [2z—3w—7i| =4. Tim gia tri I6n nhét cda |z - 2i|+|w+i].

L] g 23 o M2
3 3 3

Cau 25. Hai s6 phtrc z, w thda man |z—2| = |z - 2il; |w—4| = |w— 7 —3i|. Tim gia tri nhd nhét cda

D.2

P:|Z—3—i|+|z—w|+|w—3—i|.

A. 26 B. 442 c. 35 D. 245

2 S « R X P X ’ 4' . . 2 + 6. - « R
Cau 26. Ba diem A, B, C trong méat phang toa dé biéu dién cac s6 phuirc _—ll; (1= +20); 'l . Pac diém
l_ f—

day du clia ba diém A, B, C 1a ]
A.Tao thanh tam giac deu B. Tao thanh ba diém thdng hang )
C.Tao thanh tam giac vudng D. Tap thanh tam giac can, khéng deu.

X —2Z+ ] X 2 2 3 ‘X £ . N N 2 ,
Cau 27. SO phirc z théa man % la sO thuan thwe. Quy tich diém biéu dién so phirc z 1a dwong thang d co

z+5—141

hé sb goc k, bo di diém (3;-2). Hé sb k béng
A.0,5 B.0,6 C.2 D. 0,25

36



VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHU’C LOP 12 THPT
(LGP BAI TOAN SO PH(’C NANG CAO TONG HOP MUA THI - PHAN 18)

Cau 1. Cho s6 phirc w=x+yi, (x,yeR) théa man diéu kién ‘w2+4‘:2|w|. P&t P=8(x*—y’)+12. Khéng
dinh nao dwéi day dung?

A P:_(W —2)2 _ B. P=—(|f"-2)

Cau 2. C6 bao nhiéu gia tri dwong clia sb thuwc a sao cho phuwong trinh z* +\/§z+a2 —2a =0 cb nghiém phurc

2

c. P=—(ju-4). D. P=—(juf' -4) .

Z, v6i phan o khac 0 thoa man |z,| = V3.

A. 3. B. 2. C. 1. D. 4.
Cau 3. S6 phirc z=a+bi(a,beR)thda man |z—8|i+|z—6{=5(1+i). Tinh gia tri biéu thtc P=a+b.
A P=1. B. P=14. C. P=2. D. P=T7.
2
~ . ia e . N S s A . > . Z _2Z+4 . X - - 2
Cau 4. C6 bao nhiéu so phtrc z khdng phai la so thyc va théa manﬁla s0 thurc; ‘z + z‘ + ‘z —z‘ = |z| ?
zZ+2z+
A.0 B.2 C.4 D.8
Cau 5. Cho s6 phrc z,, z, théa man |z =3, |z, —z,|=3v2 va |z, —iz,| = 6. Biét |z,| > |z, tinh |z,|.
A 37 B. 35. C. 3V2. D. 34/3.
Cau 6. Tim phan do ctia w, v&i w la tdng 1ap phwong hai cin bac hai ctia 93+/94 +94+/93i
A.0 B. 1 C.3 D.-1

Cau 7. Tinh tbng phan thyc clia tat ca cac sb phirc z # 0 thda man (z +|iji =7-z.
z

A. 3. B. 2. C.-3. D. 2.
Cau 8. Xét sb phirc z thda man || =+/2. Trén mét phing toa do Oxy, tap hop diém bidu dién cac sé phirc
4+i .
w="  |a mot duong tron co ban kinh bing
+z
A. 26 . B. V/34. C. 26. D. 34.

: R +1
Cau 9. C6 bao nhiéu s6 nguyén dwong m < 40 dé phwong trinh z+5+ m

= m c6 hai nghiém phirc phan biét
z

ma modul hai nghiém béang nhau

A. 11 B.9 C.0 D. 24

Céu 10. Gid sz, z, la hai trong céc s6 phrc thoa mén (z—6)(8+2i)1a s6 thuc. Biét rang |z, —z,| =4, gia tri nho
nhét clia |z, +3z,| bing
A 5421 B. 20—4v/21 C. 20-4v/22 D. 5-+22

. . 5 - £
Cau 11. SO phtrc z théda man (3 +4l)|Z| =——141. Tinh modul s6 phtrc z.
z

A1 B.5 C.25 D. V5

Cau 12. Cho s6 phirc z théa man |z —2i|<|z—4i| va |z—3-3i|=1. Gia tri I6n nhét cda biéu thirc P =|z-2] la:

A N13+1. B. V10 +1. C. 3. D. V/10.

4 4

Cau 13. Cho hai s6 phirc z, w thda man |z| = |w| =|z —w|. Tinh gia tri biéu thirc (ij +(Kj .
w z

A.2 B. 1 C.—1 D. 3

. —1+iV3

Cau 14. Cho cac sb thyc a, b, cva z =Tl\/—. Tinh (a+bz+cz*)(a+bz* +cz)theo a, b, c.

A.0 B.a+b+c.

C.a’+b*+c’ +ab+bc+ca D. @’ +b>+c’ —ab—bc—ca

Cau 15. Xét s6 phirc z théa mén |z —2-2i|=2. Gia tri nh6 nhét clia biéu thirc P =|z—1-i|+|z —5-2i| bang



A. 1+4/10. B. 4. c. V17 D. 5.

Cau 16. Cho phwong trinh x’ —4x+§=0 ( voi phan sé < t6i gian) co hai nghiém phirc. Goi 4, B 1a hai diém

d
biéu dién cla hai nghiém do trén méat phang Oxy . Biét tam gidc O4B déu (v&i O la gbe toa do), tinh P =c+2d .
A. P=18. B. P=-10. C. P=-14. D. P=22.
Cau 17. Tinh tdng binh phwong modul cac nghiém ciia phwong trinh z* —(4+ 7i)z +14i =8
A.33 B. 17 C.45 D. 29

Cau 18. Xét hai sb phic z,,z, théa man:z +3z, =15-5i va [3z —z,|=5110. Gia trj 16n nhét ciia biéu thirc
f)=|ZJ+¢ZA bang:

A. 10. B. 24/10 . c. 10, D. 245.

Cau 19. Cho hai sé phirc z, w thda man |z| =2; w| =3 z—2w| =5.Tinh |z+ 2w|.
A. 29 B. \/55 C. 632 D. 8

Cau 20. Hinh (H) la tap hop cac diém biéu dién sb phirc z théda man

la sé thwe. Hinh (H) 1a dwéng tron co

24 2%

ban kinh bang
A2 B. 1 C. 4 D.3
Cau 21. Cho hai sé phtrc z, w thda man |z| =3;lz— w| =2z + w| = 6. Tinh modul sb phtrc w.

A 11 B.6 c. V11 D. V10
Cau 22. S4 phirc z = a + bi théa mén iz’ + |z|+1=0va cé phan thyc duong. Tinh P = a - b.

V2 V2

A P=— B.P=0 C.P=-2 D. P=—=
4 2

Cau 23. Trong mét phang sb phirc cho 4,B,M 1an lwot la diém biéu dién z,,z,,z, sao cho |z)|=|z,|=2;z, =1+i
va A,B,M théng hang; phan thuc cta s6 phirc z, khong am. Tinh |z, +z,| sao cho T'=MA4+2MB dat gia tri nhd
nhat.

A 3. B. /5. C.2. D. 7.

Cau 24. Phuong trinh z° +az” + bz +c = 0hé sé thyc c6 ba nghiém phirc z, = w+3i;z, = w+9i;z, =2w—4,
trong d6 w 1a mét s6 phirc nao dé. Tinh |a + b + ¢.

A. 136 B. 208 C. 136 D. 84
Céu 25. Cho sé phirc z =a+bi (a,b€R,a>0) théamén z.z-12|z|+(z—z)=13-10i. Tinh S=a+b.
A S=-17. B. S=5. C.5=7. D. S§=17.

Cau 26. Cho sb phirc z thay ddi thda man |z —1|+|z —i|=4. Goi (C) la dwdng cong tao béi tat ca cac diém biéu
dién s6 phtrc (z—2i)(2i +1) khi z thay d6i. Tinh dién tich S hinh phang gi¢i han béi dwong cong (C).

A S=5z7. B. S=107+7. C. S=5m14. D. S =107/14.

Cau 27. Xét cac sb phuc z, =1+i,z, =1-3i,z, =4 +i va sb phirc z thay ddi. Biét rang ton tai sé phic z,,z,z,
z—z, Z—Z; Z—Z

, la cac sb thuc, con , , thuadn do. Tim gia tri nhé nhat cla
Z,—2Z, Z5—2, Zs—2Z, Z,—2Zy, Z3—2, Z,—2Z,

2

L Z,—Zy, Z.—Z, Z,—
ma 4 2 5 3,6

2 2 2
T=|Z—Z4| +|Z—ZS| +|Z—26| .

a2 B. 3. c. 2 p. 18,
5 25 25

Cau 28. Tinh tbng phan 4o cla hai s phirc z théa man |z - i| =~/2;(z=1)(z +1)1a s thyc.

A. 4 B.2 C.—1 D.0

Cau 29. Cho z;,z, Ia hai s phirc thda man |z +1|=|z, +i], |z, —1-2i|=|z, —2+i| va |z —z,| =342 Khi |z,]
dat gid tri I16n nhét thi |z| bang

A |z|=3v2. B. |z|=6v2. C. |z|=92. D. |z|=42.
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Cau 1. Cho s6 phirc z=a+bi (a, beR) théaman z+1+3i—|z[i=0. Tinh §=2a+3b.
A S=-6. B. $=6. C. S=-5. D. S=5.

2
z . 2 R
Cau 2. Phuwong trinh =2 +=—42z4+1=0c6 bbn nghiém phtrc, tinh tong phan thyc cta hai nghiém phic

a+ bi c6 hé sb nguyén.

A. 2 B. 1 C.4 D.6
Cau 3. Xét sO phirc - théa man (1+21)|z| =———2+1i. Ménh dé nao dwoi day dung?
z

A. i<|z|<2. B. |Z|>2- C. |z|<l. D. l<\z\<é.

2 2 2 2

) 3W2 342 .

Cau 4. S6 phirc z = a + bi thda man |z —2[ +|z+2|" =26va |2 —T\F—T\Fz‘ dat gia tri I6n nhét. Tim gia tri cla
biéu thirc |a + b.
A.6 B. 4 C.32 D. \/2
Cau 5. Tinh tdng binh phwong modul ba nghiém phtrc clia phwong trinh z° —(2i —1)z” + (3—2i)z+3=0.
A. 10 B. 12 C. 11 D.7

4 > ~ 1+ ] ~ A ~ y . . ~ ~ . s . > R P
Cau 6. Cho so phtrc z thoa man—l la sO thwe va |z—2|=m voi meR. Goi m, la mét gia tri cia m dé co
4

ding mot sb phirc thod man bai toan. Khi do:

A m,e O;l : B. m, l;1 . C. moe[§;2 . D. m, e 1;é :
2 2 2 2

Cau 7. Tinh tdng binh phwong modul bdn nghiém phirc clia phwong trinh (z —i)(z + 2i)(z + 3i)(z + 7i) = 34 .
A. 90 B. 47 C.52 D. 36
Cau 8. Goi S la tap hop cac sb thuc m sao cho vi mbi m e S c6 dung mét sé phirc théa man |z—m|=6 va

la s thuan do. Tinh tbng clia cac phan tlr ctia tap S .

z—4

A. 10. B. 0. C. 16. D. 8.
Cau 8. Cho sb phirc z thda man z—4 =(1+i)|z|—(4+3z)i. Modun ctia s phirc z bang

A 2. B. 1. C. 16. D. 4.

Cau 9. S6 phirc z = a + bi théa man |z —1—i| = 2v/2 va bidu the [z —4—i" +2|z—1-i[ +3|z-8-9i[ dat gia
tri nhd nhét. Gia tri biéu thirc 6a + b + 2 bang

A. 24 B. 25 C.23 D. 21
Cau 10. Cho s6 phirc z=a+bi (a,b€R,a>0) thda zz -12|z|+(z-Z)=13-10i. Tinh S=a+b.
A S=-17. B. §=5. C.5=7. D. §=17.

Cau 11. Phwong trinh z* —22z° +62° =8z +9 =0c6 bdn nghiém phirc z,,z,,z,,z,phan biét. Tinh gia trj biéu
thiee T = (2} +1)(z5 +1)(z; +1)(z; +1).

A. 2i B. 1 C.-2i D.0
, iz—(3i+1)z , \
Cau 12. Cho 6 phirc z # 0 thda man ’Z(l—’)z =|of . 86 phirc w=%'z c6 médun béing
+1
326

A. 26. B. v/26. C. Tr D. 13.

Cau 13. Cho hai sb phic z,, z, théaman |z|=1, |z,|=2 va |z, +z,|=3. Gia triclia |z, — z,| 1a

A 0. B. 1. C. 2. D. mot gié tri khéc.

Cau 14. Cho s6 phirc z=a+bi(a,b€R) théaman z+7+i—|z|(2+i)=0 va|z|<3. Tinh P=a+b.
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A S. B. —l. C. 7. D.é.
2 2

Cau 15. Cho hai sb phirc z,z, thod man: |z|=2V3, |z|=3V2. Hay tinh gia ti biéu thic

2 2
P=|Z1 —22| +|Z1 +ZZ| .

A. P=60. B. P=203. C. P=30V2. D. P=50.
Cau 16. Sé phurc z :(1+i)+(1+i)2 +...+(1+i)2018 ¢6 phan 4o bang
A. 2% 41, B. 1-2'. C. 2" _1. D. —(2" +1).

Cau 17. Goi T la tbng phan thwc, phan do clia sb phirc w=i+2i* +3i° +...+2018*"'"*. Tinh gia tri cta T.
A T=0. B. T=-1. C.T=2. D. T=-2.

. z,|=|z,| =|z| =1 2
Cau 18. Ba s6 phuc z,, z,, z, théa man hé 2l =leel ==l . Tinh gia tri biéu thiec S = 22" + 23° + 22°7.
z,+z,+z, =1

A S=-1. B. §=2%". C.S=1. D. §=27,
Cau19.Tinh S =i+2i* +3 +...+2019;*"
A. S=-1010—-1010i. B. S=1010—1010:. C. $=2019;. D. S=1010+1010; .
2 2 2
Cau 20. S6 phtrc z thdaman z> +z+1=0. Tinh P:[z+lj +(22+L2J +...+(22°‘°+%j .
z z 4
A. P=4038. B. P=2019. C. P=673. D. P=6073.

4036

Cau 21. Khai trién cla biéu thte (x*+x+1)"  duoc viét thanh a+ax+a,x +..tanx™™. Téng
S=a,—a,+a,—a, +...— A, +a,, bang

A. 2% B. 2! C.0 D. -1

Cau 22. Sé phtrc z trong mat phdng phirc sé phirc 2 théa man didu kién: ‘z 1 4\ + ‘z - 4\ — 10. Téng gia tri 1on
nhét, gia tri nhd nhét cta biéu thirc |Z| a

A.8 B.6 C.7 D.6,5

Cau 23. Cho sé phirc z thda man diéu kién 3 S|z—3i+1| <5. Tap hop cac diém biéu dién cla z tao thanh mot
hinh phang. Tinh dién tich cGa hinh phéng do.

A S=25r. B. $=8r. C. S=4r. D. S=16r.
Cau 24. Tinh tdng tat ca cac nghiém phrc clia phuong trinh z* —2iz° + (i —1)z° +2z—-i=0.
A1 B.i C.1+i D. 2i

Cau 25. Phwong trinh (z2 —3z+ 6)(z2 +3z+ 3) - z(9 +27° ) +2z° = 0c6 bén nghiém phic z,,z,,2,,2,. Khi do
gia tri biéu thire |z, |+ |z, | +|z;| + |z, gn nhét gia tri nao

A. 8,36 B. 4,65 C. 2,87 D. 1,92

Cau 26. Trong mat phdng Oxy cho sb phirc z c6 diém biéu dién ndm trong cung phan tw thiv (7). Héi diém biéu

dién s phirc w:'l nam trong cung phan tw thir may?
174

A. Cung (1V). B. Cung (/). C. Cung (III). D. Cung (/).
Cau 27. Cho sb phirc z thda man |z —3+4i|=2va w=2z+1-i.Khid6 |w|cé gié tri I16n nhat bang

A 4474 . B. 2++/130. C. 4++/130 . D. 16++/74 .

\ . . 2z+
Cau 28. Goi M va m lan lwot la gia tri I&n nhat va gia tri nhd nhat cta Pz‘ z

! voi z 1a sb phie khac 0 va

z
théa man |2|>2. Tinh tis6 2
m
AM_s. B M_24 cM_>, p.M_».
m m 3 m 3 m
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25
5
thyc tuy y. Goi 4, B 1an lwgt la diém biéu dién hinh hoc cla z,,z,. Goi S la tap cac gia tri cia m dé dién tich tam

Cau 1. Goi z,,z, la hai s6 phirc thoa man ddng thoi hai diéu kién |z -1 =

Z—2—mi|=|z+m|vé’i m la sb

b

giac ABI 1on nhét voi 7(1;1). Tdng binh phwong cac phan tir clia S bang
17

A 7 B. 65. c.2. D. 80.
4 4

Cau 2. Goi z,,z,,z, la cac nghiém phirc cla phwong trinh z° —5z° +17z-13=0. Goi 4,B,C lan lwot 1a diém
biéu dién hinh hoc cla z,,z,,z,. Tinh dién tich tam giac 4BC
5

A S, =3 B. Syusc =3 C. Sy e =4. D. S, 0 =6.

Cau 3. Cho sb phtc z thoa man |(2+i)(z—4)+5]=3J5. Gia ti Ion nhét cta biéu thuc
P =|z+1-2i|+|z 7 +6i bang

A. 4+2413. B. 8v52. C. 24/53. D. 24/41.

Cau 4. Goi S la tap hop cac gia tri thwc cla tham s6 m dé& ton tai duy nhét sb phirc z théa man
(z+i)(2—i):16 va |z—4-2i|=m. Tinh téng cac phan t& cla tap ().

A 9. B. 8. C. 14. D. 10.

Cau 5. Tinh téng cac gia tri m dé (ng v&i mot gia tri m tdn tai 4 sé phirc z thda man ddng thoi

‘Z—FE‘—F‘Z—;‘:zVé 2(z+2)—(z +z)— ma sé thuan ao.

A15 B.0,5 C.4 D. V2 +1
Cau 6. C6 bao nhidu sé phrc thda man |z +2—i|=2v2 va (z-1)" Ia sb thudn 40?
A 0. B. 2. C. 4. D. 3.

Cau 7. Phuong trinh z* —2z+m =0 c6 hai nghiém phirc z,,z, théa man 2|z} -z, +m| <|z,|+2 . $6 gi tri nguyén

m thu dwoc bang
A2 B.3 C. 1 D. 4

Cau 8. Xét cac sb phirc z théa |z —1+2i =25 va sé phirc w théa man (5+10i)v_v:(3—4i)z—25i . Téng gia tri
Ién nhét va gia tri nhé nhét cla biéu thire P =|w| bang:

A 4. B. 24/10. C. 4/5. D. 6.

Cau 9. Trén tap hop cac sb phirc, cho phwong trinh z* +az+b=0, (a,beR). Biét phuong trinh d& cho c6 hai
nghiém 1a z, =2—i va z,, khi d6 gia tri cda |az, — bz,| bang

A. 6310 B. 18. C.15\3. D. 513
Cau 10. Tinh 3a + 4b + 5¢ biét ring i/cos%” +i/c0527” +§/cos27” =3Ja-biec

A.48,5 B. 50,5 C. 34,5 D. 26,5
Cau 11. Cho hai s6 phirc z,,z, thay d8i théa man |z, —i =z, =3+5i], |z, +1-3i| =|z, - 2+ 7i|sa0 cho |z ~z,]

nhé nhat. Khi d6, gia tri nhd nhét ctia biéu thire P =|z, —2-2i|+|z, 56| Ia

A 4. B. 343 C. V26. D. 5.

Cau 12. Cho hai s6 phtrc z,, z, théa man |z,|z, =4|z,|z,. Biét rang M, N Ian lvot a cac diém biéu dién cho sb
phitrc z, Ztrén mat phang toa dd thda man tam gidc MON cé dién tich bang 32. Khi d6 gia tri nhé nhét cla
|z, +z,| béng:

A 82 B. 12V2. C. 12. D. 16.

Cau 13. Cho phuong trinh z* —2mz+6m—8=0(m la tham sb thuc). Cé bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sb m

d& phuong trinh c6 hai nghiém phirc phan biét z,,z, théa z,.z, = z,.z, ?
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A 4. B. 1. C. 3. D. 2.

Cau 14. Tap hop cac diém biéu dién sé phic z thda man |22 +(z)? +2|z|2 =161a hai duong thdng d,,d,.

Khoang cach gira hai dwong thang d,,d, bang

A. 1 ’ B. 4 C.2 D6 ‘

Cau 15. Xét cac so phirc z, | z, théa mén |z, —4|=1 va |iz, - 2|=1. Gia tri nhd nhat cta |z, +2z,| bang

A 42+3 B. 2/5 -2 C. 4-2 D.4/2-3

Cau 16. Cho céc s6 phirc 2,7, z, thoa man |z, —4—5i|=|z, ~1|=1 va [z +4i| = |z ~8+4i]. Tinh M =|z, - z,| Khi
P =|z-z]|+|z - z,| datgia tri nhd nhét.

A 41, B. 6. C. 245. D. 8.

|Z1 —4| =17

|z, —1-3] =5

Cau 17. Phuong trinh z*> —(a+1)z +2b+1= 0 ¢ hai nghiém phirc z,, z, thda man {

Khi d6 biéu thirc M = 2a +3bc6 thé nhan hai gia tri M|, M, vdi tbng bang

A.44 B. 40 C. 36 D. 27

Cau 18. S la tap hop cac sé phirc z théa man z.z =|z+Z|. Cac s6 phic z,,z, € Sthéa man |z, —z,|=1. Tim gia

tri nhd nhat ca biéu thirc ‘Zl —i\/§‘+ Z—i\/g‘.

A2 B. 1+/3 C. 243 D. V20-8V3

Cau 19. Cho cac sb phirc z théa man iz —| :‘1+\/§i‘. Biét rang tap hop céac diém biéu dién cac sé phic z la

duong tron (C). Toa do tam / va ban kinh R clia dwong tron (C) lan lwot 1a

A. 1(0;2),R=3. B. 1(0;1),R=+/3. C. 1(0;-1),R=+3. D. 1(0;-1),R=3.

Cau 20. Phuong trinh z* +3z+5=0 c6 hai nghiém phirc z,z, sao cho sb phirc f(z,)— f(z,) c6 modul bang 4,

trong d6 f(z)=2z"-14z" -15z> +2z* + (m+6)z +10. Tdng binh phuong céc gia tri m thu dwoc bang

AL B. 352 c. 1o
11 11

Cau 21. S6 phirc z théa man ddng thoi ‘z—4+2‘+‘z+2‘ > 4;(z — 2i)(zi + 2 — 4i) c6 phan 4o la sb thuc khong

D. 88

dwong. Hinh phéng (H) 1a tap hop diém biéu dién sb phirc z. Dién tich hinh (H) gan nhét gia tri nao
A. 21 B.7 C.17 D. 28

(2 —2—i)(2+2\/§i)‘ == —Z)(ﬁ—i)‘ Va |z, +i|=|z, +1+2i|. Gia tr

Cau 22. Xét hai s6 phuc z,,z,théa méan

nhé nhét cla |z, - z,| bang:

34
A 7 B. 26 C. < D. 242
Cau 23. S la tap hop céac sb phirc z sao cho z khéng phéi sb thuc va 5 z ~1a s6 thyc. Cac sé phirc
+z

2,2z, € Sthdéa man |z, — z,| = 2. Tim gia trj nhd nhét ctia |z, 3| +|z, +3i[ .

A4 B.5 C.2 D. 10

Cau 24. Phuong trinh z* —4z+5=0c6 hai nghiém phirc z,,z,véi A, B 1a hai diém biéu dién hai sé phtrc z,,z, .
Tinh gia tri cia cos AOB .

A1 B.0,8 C.06 D.0,5

Cau 25. Xét cac sb phirc zva w théa man |z|=|w|=1|z+w|=+v2. Gia tri nhd nhét cia biéu thirc

P =|zw+2i(z+w)—-4| bang

A.ﬂ B. 1+5ﬁ. C.5-22. D. V5.

2 4
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Cau 1. Goi S la tap hop tAt ca cac sb phirc z sao cho sb phirc w=(z—6)(8+zi) 1a sb thuc. Xét cac sb phirc
2,2, €S thod man |z, —z,| =8, gia tri nhd nhét clia P =z, +3z,| bang
A. 20-+/13. B. 5-+/13. C. 20-413. D. 20-8+2.

Cau 2. Cho hai s8 phrc z,,z, théa man |z,|=2,|z,|=+/2. Goi 4 va B la cac diém bidu di&n cho z, va iz,. Biét

AOB =45°, hay tinh § =|dz +923] .

A 82, B. 8. C. /245 . D. 24/145.
Cau 3. Trong méat phang phirc, goi cac diém A4,B,C lan lwot & cac diém biéu dién cac sbé phic
z, =1+2i;z, =4+4i;z, =3+i. Dién tich tam giac ABC bang

A. 2. B. % C. 5. D. 5.

Cau 4. Cho sb phtrc z théa man |z—5 + 7i| =+/197 . Gia tri I&n nhét cla |Z—4—7i|+|z—6+21i| thudc tap hop
nao sau day?

A (20:4197). B. [30;40]. C. [V197;24/394] D. (24/394;40).
Cau 5. C6 bao nhiéu s6 phirc - thoa man (=% -2z + 7)(2—27) ~0?
A 3. B. 5. C.6. D. 4.

Céu 6. Gid s z,, z, I hai trong cac s6 phirc théa man (z—6)(8-zi) Ia s thuc. Biét réng |z, —z,|= 6. Gié tri
nhé nhét cta biéu thire |z, +3z,| bang
A. 204421 B. —5++/73. C. 20-2473. D. 5-+/21.
Cau 7. Cho hai sb phtrc z,w théa man |z|=7, [w|=7 va [3z—4w{=35. Gia tri 16n nhat cla biéu thirc
|4z +3w+2022i| béng
A. 2022. B. 4044 . C. 2057. D. 2071.
Cau 8. Goi z,z, la cac sb phirc thda man didu kién |z,+3z,|=3 va [3z,—z,|=1. Tim gia tri Ioén nhét cia
P=|z|+[z,]
4
A P=3. B. P=1. C. P=42. D. P=+/5.
Cau 9. Tap hop cac diém biéu dién s6 phirc z théa mén [5z|= |(4+3i)z—25| la dwérng thang cé phwong trinh
A 8x—-6y-25=0. B. 8x—-6y+25=0. C. 8x+6y+25=0. D. 8x—-6y=0.
Cau 10. Cho s6 phtrc z théa man ‘z+2‘+2 |z—z|=8, Goi M, m Ian lwot Ia gi4 tri I&n nhat, gid tri nhd nhat clia

biéu thiec P =|z—3-3i|. Gia tri cua M +m bang

A \5+458. B. 24/10. C. V10 ++/58 . D. 10 ++/34 .

Cau 11. Trén tap hop cac sb phirc, xét phwong trinh 2> —2(2m—1)z+4m> =5m =0 (m la tham s thyc). C6 bao

nhiéu gid tri clia tham s6 m dé phuwong trinh ¢é nghiém z, thod man ‘ZOZ +(1-4m)z, +4m’ —5m—3‘ =10 ?

A 1. B. 2. C. 4. D. 3.
Cau 12. Cho s6 phirc z théa man |z —2+i|=1. Tim gia tri Ion nhét ca biéu thire T = 3|z —2|+ 4|z -2+2i|.
A 43, B. 24/7. C. 10. D. 5.

Cau 13. Xét cac sb phirc z va w théaman |z +2+2i[=1 va |w+2—i|=|w-3i[. Khi |z—w|+|w-3+3i| dat gia tri
nhé nhét. Tinh |z +2w|

A. 245 B. 7. C. 243. D. J6l .

Cau 14. Trén tap hop cac sb phirc, xét phwong trinh z* —=2(m+1)z+m+3=0 (m la tham s thuc). C6 bao

nhiéu gia tri clia tham s6 m dé phwong trinh ¢6 nghiém phuic z, théa man |z, +2|=67
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A. 3. B. 4. C. 1. D. 2.
Cau 15. C6 bao nhiéu s6 nguyén dwonga dé phuong trinh 22 —(a +3)z +a® —a = 0 ¢6 2 nghiém phirc z,z, thoa
man |z1 -i—zz|:|z1 —zz|?
A. 3. B. 4. C. 2. D. 1.

—\2 = \2
Cau 16.Cho z,,2, € C,|z|=3,|5,|= 4.7 —z,|=5. Gia tri 4=|(z,2,) +(z2)

A. 288. B. 144. C. 0. D. 24.
Cau 17. Cho hai s6 phirc z,w phan biét thda man |z|=|w|=4 va (z—i)(w+i) la s6 thyc. Gia tri nh6 nhét ca

bang

|z - w| bang

A. 2414, B. 24/15. C. 8. D. 24/3.

Cau 18. S6 phirc z théa man |z —8|+|z + 8| = 20va c6 modul I6n nhat M, modul nhé nhét n. Tinh m + n.

A. 16 B. 17 C. 1082 D. 5v/10
Cau 19. S6 phirc z théa man |iz +2i+ 4| =3, 56 phirc u ¢6 phan thyc bang 2, s6 phirc w ¢6 phan ao bang 1. Tim gia

tri nho nhit cua |u - z|2 + |w—z|2 .

A9 B.2 C.5 D. 4
Cau 20. C6 bao nhiéu s phirc z théa man —— = lasdthycva (z+2)(z+2i) 1a 86 thuan &o?
A.2. B. 1. T C.0. D. 3.
Cau 21. Cho s6 phirc z thda man |z|=1. Tim gia tri Ién nhét clia biéu thire P =|z +1|+|z—i|
A 842 . B. 2. C. 2v2++2 . D. 242.

Cau 22. Xét da thirc phire f(z)=z" —z" +62" +32° =5z+9. Phuong trinh z* —2z+3=0c6 hai nghiém phtrc

z,,2,; tim modul ctia 6 phirc f(z,)—f(z,).

A3 B. 2 C. 3 D. 242
Cau 23. Tinh tbng lap phwong cac can bac hai clia sb phirc z = 2022 —2025i.
A.0 B.1 C.-1 D.2

Cau 24. Phuong trinh z° +az® + bz +2+2i =0 c6 ba nghiém phtrc 1a z,,z,,z,. Tim gia tri nho nhét cta biéu thire
2|Zl|+4|22|+8|23| :
A.24 B. 2442 C. 182 D. 243

Cau 25. Biét ring c6 ding mét sé phirc z thda man | z—2i|=|z+2+4i| va = la sb thuan ao. Tinh tdng phan
Z+1

thwe va phan do cta z

A 4. B. —4. C. 1. D. -1.

Cau 26. Xét trén tap sb phirc phwong trinh: z° —2mz —m* +2m+4 =0 (m la tham sb thwc). C6 bao nhiéu gia tri
thwe cia m dé phwong trinh trén c6 hai ngiém phirc phan biét z,,z, sao cho |Zl|2 +|Zz|2 =107

A 1. B. 2. C.3. D. 4.

Cau 27. Cho sb phic z thdéa man tbn tai cac s6 phic w,w, sao cho (w1 —;1)(w2 +;2) =0 trong do

w, =2L4;w2 =% va |z—4—4i|=m (v&i m la tham s6). C6 bao nhiéu gia trj clia tham s6 m sao cho tdn
z"+ z —
tai dang 5 sb phirc z théa man cac diéu kién trén?
A 2. B. 3. C. 4. D. V6 sb.
Cau 28. Cho cac s6 phirc z va w théa man (3—i)|z|=——+1-i. Tim gia tri 16n nhat T = |w-+i].
W_
A.ﬂ. B. 2. c.ﬁ. D 1.
2 2 2
Cau 29. Xét cac sb phirc z,,z, théa man |z, —4|=1 va |iz, —2|=1. Gia tri nh6 nhét cla |z, + 2z,| bang
A 42 -3, B. 442 +3. C.2v5-2. D. 4-4/2.
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VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHUC LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN SO PHUPC NANG CAO TONG HQ'P MUA THI — PHAN 22)

Cau 1. Biét z,, z, =5-4i va z, la ba nghiém cta phuong trinh z* +bz* +cz+d =0 (b, ¢, d €eR), trong d6 z, la
nghiém c6 phan do dwong. Phan do cla s phirc w=z, +3z, + 2z, bang

A —12. B. -8. C. 4. D. 0.

Cau 2. Ba diém A, B, C I13n lwot bidu dién cac sb phtrc z,(1—iv/3)z,2z . Goi dién tich cac tam giac OAB, ABC 1an

lwotla S,,S,. Tinh ti s6 5
2

A1 B. 2 C.0,5 D. 3

Cau 3. Cho s6 phirc z théa man |z—1-i|=10. Tim gi4 tri nhd nhét cda biéu thirc P =2|z—5-4i|+|z—9-5i|.

A. 82. B. 8v/3. C. 7\3. D. 74/2.

Cau 4. Sb phirc z théa man Z‘i‘ =k v&i k dwong khac 1. Quy tich diém biéu dién sb phirc z 1a dwdng tron (C) cd
i

tam | (a;b), khi k thay déi thi tam | ludn ndm trén dwdng cb dinh nao dwéi day

Ax+y=1 B. 2x-y+2=0 C. x+3y=2 D. x-2y=0

Cau 5. Xét cac sb phirc z thod man Z__—Hl la sé thwe. Goi M 1a hop cac diém biéu dién ctia s6 phirc i, N la
(Z+Z)i+1 2
tap hop cac diém diqua 7(0;—1) va cach déu Ox . Gia tri nhé nhét ciia MN bang:
Al B. 2. c. L D. 1.
4 4 2
Cau 6. Goi z;,z, la hai trong cac s6 phirc z théa man |z—3+5i|=5va |z,—z,|=6. Tap hop diém biéu dién sb
phirc @ = z, + z, — 6 +10i 1a mét dwong tron co ban kinh bang
A.5 B.6 C.4 D.3
Cau 7. Biét ring phuong trinh z* +22° —z> =22 +10 ¢6 mot nghiém la z =1—i . Tinh tdng binh phwong modul
tat ca cac nghiém cta phwong trinh da cho.
A.14 B. 10 C. 16 D. 20

@[H ! J:z
X+y
\/ﬁ(l— ! j=4\/§

x+y
A3 B. 2 C.1 D. 4
Cau 9. Hai s6 phirc u, v thda man |u—2v|=6; |u” —uv—-2* +8i—6‘ =14. Tim gia tri I&n nhét cta

Cau 8. Tim s cap nghiém cla hé phuwong trinh

4|2u +v|2 +5|u + 2v|2 .
A412 B. 356 C.712 D. 2883
Cau 10. Cho z =1+i va cac s6 phirc z, =a+5i,z, =b (trong d6 b > 1) thda man 3|z —z|=3|z—z,| =]z~ z,|.
Tinh b—a.
A b-a=53. B.b—a=2./3. C.h—a=43. D. b—a=33.
Cau 11. Biétréng 2" (C, +iC, —C; —iC, +...+i"C, ) =32768i. D4t T, =i*C; . Tinh T,.
A- 8i B. — 120i C. — 330i D. - 8i
Cau 12. Trong mat phang toa d9, cho diém A4(0;—4) va M la diém biéu dién cta sb phirc z théa man hé thirc
2|z~ =|z~z+2i. Gia tri nhé nhét clia doan AM bang:
A. 3. B. 4. C.6. D. 7.
Cau 13. Cho hai s6 phrc z,,, théa mén diéu kién 2|z, +i|=|z, ~z ~2i| va |z, ~i—=10{=1. Tim gié tri nho nhét cda
biéu thirc |z, —z,|?
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A V1041 . B. 3J5-1 . C. V101 +1 . D. V101 -1

Cau 14. Cac b phirc z, #0, z, #0 théaman —+—— = Tinh gia trj cia bidu thire P = || +| 2],
Z1 22 Z1 +22 ZZ Z1
A L. B.P=2. ¢ V2 D. V2.
N 2

Cau 15. Tim tat ca céc gia tri thwe cla a sao cho phwong trinh z° —az+2a—a’ =0 ¢6 hai nghiém ph&c c6 mé-
dun bang 1.

—1++/5

A a= S B. a=1. C.a=-1. D.a=La=-1.

V15

Cau 16. S6 phirc z théa man (3+i)|z| = M5 31 Tinn ER
z

A3 B. 2 C.4 D.5

Cau 17. S6 phirc z théa man |z +5—i| = |z+1-7i|. Tim gié tri I6n nhat clia P =z —4-2i|-|z—2-4i.

AN13 B. 213 C. 2410 D. V5

Cau 18. Goi a la phan thyc s6 phirc z théa man (z —1)(Z + 2i)la sb thyc va |z| nhd nhat. Tim a.

A1,6 B.0,4 C.0,6 D. 0,8

Cau 19. Hai sb phic z, w théa man |z—3v2|=+2; |w-4v2]=2v2. Khi |z—w|dat gid tri nhé nhét, tinh

|3Z—W|2.
A.8 B. 32 C. 1 D.72

Cau 20. Cho sb phtec z=a+bi,(a>0,b>0;a,bcR). Dat f(x)=ax’ +bx—2. Biét f(—l)so;f[%jg—%. Tinh

gia tri I16n nhét cda |z].

A. max|z| =25. B. max|z| =32. C. max|z| =5. D. max|z| =26

Cau 21. Tinh tich céc gia tri thwc m khi phuong trinh z* — (m + 2i +1)z + 2mi +m = 0cé hai nghiém z,,z, thda
mén hé thire |z, +|z,[ =9.

A.8 B.6 C.10 D.12

Cau 22. Hai sb phirc z, w théa man |z +w|=3; |3z—w|=1. Tim gia tri Ion nhat cla |z|+|u].

A1 B.\/5 C. % D. \2

Cau 23. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m thuéc (0;20) dé phuwong trinh z* — 6z +m =0c6 hai nghiém z,,z,théa

man hé thirc z,.z, = z,.z, .
A13 B. 12 C.10 D. 11

Cau 24. Tinh tong cac gia tri nguyén m dé phuwong trinh z*> —2(m+1)z+4 =0c6 hai nghiém z,z, théa man hé
thire |Zl| =|Zz|

A.3 B.2 C.6 D.5

X 3 2 2 R X ’ 6 + 8
Cau 25. SO phtrc z c6 modul bang 4, tap hgp cac diém biéu dién sO phirc w= !

+1la mét dwdng tron, ban
z

kinh ra ctia dwéng tron dé bang

A.40 B.5 C.25 D. 10

Cau 26. Trén tap hop cac sb phirc, xét phwong trinh z* +iz—m =0 (m la tham sb thwe). Goi S la tap hop cac

gia tri thyec clia tham s6 m dé phuwong trinh c6 hai nghiém phan biét z,,z, thda man (213 +i)(z§ +i) =—4. Téng

tat ca cac phan tlr cia S ¢o gia tri bang

A. 1. B. 2. C. 3. D. -1.

Cau 27. Cho cac sb phiic z,z,,z,théa man |z,|=3,|z,|=4.|z,| =5 va |75z2,+ 92,2 +3222|=120. Gia trj cia
biéu thirc P =|z, +2z, +3z,| béng
Al B. 8. C.2. D. 6.
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VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHUC LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN SO PHUPC NANG CAO TONG HQ'P MUA THI — PHAN 23)

Cau 1. Tim s6 tw nhién n nhé nhéat dé
2C% —4Ch +6C8 —8CE +...+26C% —28C2 +30CY > ~15.2™.

A. 15 B. 14 C. 17 D. 18
Cau 2. Tinh tbng cac gia tri m d& phwong trinh z* — (m + 2i)z + 2mi = 0 c6 hai nghiém z,,z, théda méan didu kién
|z1 —3|=222 +6m.

11 5 37 ]
A —— B. > c. 2L D. Két qua khac

3 7 7
Cau 3. Trong mat phang toa do Oxy,goi(H)Ié phan mat phang chiva cac diém biéu dién cac sb phirc z thda

man %vé 18 s phan thyc va phan do déu thudc doan [0;1].Tinh dién tich S cia (H)
4

A. §=32(6-1). B. S=16(4-7). C. §=256.. D. §=64r..

Cau 4. S6 phirc z théa man 4|z +i|+ 5|z —i| = 14. Tim gia tri Ion nhét cla

4
zZ+—1
3
A3 B.4 C.5 D. Két qua khac
Cau 5. Biét s6 phirc z théa man |z—1/<1 va z—z c6 phan &o khong &m. Phan mét phéng biéu dién sé phic z
co dién tich la:

A 2r1. B. 7°. C. D. x.

NN

Cau 6. C6 bao nhiéu s nguyén m < 20 dé phwong trinh z? —(m+2i)z+2mi = 0c6 hai nghiém z,z,théa man
diéu kién |z, —1|< z, + 4

A.21 B. 20 C.19 D. 14
Cau 7. C6 bao nhiéu sb phirc z théa man |z —1+ 2i| —|z +2- 2i| =5; z| =6

A.2 B. 1 C.3 D.0
Cau 8. Tim sb tw nhién n nhd nhat & Cp, — Cphy + Cro — Clop -+ Crop > —5".

A. 26 B. 22 C.30 D. 18

Cau 9. Cho hai s6 phiic z,,z, thod man |z,|=2,z,|=+/3. Goi M, N la cac didm bidu dién cho z, va iz,. Biét
MON =30°. Tinh § = |27 +4z23|.

A. 5\2 B. 343 C. 47. D. /5.

Cau 10. C6 bao nhiéu sé nguyén a dé phuong trinh z> —(a—3)z+a’ +a =0 c6 hai nghiém phic z,, z, théa
man diéu kién |z, +z,| =|z, — z,| ?

A. 3. B. 4. C.5. D. 2.

Cau 11. Cho s6 phirc z, c6 |z,|=2021. Dién tich cla da giéc c6 cac dinh la cac diém biéu dién cla z, va cac

1 n\/g

:—+L dwoc viét dang ——, n e N. Chir s6 hang don vi cla 7 1a
z+zy, z z, 4

A9 B. 8 C. 3. D. 4.

nghiém cla phwong trinh

Cau 12. Cho cac s6 phirc zva @thda man (2+i)|z| = =+1—i. Tim gia tri 16n nhét clia T =|w+ 1
()

42 2 242
A. 42 B. V2 C. 22 D. V2

3 3 3
Cau 13. Cho s6 phirc z thda |z|=1. Goi m, M 1an lwot 1a gia tri nhd nhét, gia tri I6n nhét cta biéu thirc
PI‘ZS+E3+6Z‘—2‘Z4+1‘.Tinh M—-m.
A m=-4,n=3. B.m=4,n=3 C.m=-4,n=4. D.m=4, n=-4.
Cau 14. Hai s phirc z,,z,thda man |z—2-3i[=5 va |z, —z,|=6. Tap hop diém biéu dién sb phirc z, +z, 1

dwdng tron c6 ban kinh béng 47



A2 B. 4 C.8 D. 22

Cau 15. C6 bao nhiéu sé phirc z thda man déng thoi [z+1/=+2 va ;—J’i la 6 thuan a0?

A. 4. B. 3. C.2. D. 1.

Cau 16. Goi S 1a tbng cac gia tri thwec ciia m dé phwong trinh 9z +6z+1-m =0 c6 nghiém phirc thda man
|z|=1. Gia tri cia S béng

A. 20. B. 12. C.14. D. 8.

Cau 17. Sé phtrc z c6 phan thyc am va thda man diéu kién |z - 1| = 2. Tim gia tri nhé nhat cla biéu thirc

|Z+3—i|+‘z—i\/§‘+‘z+i\/§‘
A6 B. 4+/17 c. 37 D. Két qua khac
Cau 18. Cho céc sb thwc a, b sao cho phwong trinh z> +az+b =0 cé hai nghiém phirc z,, z, théda mén diéu
Kién |z, —3+4i|=1 va |z, - 7+7i| =6. Khi d6 a+b béng
A -13. B. 12. C.13. D. 8.
Cau 19. Xét cac sb phirc z théa man |z| = V2. Trén mat phang toa dd Oxy , tap hop cac diém biéu dién sb phurc

W= 21 " |3 mét dwong tron co ban kinh bang
+z
A. 10 B. 2. C. 2. D. 10.

£ 2+i
Cau 20. S6 phirc z théa man (1+1)|z| = @ti)z
w

+2—i. Tim gia tri nhd nhét cla |w+2—i|.

A1 B. ﬁ C. ﬁ D. &
3 3 3
Cau 21. Phwong trinh hé sb thuc z° +az+3+4i=0 co hai nghiém phtrc z,,z,. Tim gia tri nhd nhat cda
2|Zl|+3|22|.
A.10 B. 24/30 C. 105 D. 417
Cau 22. Cho 4, B la hai diém biéu dién hinh hoc sé phtrc theo thr tw z,, z, khac 0 va théa man déng thirc
ze +z] =z,z,. H3i ba diém O, 4, B tao thanh tam giac c6 d&c diém day du la
A. béu B. Cantai O C. Vubng tai O D. Vuéng can tai O

Cau 23. Xét s6 phirc z théa man (1+2i)|z| = ﬂ—2+i. Ménh dé nao dwéi day dung?
z
A. |z|<l. B. |2|>2. c.3<|z|<2. D.l<|z|£§
2 2 2 2

Cau 24. Goi M la diém biéu dién cta sb phirc z théa man ‘z+m—1+\/§i‘ =4 . Tim téng tat ca cac sb thuc m
sao cho tap hop cac diém M 1a dwong tron tiép xuc véi truc Oy .
A.2 B.—-2 C.-3 D.5

Sw

’ 1 35 2 2 %
Cau 25. Cho céac so phtrc z,w thda man |w+1| =— v =2+1i. Tap hop diém biéu dién s6 phtrc z la

z—4
dwéng tron cé ban kinh béng
A4 B.3 C.2 D. 1

Cau 27. Goi S la tbng tat ca cac gia tri thuc m dé& phwong trinh z* — (m + 5i)z + 5mi = 0 c6 hai nghiém z,,z, thda
man diéu kién |z, —1| =z} + z,. Khi d6 S gan nhét s6 nao
A.30 B. 14 C. 26 D. 19

. 1 5 : _
Cau 28. Hai s6 phtc z,z,théa man w= |Z|——10() phan ao bang 0,25. Biét rang |z1 —Zz| =3, tim gia tri nho
Z —_—

nhét cda biéu thirc |z, +2z,|.

A J5-3 B. 35 -3 c. 24/5-243 D. 3J5-32
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VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHU’C LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN SO PH(’C NANG CAO TONG HOP MUA THI - PHAN 24)

Cau 1. Goi sb phtrc z=a+bi, (a,beR) thoa man |z—1|=1 va (1+i)(2—1) c6 phan thuc béng 1 ddng thoi z

khong la s6 thuc. Khi d6 a.b bang:
A 2. B. 1. C. 2. D. -1.
Cau 2. Goi S la tap hop cac sb thuc m sao cho phwong trinh z+ﬂ—2=0 c6 nghiém phirc z, théda mén
z
|z,|=1. Tinh téng céc phan t&r cda S .
A 2. B. 4. C. 1. D. -2.
— 7 2 =2 — =) — 5
Cau 3. Cho Z=a+bi,a,beR,b<0 yan 27 +Z2°=-3(2+2) =0 Giatri 4 +p bang
A. 3. B. 0. C. 2. D. 1.

Cau 4. Cho z,weCth6a| |Z —ieR va|5w—7+i|=10.GiétrilénnhétP:% bing
Z|—Z z

A. 3. B. 2. C. 4. D. 5.

, - - 1
Cau 5. Cho sb phirc z=a+bi, (a,peR) thoa man 4(2—2)—4Oi=i(z+z—1)2 va |z——+3i| dat gia tri nhd

nhéat. Tinh S=3b—-8a.
A. S=19. B. S=23. C.S=7. D.S=11.

Cau 6. Cho hai s6 phirc z,,z, thda man |z, +2—i|+|z, —4~7i| = 6+/2 va |iz, ~1+2i|=1. Tim gi tri nhd nhét cta
biéu thirc T =|z, +z,|.

A V241 B. 21, C. 22 +1. D. 242 1.

Cau 7. Goi Sla tap hop tat ca cac sb phirc z théa man |z+1-2i|=3. Xét hai s6 phirc z,z, €S théa man
|z, — z,|=4. Khi z,,z,thay ddi thi diém biéu dién ctia sb phirc z, +z, lun thudc mét dwong tron ¢b dinh. Ban kinh
clia dwdng tron d6 bang

A 5. B. 24/5. c. 10. D. 2410

Cau 8. C6 bao nhiéu gia tri thwe ctia tham sé m dé trén tap sé phirc, phwong trinh z° +2mz+m* —m—-2=0 cd
hai nghiém z,, z, thod man |z,|+| z,| = 24/10 2

A 3. B. 4. C.2. D. 6.

Cau 9. Cho s6 phtrc z=a+bi, (a,beR) théa man [2z+2-3i|=1. Khi d6 biéu thrc P =2|z+2|+|z-3| dat gia
tri |&n nhét thi gia tri @ —b bang

A -3. B. 2. C. 2. D. 3.

Cau 10. Goi S la tap hop tat ca cac s thwc m dé phwong trinh z* +3z+m’ —2m =0 c6 nghiém phirc z, ma
|z,] =2 . Tong tat ca cac sé trong tap S béng

A 4. B. 3. C. 6. D.2.

Cau 11. Cho hai sb phirc z,wthéa man |z|=7|w]=7 va [3z—4u|=35. Gia tri Ion nhat cla biéu thuc
|4z + 3w+ 2022i| béng

A. 2022 . B. 2057. C. 4044 . D. 2071.
Cau 12. Cho z,z, la hai sé phic khac Othdéa man z/ —zz,+z; =0 va |z|=2. Gia tri cla biéu thic

P:2‘z§‘+3|z1 —z,| béng:

A 4. B. 15. C. 14. D. 8.
Cau 13. C6 bao nhiéu sé phirc z thda man diéu kién ‘z+i\/§‘+‘z—i\/§‘ =6 va mddun cda sbé phirc z bang /5.
A 0. B. 4. C. 3. D. 2.

Cau 14. Cho hai s6 phirc z,,z, thda man |z, +2+8i = 2v/5 va |z, +3+5i =|z, —1-3i|. Gia tri nhd nhét cla bidu
thirc P =|z, — z,|+|z, =3+ +|z, + 3+4i| bang

A. 445 . B. 6/5. C. 5v5. D. 3v/5.
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Cau 15. C6 bao nhiéu gia tri nguyén e [—2022;2022] dé phwong trinh z> —2z+1-2m=0 c6 hai nghiém phurc
thda man z,.z, = z,.z, .

A. 2023. B. 2022. C. 4045. D. 2021.

Cau 16. Xét hai sé phirc z,,z, théa man ‘(zl —2—i)(2+2\/§i)‘:‘(zl—z_l)(ﬁ—i)‘ va |z, +i=|z, +1+2i. Gié tri
nhé nhéat ca |z, - z,| bang

A 242 B. 7. C. 246 . D. 34

5
Cau 17. Trén tap hop cac sé phirc, xét phuong trinh 2> +2(m+1)z+m’+3=0 (m la tham s6 thic). C6 bao
nhiéu gia tri cia m dé phwong trinh c6 hai nghiém phan biét z,, z, théa |z,|+|z,[=6?
A 4. B. 1. C. 3. D. 2.
Cau 18. Goi z,, z
|z+m—i|=|z—3+mi|, trong d6 m la tham s6 thyc. Gia tri nh6 nhét clia |z, — z,| béng
A 2. B. 6. C. 4. D. 8.
Cau 19. Trén tap hop cac sb phirc, xét phwong trinh z> —2(m—1)z+m” —=3=0 ( m la tham s6 thyc). Goi S la tap

, la hai s& phc khdc nhau thda man ddng thoi hai hé thic |z+1-i=+14 va

hop gia tri cia m d& phuong trinh d6 c6 hai nghiém z,, z, thod man |z, —z,|=24/5 . Tinh téng cac phan t& cia tap
S.
-1

A 4. B.g. C. —. D. 5.
2 2

Cau 20. Cho hai s6 phirc z,,z, théa man 5|z, —i|=|z, +1+i|+3|z, —1-3i| va |z, +i|=5. Gia tri Ion nhat ca biéu
thirc P =|z, +z,—2—4i| bang

A. 5+34/5. B. 2++/13. C. 9. D. 5+44/5.

Cau 21. Cho sb phirc w va hai sb thuc a, b. Biét rang w+2i va 2w—1-11i 1a hai nghiém cta phwong trinh
z* +az+b=0. Tinh gia tri cla biéu thtrc P=a+b.

A P=28. B.P:é. C. P=24. D.P:—g.
Cau 22. Xét cac sb phirc z;,z, thod man |z—2-2i|=2. D4t a=|z—z,|. Tim a sao cho P =|z, —iz,| dat gia tri
I&n nhét.
A a=2. B. a=23. C.a=4. D.a=22.
Cau 23. Cho sb phirc z thda man |z| =+/2 . Trén mat phéng toa dd Oxy, tap hop cac diém biéu dién cla sb phirc
w théa man w= 51 T |3 mét duong tron c6 ban kinh bing

+z

A 213 . B. 2411. C. 44 . D. 52.

Cau 24. Xét cac s6 phirc z, w thoa man [z =1 va |w|=2. Khi |z +iw—6-8i dat gié tri nh6 nhét, |z béng

B. 5. C. —“251 D.@.

Cau 25. Cho cac sb thwc b, ¢ sao cho phwong trinh z° +bz+c=0 c6 hai nghiém phc z,z, théa man

A 3.

|z, —4+3i|=1 va |z,-8—6i|=4. Ménh d& nao sau day dung?
A. 5h+6c=12. B. Shtc=—4. C.5h+c=—-12. D. 5h+c=4.
Cau 26. Cho s6 phirc z c6 phan thuc khong am, phan o khong duong, ddng thoi thoa man |z +2+i]> ‘2—34 va

Z(Z—2+i)—4i—1 la s phirc c6 phan o khdng duong. Khi sé phirc w=z+3zi c6 phan do nhd nhét thi médun

clia w bang

A 245, B. /13 c. 2410 . D. /5.
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(LGP BAI TOAN SO PHU'C NANG CAO TONG HQP MUA THI - PHAN 25)

Cau 1. Goi S la tap hop cac s6 phirc z thda mén diéu kién z* =|z|. S6 phan tr cia S 1a
A 7. B. 6. C.5. D. 4.

Cau 2. Cho sb phirc z théa man ‘z +2H2—2‘ —4. Goi M, m 1An luot Ia gia tri I6n nhat va gia tri nhd nhét cia
P=|z-2-2i|. D4t A=M +m.Ménh dé& nao sau day la ding?
A Ae(\34:6). B. Ae(6;\/ﬁ). C. Ae(zﬁ;\/ﬁ). D. Ae(4;3J§).

Cau 3. S6 phirc z théa man |z+1—2i|+|z—5—2i| =2+/13 . Gié tri 16n nhét cia |z—2—31'| la m, m g&n nhét gia

tri ndo sau day
A4,6 B. 4,7 C.5,2 D.4,8

Cau 4. C6 bao nhiéu sb nguyén a dé& phwong trinh z* —(a—3)z+a” +a = 0cé hai nghiém phirc théa man diéu

kién |zl +zz| =|z1 —zz|.

A.4 B.2 C.3 D. 1
Cau 5. Hai sb phtrc w+i; 3 —2wla hai nghiém clia phwong trinh z> +az+b=0.Tinha+b
A3 B.-3 C.9 D. 7
Cau 6. Cho s6 phirc z ¢6 |z|=1. Tim gié tri I6n nhat cda biéu thirc P =z —z|+|z* +z+1].
AL B.3 C.\3 p. 11
4 4

Cau 7. Xét sb phirc z thda man |z+2—il+|z—4-7i|=6y2. Goi m, M I&n Iuot 1a gia tri nhd nhét va gia tri I6n
nhét ctia [z—1+i|. Tinh P=m+M.

LY =N e c. p-32Im D P—JT3+4T3

2
Cau 8. Buong cong (C) la tap hop diém biéu dién sé phirc z = m + (m’ —m)i. Tinh dién tich hinh phang gi¢i han
b&i (C) va truc hoanh.

A.0,5 B. 0,25 C.0,75 D.1,5
Cau 9. S6 phirc z thda man |z — 6|+ |z + 6| = 20. Goi M,n Ian lwot Ia 16n nhét va nhd nhét cia |z| Tinh M —n
A M-n=2. B M-n=4. C.M-n=T7. D.M-n=14.

Cau 10. Goi S Ia tap hop tt ca cac gia tri thuc cda tham sé m d& tdn tai duy nhat sé phirc z théda man z.z =1
va ‘Z—\/§+i‘:m. Tim sb phan tlr cta S'.

A 2. B. 4. C. 1. D. 3.

Cau 11. Sb phurc z thda man |z—(1+i)| = |z+2i|. Tap hop diém biéu dién sb phirc w = (3 —4i)z —1trong mét
phéng toa d6 1a duwong thdng A cé dang

A x-y+1=0 B.y=x+4 C.3x+y+8=0 D.5x-y+2=0

Cau 12. C6 bao nhiéu sé nguyén m dé phwong trinh z> —2mz +8m =12 ¢6 hai nghiém phan biét c6 modul béng
nhau

A4 B.3 C.2 D.5
Cau 13. Tim tit ca céc gi trj thwe clia tham sb m d& sé phirc z =" +§l c6 phan thuc dwong
m—zl

m< -2
A m>2. B.[ . C. 2<m<?2. D. m<-2.

m>2
Cau 14. Cho hai s6 phirc z=3—-4i va z'=(2+m)+mi(meR) théa man |z'|=|iz|. Téng tat ca cac gia tri cia m
bang
A —1. B.@. C. 0. D. 2.

Cau 15. Goi S la tap hop cac sb thwec m sao cho véi mbi me S c6 ding mét sé phirc thda man |z—m|=6 va
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2 la s thuan do. Tinh tbng clia cac phan tlr ctia tap S .
[

A. 10. B. 0. C. 16. D. 8.
Cau 16. Goi S la tap tAt ca cac gia tri thuc cla m d& tdn tai 4 sb phtc z théa man ‘Z+;‘+‘z—;‘=2 va
Z(;+2)—(z+;)—m la s6 thuan do. Téng cac phan tlr cta S la

Al B. L. c.2. D. 2.

V2 2 V2

Cau 17. Cho s6 phurc z,, z, théa man |z =3, |z, —z,|=3v2 va |z, —iz,| = 6. Biét |z,| > |z |, tinh |z, .

A 37, B. 34/5. C. 32, D. 3\/3.

Cau 18. Trong cac sb phirc z théa man ‘zz +l‘ =2z| goi z, va z, 1&n Iwot 1a cac sb phirc c6 mddun nhd nhét va

I6n nhét. Gia tri clia bidu thire |z,|” +|z,[" bang

A. 6. B. 24/2. C. 42. D. 2.
Cau 19. Cho céc s6 phirc z va w théa man (3—i)|z|:il+1—i. Tim gia tri lon nhat T = |w + |
W
A2 5. 22, C.2. D. L.
2 2 2
Cau 20. Cho sb phirc z=a+bi (a,b €R)théa man (z+1+i)(z—i)+3i=9 va|z|>2.Tinh P=a+b.
A 2. B. 1. C. -3. D. -1.

Cau 21. Cho cac sd phic z thda man ‘z—\/§‘+‘z+\/§‘=2\/§. Tim gia ti nhd nhét cia bidu thic

P=‘z+2\@+i‘+‘z—3\/§+2i‘+‘z—3i‘.
A 12. B. 6. C. 8. D. 10.
3-2i

z

‘ 1+ 2 2 % .
Cau 21. Xét s6 phtrc z thda man z —i|=3. Tap hop diém biéu dién cac s phirc w = +l\/§ la dwdng

iz

tron c6 ban kinh bang
A. 313 B.6 c. 2413 D. 11
4 5 R « R 4 K ’ . ~ ~
Cau 22. SO phirc z thda man (2+i)|z| =——1-3i. Tap hop diém bieu dién so phirc w=(3—4i)z+11a mot
z
duwéng tron cé ban kinh béng
A.5 B. 10 C. 5 D. 1
Cau 23. S6 phirc z thda man |z—2—i|=‘2+2z“. Tap hop diém bidu didn s phirc w=(1+7)z —2trén mat

phéng toa d6 1a dwong thdng d cé phuwong trinh

Ay=2x-1 B.3x+y+5=0 C.2x+y=6 D.4x-2y-1=0

Cau 24. S6 phurc z =(1+i)+(1+z’)2 +...+(1+i)2018 c6 phan ao bang

A. 2% 41, B. 1-2'. C. 2" 1. D. —(2" +1).
z,+z,+2,=0

Cau 25. Cho ba sé phic z,; z,; z, théa man 22 - Tinh A=|z+2,[ +|z, + 2| +|z +2[
|Zl|:|22|:|23|: 3

A.&. B. 24/2. c. D3

3 3 8

Cau 26. Cho hai s phiic z,;z, du khac 1 va -1 sao cho z* =z,** =1. Tim gia tri nhé nhét clia T =|z, - z,| gan
nhét v&i gia tri ndo sau day.
11 7 7 1
C—. B. —. C.—. D. —.
100 205 200 200
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(LOP BAI TOAN SO PH(’C NANG CAO TONG HQP MUA THI — PHAN 26)

Cau 1. Xét cac s6 phirc z théa man (Z+3i)(z—3) la s thuén do. Trén méat phang toa do, tap hop tat ca cac

A. % B. 342 C.3 D. %

Cau 2. Cho s phc z théa man 3‘Z+;‘+2‘Z—;‘S12.Goi M, ml&n lwot 12 gia tri I6n nhat, nhd nhat cla

diém biéu dién cac sb phirc z 1a mdt dwéng tron cé ban kinh bang:

|z—4+3i|. Gia tri cia M.m béng:

A. 28. B. 24. C. 26. D. 20.
Cau 3. Tinh tich cac gia tri m xay ra khi phwong trinh z° + (1 —i)z” + (m +3i)z +2i =3 = 0 c6 nghiém thuc
A.37,5 B.4 C.5,25 D.425

Cau 4. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé tam giac MNP c6 dién tich khéng vwot qua 100 trong dé M, N, P trong mat
phéng phrc biéu dién nghiém ctia phwong trinh z° — (2m +4i)z* + (8mi—3)z+6m =0 ?
A.120 B. 101 C.92 D. 51
Cau 5. Cho s6 phirc z théa man diéu kién: |z +4|+|z—4|=10. Tap hop cac diém M biéu dién cho s6 phirc z Ia
dwdng co phwong trinh.
2 2 2 2 2 2 2 2
Al o1 B. —+2 =1. c. -2 -1 D. = -L 1.
9 25 25 9 9 25 25 9
Cau 6. Hai sé phirc z,z,théa man ddng thoi [z —1+2i|=1; |z—3|=2. Tinh |z, -z,

Jia V3 D. 2

A1 B. — C. —
4 2

Cau 7. Goi M,N lan Iwot 1a diém biéu dién cla z,,z, trong mat phang toa do, I la trung diém MN, O la gbc

toa do, (3 diém O,M,N khong thng hang ). Ménh dé nao sau day luén dang?

A. |zl—zz|=2(OM+ON). B. |ZI+Z2|=O].
C. |Zl—zz|=OM+ON. D. |Zl+22|=201.
Cau 8. Phwong trinh z° + az” + bz +c¢ = 0 nhan it nhat hai nghiém 1a 2;1+ 2i. Tinh a+2b+3c
A.0 B. 20 C.—-16 D.-12
. 1 1 X X .
Cau 9. Hai sb phtc z, w théda man R déu co6 phan thwc bang 0,125 va |z—w| =2. Tim gia tri I&n
|z|—z w|—w
nhét ctia biéu thire |z —5i|2 —|w—5i|2.
A.16 B. 20 C.10 D. 32

4 > ~ 1+ ) ~ X ~ 7 . ~ ~ .y . > R ’
Cau 10. Cho sbé phtrc z thoa man—_ 1a sé thuwc va |z—2|=m v&i meR. Goi m, la mot gia tri clia m dé co
z

ding mot sb phirc thod man bai toan. Khi do:

A m,e O;l : B. m, e l;1 . C.mye é;2 . D. m, e 1;é :
2 2 2 2

Cau 11. Hai s6 phirc z,z,théa man dong thoi |z —2—i|=2; |z—1|=|z+1-2i|. Tinh |z, + 2,

A4 B. 24/5 C. 243 D. V13

Cau 12. Cho s6 phirc z théa man diéu kién 3 <|z—3i+1/<5. Tap hop cac diém biéu dién cla z tao thanh mot

hinh phang. Tinh dién tich S ctia hinh phang do.

A. S=4r. B. S=25r. C. S=8r. D. S=16r.

Cau 13. Biét s phirc z théa man |z—1| <1va z—z c6 phan do khéng am. Phan mét phing biéu dién sé phic z
co dién tich la:

A 2r. B. 7°. C. D. .

NN

3u —4v|=~/2019 . Khi d6 |[4u + 3v|gan nhét gié tri nao

Cau 14. Hai s6 phtrc u, v thda man |u| = |v| =10;
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A. 55 B. 36 C. 63 D. 27
Cau 15. Cho z,, z, la hai trong cac s6 phirc z thda man diéu kién |z—5-3i[=5, déng thoi |z, —z,| =8.Tap hop

céc diém biéu dién cla sb phirc w =z, +z, trong mat phéng toa dd Oxy la dwong tron cé tam | (a ;b), tinh a + b.

A.16 B.4 C.12 D. 14
Cau 16. Tén tai bao nhiéu sb phirc z théa man |z|(z —5—i)+2i = (6—i)z ?
A1 B.3 C.4 D.2

Cau 17. Cho céc sb phirc z, =3-2i,z, =1+4i,z, =—1+i c6 diém biéu dién hinh hoc trong m&t phang Oxy lan
lwot 1a cac diém A4, B,C . Tinh dién tich tam giac ABC.

A 2417, B. 12. C. 413, D. 9.
Cau 18. C6 bao nhiéu sé phirc z=a+bi, (a,b €Z) thda man |z+i|+|z—3i|=|z+4i|+z -6 va |z|<10.
A 12. B. 2. C. 10. D. 5.

Cau 19. Cho cac sb phic z,, z,, z; théa man |z|=|z,|=|z|=1. Tinh gia tri Ién nhéat cla biéu thic
P=|zl—22|2+|22—z3|2+|z3—zl|2

A.P=9. B. P=10. C. P=8. D. P=12.
Cau 20. Cho sé phirc z=a+bi (a,beR;a,b>20)va f(x)=ax’+bx-2. Biét f(-1)<0, ijs —%. Tap
hop diém biéu dién sé phirc z 1a mot mién phang cé dién tich bang
A8 B.6 C.5 D.9
Cau 21. Xét cac sb phirc z théa man |z—1-3i[=2. Sé phirc z ma |z—1| nhé nhéat I
A z=1+5i. B. z=1+i. C. z=1+3i. D. z=1-1.

) ) . ‘Z+E‘+‘Z—Z‘=4
Cau 22. C6 tat ca bao nhiéu so phirc z thda méan dong thoi

|z-2-3i]=3J2

A7 B.2 C.5 D. 3
Cau 23. Goi z,, z, la hai nghiém phtrc cla phwong trinh z> —z+1=0. Tinh gia tri cla P = |z]2017 -z2%].
A P=43. B. P=23. C. P=3. D. P=0.
Cau 24. Cho s6 phirc z thoa man |z —4|+|z +4|=10. Tim gi4 tri nhé nhat cta |z|” —8|z|+10.
A4 B.—-6 C.-2 D. Két qua khac

Cau 25. Phuong trinh z” + az + b = 0co hai nghiém phtrc 1a w+3i —5; 2w+ 3 —2i . Khi d6 tich phan thuc, phan
docuawla
5 11

A2 B. § C. — D. —
3 3 3

Cau 26. Hai s6 phiro z, w thoa man |z /6| + |z ++/6| = 4v2va [w—4-5i+[w—6-6i| =5 . Tim gia tri nho
nhét cia bidu thire |z — ] .

A.20 B. 16 C.15 D.12

Cau 27. Goi z,,z, 1 hai trong cac s6 phirc z théa mén |z—3+5i|=5va |z, - z,| = 6. Tap hop diém biéu dién sb
phirc @ = z, + z, — 6 +10i 1a mét dwong tron co ban kinh bang

A5 B.6 C.4 D.3

Cau 28. 86 phirc  thoa mén théa man |z —/5|+|z ++/5| = 6va |z~ 12— 12i|dat gia ti nho nhét. Khi d6 |2["gan
nhét gia tri nao sau day

A7,2 B. 7,25 C.73 D. 7,15

Cau 29. Trong cac s phirc z thda man ‘zz +1‘ =2|z| g0i z va z, 1an luot 1a cac sb phirc c6 médun nhd nhét va
I6n nhét. Gia tri clia bidu thirc |z,|” +|z,|” bang

A. 6. B. 2V2. C. 4V2. D.2.
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(LOP BAI TOAN SO PH(’C NANG CAO TONG HQP MUA THI - PHAN 27)

Cau 1. Tim s6 tw nhién n nhd nhat & Cp\, — Cpy + Cio — Clop + -+ Crop > —5".

A. 26 B. 22 C. 30 D. 18
Céu 2. Cho sé phirc z=a+bi (a,b€R) théaman z+2+i—|z|(1+i)=0 va |2|>1. Tinh P=a+b.
A P=-1 B. P=-5 C. P=3 D. P=7
X —Z+ ) X PN 2 LR 3 X , N N 2 ,
Cau 3. S6 phirc z thda man Fmert 3 l_ la s thuan thyc. Quy tich diém bieu dién so phirc z Ia dwong thang d co
z+3—
hé sb goc k, b di diém (3;-2). Hé sb k béng
A.0,5 B.0,6 C.2 D. 0,25

Cau 4. Hai s6 phtrc z, w théa man théda man ‘z—\/g‘+‘z+x/§‘ =6va |w—6—12i|—|w—9—16i =5. Gia tri nhd

nhét cta biéu thirc |z - w|2 gan nhét véi

A.259,15 B. 259,18 C. 259,24 D. 259,29

Cau 5. C6 bao nhiéu sé phirc z thdaman |z+2—il=2+2 va (z-1)" 1a s6 thudn ao?

A0 B. 2 C. 4 D.3

Cau 6. C6 bao nhiéu sé phirc z théa man |z|(z—5—i)+2i=(6—-i)z?

Al B.3 C. 4 D.2

Cau 7. Goi M, N 1an lwot la cac diém biéu dién sb phirc z théa man ‘z—n/" ‘ —1\/7‘ 4. Biét M, N dbi xirng

nhau qua truc hoanh. Dién tich Ién nh4t ciia tam giac OMN bang
A1 B.2 c.\2 D. 22

Cau 8. Xét cac sb phirc zthéa man Z(E—2+i)+4i—1 la sb thuc. Biét rang tap hop cac diém biéu dién cla sb

phirc z la dwong thang d . Dién tich tam giac gi¢i han béi dwéng thang d va hai truc toa do bang

A 8. B. 4. C. 2. D. 10.
. - N 3x 2y _59
Cau 9. SO phtrc z théa man ‘z \/_‘ ‘Z+\/_‘ 8va sb phirc w= x+ yithéa man E+ 9 . Gia trj Ion
nhét cda biéu thirc P =|z—w| gan nhét voi
A.9,09 B. 9,10 C. 9,07 D.9,13
Cau 10. C6 bao nhiéu s6 phirc = théa man didu kién |2z +2| =2 va [/ =27
A 2. B. 3. C. 1. D. 4.
Cau 11. C6 bao nhiéu sé phirc z théa man didu kién ‘z+i\/§‘+‘z—i\/§‘ — 6, biét zc6 modun bing /5 ?
A 3 B. 4 C.2 D.0
Cau 12. Cho hai sb phtrc z,, z, thda man cac diéu kién |z,| =|z,| =2 va |z, +2z,|=4. Gia tri cla |2z, — z,| béng
A. 246 . B. 6. C. 36. D. 8.

Cau 13. Cho s6 phtrc z théa man | =2. Biét réng tap hop cac diém biéu dién s6 phirc W =3—2i+(2—i)z I1a mot
dwdng tron. Tim toa d6 tam [ cda dwong tron do?

A 1(3;-2). B. 1(-3;2). C. 1(3;2). D. 1(-3;-2).

Cau 14. Sb phirc z théa man =10, cac diém M, N, P, Q biéu dién s phirc z sao cho ti giac

MNPQ c6 hai duwérng chéo MP, NQ vudng géc véi nhau. Tir giac MNPQ ¢6 dién tich nhé nhét thudc khoang
A.(20;28) B. (28:35) C. (45;55) D. (55:65)
Cau 15. Hai 6 phirc u , v théa man 3|u—6i|+3u—1-3i|= 5310 , |1+ 2| =[v+i|. Gid tri nh nhét cta [u—+|
khi d6 bang
a0, s, 210, c. io. p, V10,

3 3 3
Cau 16. Tinh téng céc gia tri tham sb m dé phwong trinh z* — 2(m —1)z + m(m —5) = 0 c6 nghiém thda man diéu
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kien |2 =3[z]+2
A.8 B.9 C.4 D.7
Cau 17. Cho céc sb phirc z théda man |z|:2\/§. Biét rang trong mé&t phéng toa do cac diém biéu dién cla sb
phirc w=i+(2—i)z cung thudc mét duwong tron cb dinh. Tinh ban kinh » cla dwong tron d6?
A. r=+5B. r=10. C.r=20. D. r=2/5.
NP

A . R Y. : : :

Cau 18. Ba s6 phtee z, z,, z; théa mén dong thoi 3 .Tinh |z1 +zz| +|z3 +zz| +|z1 +z3| .
zZ,+2z,+2z,=0

B.3 c. 8 D. 2./2

' V3
Cau 19. Ki hiéu z,; z,; z, la ba nghiém cla phwong trinh phirc z* +22* +z—4=0. Tinh gia tri cla biéu thirc
T=|z[+|z|+]z|-
A T=5. , B.T=45. ‘ C.T=4++5. D.T=4.
Cau 20. Tinh tbng tat ca cac gia tri tham s& m dé ton tai duy nhét s phirc z thda man déng thoi

|z|:m; z—3m+3mi|:m2.

A. 4 B.6 C.9 D. 10
Cau 21. Cho hai sb phirc z,,z, thod man |z|=2,|z,|=+/3. Goi M, N Ia cac diém biéu di&n cho z, va iz,. Biét
MON =30°. Tinh § = |27 +4z23)|.
A. 52 B. 343 C. 4/7. D. V5.
Cau 22. Hai s phirc z, w théa man |z| = 3;|z—w|=1. Tap hop diém biéu dién sé phirc w Ia hinh (H), dién tich

hinh phang gi¢i han b&i (H) la

A20 7 B.12 « C.4rn D.16 &

Cau 23. Tinh tbng binh phuwong cac sb thwc m dé tén tai dung bdn sb phirc z théa man déng thoi
3|Z+E|+4|Z—E|:20vé |Z|:m.

A8
3
u

A.26 B. 13 C. 10 D. 18
Cau 24. Cho s6 phirc z =a +bi (a,beR) théa |z+4|+|z—4|=10 va |z—6| I6n nhat. Tinh S=a+b.
A S=-3. B. S=5. C.§=-5. D. S=11.

Cau 25. Cho a la sé thye, phwong trinh z° +(a—2)z+2a-3=0 c6 2 nghiém z,, z,. Goi M, N la diém biéu

dién cla z,, z, trén mat phdng toa do. Biét tam giac OMN c6 mét goc bang 120°, tinh téng cac gia tri clia a.

A. 6. B. 6. C. 4. D. 4.

Cau 26. Sb phirc z c6 |z|=1. Tinh téng gia tri I6n nhét, gia tri nhd nhét ciia ‘26 +1\ + \25 vz

A.8 B.6 C.9 D. 10

Cau 27. Sé phirc z thda man |z| > 4. C6 bao nhiéu sé nguyén duwong m dé téng gia tri I&n nhat, gia tri nhé nhét
+2|

cua mz bang 10.
z

A2 B.3 C.1 D.4

Cau 28. Co6 bao nhiéu sé nguyén m d@é& phwong trinh z° —(5i + 2m)z*> + (10mi — 6)z +12m = 0 c6 ba nghiém

phan biét z,,z,,z, ¢6 phan &o téng dan théa man |z |+ 2|22|2 + 3|z3|3 <91.

A.3 B.2 C.1 D.4
. £ T (= et 0TS =) R
Cau 29. SO phirc z = a + bi thda man 1 i.Khido a” + b gan nhat gia tri nao
Z—=
z
A. 5,82 B. 4,65 C. 3,81 D. 2,74
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VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHUC LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN SO PHUPC NANG CAO TONG HQ'P MUA THI — PHAN 28)

Cau 1. Cho sé phirc z c6 phan thuc a s nguyén va z théa man || —2z=-7+3i+z.Mddun clia s6 phirc
w=1-z+z* bang

A. |w|=\/m. B. |w|=\/m. C. |W|=\/ﬁ. D.|W|=\/E

Cau 2. Hai sb phtrc z, w théda man z> —zw+ w” = 0. Hai diém A, B 13n lwot biéu dién z, w sao cho tam giac OAB
c6 dién tich bang /3 . Tinh modul s phtrc z + w.

A. 2 B.4 C. 242 D. 24/3
Cau 3. Cho s6 phirc z =a+bi thod man |z —4|i+|z—2i|= J5(1+1). Tinh gia tr ctia bidu thire T =a +5 .
A.T=2. B. T'=3. C.T=1. D. T=-1.

Cau 4. Xét hai s6 phtc z,,z, thay ddi théa man |z, +2—i|+|z,—4-7i| =632 va iz, ~1+2i|=1. Gié trj nhd nhét
clia P =|z, +z,| bang
A N2-1. B. V2+1. C. 22 +1. D. 242 -1

Cau 5. Tap hop cac diém biéu dién sé phirc z théa man |22 + (z)* + 2|z|2

=161a hai duwong thang d,,d, . Khoang
cach gitra hai dwong théng d,,d, bang

A1 B.4 C.2 D.6

Cau 6. C6 bao nhiéu sé phirc z théa man z* +2ilz[" = 0.

A 4 B. 3 C.2 D. 6

Cau 7. Tinh tdng tAt ca cac gia tri m xay ra dé tén tai duy nhat s phirc z thda man: z.z = 1;|z -3 —3i| =m.

A.10 ) B. 42 ) C. 52 . D. 40
Cau 8. Ton tai bao s6 nguyén m dé c6 dung hai s6 phirc z théa man dong thoi

2= (m=1)+i| =8 |z—1+i|=|z-2+3i
A. 66 B. 130 C. 131 D. 63
Cau 9. Cho sb phirc z théa man |z +2|+|z—2|=4. Tap hop diém biéu dién cla sb phirc z trén mét phing toa

do 1a
A. Mt dwong Parabol. B. Mét dwong Elip. C. Mét doan thang. D. M6t dwdng tron.
Cau 10. Xét hai s phirc z,,z, thay déi théa man |z, +3—2i|+|z,—6-5i| =310 va iz, ~1+2i|=1. Gia tri nhd

nhét clia P =z, + z,| bang

A J10-1. B. 3410 +1. c.4”510—1. D. 4*{’_EH .

Cau 11. Diém M trong mét phéng toa do biéu din s6 phirc z théa man i(z* —|z]) = y/|z| +3 . Khi d6 d6 dai doan
thdng OM thudc khoang

A (3;2} B. (12) c. (2;§j D (B;QJ
2 2 52

Cau 12. Xét cac s6 phirc z,,z, thod man |z, —3i+5|=2 va |iz, —1+2i|=4. Tich gia tri 16n nhét va gié tri nhd nhét
cla biéu thirc P = |2iz, +3z,| bang
A. 22 B. 57 C. 24 D. 61

25

Cau 13. 86 phirc z théa man (1+3i)|z| =—=——-3+i . Ménh d& nao sau day dtng ?
z

A JZ)>2 B Lc|of<2 C 2<|]<2 D. || <+
2 2 2 2

Cau 14. Xét cac sé phirc z thda |(1+1)z+1-3i/ =32 . Gia tri I6n nhét cla |z +2+i|+~/6]z—2-3i| béng

A. 56 B. \/E(l+\/g). C. 645. D. V10 +3415.

57



Cau 15. Diém M biéu dién sb phirc z thda man ‘z +m —1+\/§i‘ =4 . Tinh tbng cac gia tri thwc m sao cho tap hop

cac diém M la dwérng tron tiép xuc véi truc tung.

A2 B. 1 C.—-3 D.—-2
Cau 16. S6 phirc z théa man “|Z'|Z +5 6l Ménh dé n&o sau day dang ?
z z
A l7>3 B Lc|sf<2 C.2<[]<3 D. || <+
2 2 2 2

Cau 17. Hai s6 phirc z, w théa méan |z —w|=5;

z—6-8i|+|w|=5. Goi M, m twong ting la gia tri Ion nhét, gia tri
nhé nhét ctia biéu thirc |z +3w+1-2| thi M bang

m
A5 B. 29 C. 30 D. 42

; y R , . 2i+6 _,
Cau 18. Tén tai duy nhét s6 phirc z = a +bi théa man 1—i = (1+i)|z| - ==—. Tinh a* +b.
z

A. 6,24 B. 7,32 C.6 D.5
Cau 19. 84 phurc z théa man |(z+2)i +1|+|(Z —2)i —1|=10. Tinh tdng gi4 tri I6n nhét, gia tri nhd nhét cta |z .
A9 B.8 C. 2421 D. 10:/3

Cau 20. Tap hop cac sb phirc w=(1+i)z+1 véi z 13 sb phirc thda man |z—1|£1 [a hinh tron. Tinh dién tich
hinh tron dé.

A 2. B. 7. C. 3rx. D. 4r.
Cau 21. Cho sé phuc 2 thda man ‘z + z‘ + 2‘z - z‘ = 8. Tinh téng gi tr Ién nhat, gié tri nhé nhét cla |z — 4i]
A5 B.4 C.6 D.7

Céau 22. Phuong trinh z* —6z+m=0co hai nghiém phén biét z,,z,théa man z,z, = z, .z, . Tén tai bao nhiéu s6

nguyén m thudc khoang (0;20) thda man bai toan ?
A 12 B. 10 C.13 D. 11
Cau 23. Trong mat phang tea do Oxy, goi (H) la tap hop cac diém biéu dién hinh hoc clia s6 phirc z thoéa mén

|z+z]=12 5 1 cia hinh phéng (1)1
. Dién tich cua hinh phang ( H) la:
|Z—4-3i|§2\/§
A 4r-4. B. 87-8. C.2r-4. D. 87—-4.
z,+7) = /2 . Tim phan thuc ciia =L .
2
A -1 B.2 C.0 D. 1
Cau 25. Biét rang c6 bdn sb phirc théa man |Z—E+1—i| =+/5; (2—i)(i+Z)la sb thuan do. Tim tdng cac phan

Céu 24. Hai s6 phirc z),z,théa man [z, Z, =|z,|=1;

thwe ctia bdn sé phirc do.
A.5 B.6 C.7 D.8

Cau 26. Tinh téng phan o cia hai s phirc z théa man 2|z —i| =|z —Z +2i|; (2—i)(i +Z)1a s6 thyc.
A.9 B.7 C.5 D.3
Cau 27. S6 phirc z théa man |z —1+3i|+|z +2—i| =8. Tim gié tri nhd nhét clia [2z +1+2i.

A4 B.9 c. 39 D. 37

Cau 28. Biét s6 phirc z théa diéu kién 3<|z—3i+1/<5. Tap hop cac diém biéu dién cia z tao thanh 1 hinh
phéng. Dién tich cta hinh phéng dé bang:

A. 9. B. 167. C. 25. D. 4r.

Cau 29. Hai s6 phirc z, w théa man |w—5|=|w—5i; |z—6-9i| =|z—6+9i| va |z—w| =22 . Khi || dat gié trj Ion
nhét, tinh [w—1|.

A.3 B.6 C.7 D. \/30

b
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i n £ ” > . — . N -2i N N X A >
Cau 1. C6 bao nhiéu s6 phirc z théa |z +1-2i] :‘z+3+41‘ va Z_.l la mot sb thuan ao
Z+i

A 0. B. V6 sb. C. 1. D. 2.
Céu 2. Cho céc sb phirc z, =—2+i, z,=2+i va sd phirc z thay déi théa man |z—z,|" +|z—z,[ =16. Goi M va

m 1an luot 1a gia tri Ion nhét va gia tri nhé nhat clia |z|. Gia tri biéu thire M* —m® bang

A. 15. B. 7. C.11. D. 8.
Cau 3. Goi u, w |a hai can bac hai clia s6 phirc 2022 +2021i. Tinh w+w.
A4 B.2 C.0 D. 1

Cau 4. Cho hai s6 phtrc z, w théa man |z —w|” +|z+w|” =8. Tim gia trj 16n nhét cia || +|w].
A2 B. 24/2 C. 32 D. 2./3

Cau 5. $6 phirc z thoa man z.Z = 1. Tim gié tri nho nhét clia |2° + 3z + 2| |z + 2.

A.0,75 B. 1,25 C.3,75 D. 3,25
Cau 6. C6 bao nhidu s6 phirc z théa man |z —(2+i)| =10 va z.z =25.
A 2. B. 3. C. 1. D. 4.

Cau 7. S6 phirc z théa man |z —i| = 2va |z +3i|+ 2|z — 4 —i| dat gié tri nhd nhét khi z = x + yi, tinh x—y

NERNE 5 V133 c 3+6V13 o _3+6V13
17 17 17 ' 17
Cau 8. C6 bao nhiéu gia tri thwe m dé& phwong trinh z*> —2mz + 8m =12 c6 hai nghiém phan biét z,,2z, théa méan

diéu kién |z,|+|z,|=4.

A1 B.2 C.3 D. 4

Cau 9. 86 phrc z thoa man |z +4 —3i +|z — 8 — 51| = 24/38 . Tim gié tri nhé nhét clia |z — 2 - 44.

A.0,5 B.2,5 C.2 D. 1

Cau 10. Goi M la diém biéu di&n ctia s6 phirc z théa man 3|z+i| =|2E+—z+3i|. Tim tap hop tat ca nhirng diém
M nhw vay. .

A. Mot duwong thang. B. M6t parabol. C. Mét elip. D. M6t dwdng tron.

Cau 11. C6 bao nhiéu s phirc = théaman |z —1 +|z—2]i+(z+2)i™" =17

A. 4 B. 4 C.1 D.3

Cau 12. Trong cac sb phirc - théa man |z—3—4i|=2 c6 hai sé phirc z,, z, thda man |z, —z,|=1. Gié tri nhd nhat
cta |z, ~|z,|" béng

A. 10 B. —4-35 C. -5 D. -6-25

Cau 13. Tinh tdng binh phwong hai nghiém phirc c6 phan do Ion nhét clia phwong trinh z° —17z = i(82° —10)
A.20 B.—29 C.-34 D. - 40

Cau 14. Tim tap hop tat ca cac gia tri clia tham sé m dé cé ding 4 sé phircz thda man déng thoi cac diéu kién

‘Z+;‘+‘Z—;‘:‘22‘Vé |Z|=m?

A {2,242} B.[2242]. c. {2} D. (2:2+2).
Cau 15. Xét s6 phirc 7 théa man |z+ 2—i| —|z —4— 71'| = 6+/2 va c6 modul nhd nhét. Phan do clia sé phtc z 1
A.6 B.7 C.2 D.5

Cau 16. S4 phtrc z c6 modul béng 5. Téng binh phurong gia tri I6n nhét, gia tri nhé nhét clia 3|z —2|+|z - 3| gan
nhét gia tri nao sau day

A.940 B. 900 C. 850 D. 820
Cau 17. C6 bao nhiéu s6 phirc = théa mén |2[" =z +2|+|z—z| va 2 I1a s6 thuén o
A 4 B. 2 C.3 D. 5

Cau 18. Tap hop diém bidu dién sé phtrc z thda man ‘z +E‘ +‘z—2‘ — 41a mét hinh thoi c6 dién tich bing
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A8 B. 10 C. 12 D.9
Cau 19. C6 bao nhiéu sé phirc z thda man z* +2ilz[ =0.
A. 4 B.3 C.2 D. 6

Cau 20. Cho = 14 s phirc théa man [z|=|z+2i|. Gid tri nhd nhét clia |z —1+24] + |z +1+ 31 1a

A 542 B. v13. C. V29 D. V5.

Cau 21. Tim s6 tw nhién n 16n nhat dé Cy, —3Cs) +3°C —...—37C + 3% Cy) —37C2) > -3".
A. 40 B. 32 C.34 D. 30
Cau 22. Tap hop diém biéu dién sé phirc z théa man |z —3|+ |z + 3| =101a mét elip c6 d6 dai truc bé béng
A4 B.8 C.6 D.9
Cau 23. S6 phirc z thoa man |(1+2)z + 2|+ |(1+i)z — 2| = 442 . Tim gi4 trj 16n nhét ciia 2|z +2 —i ~|z—2~]
A.128 B. 100 C. 130 D. Két qua khac
z—1+i

Cau 24. Xét cac sb phirc z thod man la sb thuc. Tap hop céac diém biéu dién clia sb phic % la

(z+§)i+1
parabol cé toa d6 dinh
A. I(l;—ij. B. I(—l;lj. C. I[l;—éj. D. [[—l;lj.

4" 4 4’4 27 2 272
Cau 25. Tinh dién tich hinh phéng gi&i han bai hinh (H) biéu dién sb phirc z théa man |z +2—i|+|z—4—i[=10.
A. 157 . B. 12r. C. 20r. D. Pap an khac.
Cau 26. Cho z=x+i Véi x, y €R Ia s6 phirc thoa man didu kién |z+2-3i| <[z+i-2|<5. Goi M, m Ian

lwot 1a gia tri Ion nhat va gia tri nhé nhét cta biéu thirc P=x"+ > +8x+6y. Tinh M +m.

A. %—20@. B. 60—204/10. C. %uo\/ﬁ. D. 60+24/10.
Cau 27. Tim sb tw nhién n nhé nhét d& C,, —3C;, +5C;, —7Cl, +...+25Cs —27C3 +29Cy > —15.2"2.
A. 15 B. 14 C.17 D. 13

Cau 28. Cho céc s phirc z,7,, 2, théa mén |z, —4=5i|=|z, ~ 1] va [z + 4 =|- ~8+4i].
Tinh M =|z,—z,| khi P=|z—z|+|z—z,| dat gié tri nhd nhét.

A. 41. B. 6. C. 24/5. D. 8.
Cau 29. Tinh dién tich hinh phang gi¢i han béi (H) khi (H) 1a tap hop diém biéu dién cac sb phirc z thda man
(z+2)i+1|+|(z-2)i—1|=10.

A 5\21x B. 64227 C. 4J17rx D. 20z
Cau 30. Phuong trinh z> —az + b = 0¢6 hai nghiém phtrc 1a w;2w+9i—1. Tinh a + b.
A.12 B.8 C. 16 D. Két qua khac

Cau 31. Goi n la s6 cac sb phirc z déng thoi théa man [iz+1+2i| =3 va biéu thirc T = 2|z+5+2i|+3|z -3 dat
gié tri 16n nhat. Goi M la gia tri Ion nhét cia T . Gia tri tich clia M.n Ia

A. 10721 B. 613 C. 5v21 D. 2413

Cau 32. Ky higu (H) 1a tap hop didm bidu didn cac sb phirc z théa man |z —2 - 3i| |z~ 6 - 4i|=17. Biém M
(x;y) thuéc (H) c6 tbng hoanh dé va tung dé bang 30 thi cach gbc toa d6 O mét khoang la

A. 24137 B. 1443 C. 265 D. Két qua khac

Cau 33. Cho hai s6 phtrc z,,z, thod man |z, +2—i|+|z, —4~7i|= 62 va iz, ~1+2i|=1. Tim g4 tri nhd nhét cia

biéu thirc T =|z, +z,|.

A 2-1. B. V2 +1. C. 242 +1. D. 242 1.
Cau 34. Tap hop diém biéu dién sb phirc z théda man ‘z + z‘ + 2‘2: - z‘ = 81a hinh thoi cé dién tich bang
A6 B. 4 C.4 D. 10
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Cau 1. S phirc z = a + bi thda man (4 —3i)a’ + (3+ 2i)ab = 4b° —%az +(3ab—2b%)i . Tinh & +2’ .
A -5 B.5 C.0,2 D. - o,2a

Cau 2. Cho sb phirc z théa mén |z|=1. Gia tri I6n nhét clia biéu thirc P =|1+2z|+2|l—z| bang

A. 645. B. 44/5. C. 245. D. 5.

Cau 3. Tinh modul nghiém phtrc c6 phan do am cia phuong trinh z° —2(1+i)z> + (9 +4i)z —18i = 0.
A. 2 B.3 c. V5 D. 242

Cau 4. Cho sb phirc z thod man |z|=1. Goi M va m Ian lwot 1a gia tri I6n nhét va gia tri nhd nhét cla biéu thirc
P=|z+1|+|z> =z +1|. Tinh Mm

A 133 8. 2. C.343. p. 12

4 4 4
Cau 5. Cho sb phirc z thda man : [z|=|z+2i|. Gia tri nhé nhét clia biéu thire P =|z—i[+|z—4] Ia
A s B. 4. C. 343. D. 6.

Cau 6. Hai sb phtrc z, w thda man |z + w| =3;|z— w| =2;

i| =3 . Modul sb phtrc z thudc khodng nao sau day
w

A. (1:2) B. (2;3) C. (3:4) D. (4:6)

Cau 7. Hai diém A, B trong mat phang toa do Oxy biéu dién cac sé phirc z va (1+1)z . Tinh |z| biét tam giac OAB
c6 dién tich bang 8.

A 4 B.2 c. 242 D. 42

Cau 8. Phuong trinh z° +(a—2)z+2a—3=0c6 hai nghiém z,,z, v6i hai diém biéu dién M, N. Tinh téng céc

gia tri a xay ra khi tam giac OMN cé mét géc béng 120°.
A -6 B.6 C.-4 D.4

Cau 9. Trong cac sb phtrc z théa man |(12—5i)z+17+7i| =13. Tim gia tri nhd nhét clia |z|.

z—-2—-1
1
A.ﬁ. B.ﬁ. c. L. D. V2.
26 5 2
Cau 10. Hai nghiém phtc z,z,cha phwong trinh z* —4z+5=0dwoc biéu dién bdi hai diém A, B. Tinh
cosA/O\B.
A1l B.0,6 C.04 D.0,2
o 4

~ « R Y ~ « R R X ’ > ~ \/5 2 R

Cau 11. biém A trong hinh vé biéu dién s6 phirc z théa man |z| = 7 Diém biéu
ML :A

x X 1 2 2 o I x

dién cla so phirc w = — la diém nao trong cac diém sau day -
iz -

A Diém M B. JE)ié’m N
C.biémP D. biem Q P

Cau 12. Cho sb phtrc z thod man |z —1+2i| = /5 . Gid tri Ion nhét ctia |z +1+1 bang

A 5. B. 52. C. 20 . D. 25.

Cau 13. Trén mat phang toa do, bdn diém A, B, C, D 1an Iwot 1a bdn diém biéu dién bdn nghiém z,,z,,z,,z,cla
phwong trinh z* =2z —8 = 0. Tinh gia tri OA + OB + OC + OD.
A 4 B. 4+22 C.2+242 D. 242

61



Cau 14. Hai s6 phtrc z,,z,nam trong cac sb phirc z thda man |z—2—3i| =5; |z, —zz| =6. Tap hop cac diém
biéu dién s6 phirc w = z, + z,1a dwong tron ¢ ban kinh bang
A.8 B. 4 C.2 D. 242

z+2

Cau 15. Xét cac s6 phirc z théa man la sb thuan &o. Tap hop cac diém biéu dién s6 phirc z 1a dwéng tron

. z+1
tam I. Hoanh dd tdm | bang
A -1 B. 2 C.-2 D.1

Cau 16. Cho cac sb phirc z, =1+3i, z, =—5-3i. Tim diém M (x;y) biéu dién s6 phirc z,, biét rdng trong mat
phang phirc diém M nam trén duwong thang x—2y+1=0 va md dun sb phirc w=3z, —z, -2z, dat gia tri nhd
nhét.
A. M(—é,lj B. M(i,lj C. M(—E;—lj. D. M[E,—lJ

55 55 5 5 5 5

Cau 17. Cho s6 phtrc z théa man (2—i)z—(2+i)z =2i. Gié tri nhd nhét cta || béng

Al B.ﬁ. C. 2. D.—5.
5 5
. TR, . . . .z —=2z+5 .
Cau 18. Tinh tong binh phwong modul cac nghiém phirc cda phwong trinh —1 =z—1-i
z=3i+
A.20 B. 22 C.24 D. 14
Cau 19. Sé phirc z c6 mddun nhd nhét thoa man|-2-3i+z| =|z - 1
AS3: B. 2+ c.2-%i. D. 8431
55 55 5 5 55

Cau 20. Cho s6 phirc z théa man |2” —2z+ 5| =|(z~1+2i)(z+3i~1)|. Tinh min|wj

, VoI w=z—-2+2i.
A. min|w|=%. B. min|w|=1. C. min|w|:%. D. min|w|=2.

Cau 21. Trén tap hop sb phirc, cé bao nhiéu sé nguyén dwong m & phwong trinh z> — 2mz +4m —3 = 0¢6 hai
nghiém phan biét z,, z, véi tong modul bang 8.

A.0 B.2 C.3 D. 1

Cau 22. Tap hop diém biéu di&n sb phrc z thda man ‘22 +1‘ :|z—i|lé hinh (H). Biém M c6é hoanh dd béng

3 N .
gthi tung dé diem M bang

3
)
2
Cau 23. Tap hop cac diém biéu dién sb phirc z thda man z+32:(2+\/§i)‘z‘ la mét phan dwong thang d.

A -1 B.-0,5 C.2

Puong thdng d d6 di qua diém nao sau day

A. (1;—/3) B. (1;4) C. (-L/3) D. (3;4/3)

Cau 24. Xét cac sb phirc z thda man |z+3-2i/+|z~3+i|=35. Goi M, m Ian luot I gia tri 16n nhét va gid tri
nhd nhét clia biéu thire P =|z+2|+|z—1-3i. Tim M, m.

A M=\17+5; m=32. B. M =26+2J5; m=+2.

C. M =+26+2J5; m=3\2, D. M =17 +5; m=+3.

Cau 25. Phwong trinh (2z+2—i)* —8(2z —i)+ 9 = 0¢6 hai nghiém phtrc z,,z, trong d6 phan o clia z, nhd hon
phan &o cda z,. Tinh modul s6 phirc z, + 2z, .

A. 4 B.3 c. 5 D. J6

Cau 26. Tinh tdng modul binh phwong cac nghiém phirc ctia phwong trinh z* =16.
A. 8 B. 16 C.4 D. 32
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Cau 1. Goi H la hinh biéu dién tap hop céac sb phirc z trong mat phang toa d6 Oxysao cho ‘22—;‘ <3,vasb

phrc z c6 phan do khéng am. Tinh dién tich hinh H .
kY4 3z

A 2. B. 2. C. 67. D. 37.
2 4
Cau 2. Sb phrc z = x + yi théa man ﬁ =1va c6 modul nhé nhéat. Tinh 3x —y.
Z—4L—Jl

A.3 B. 0,6 C.1.2 D. 2
Cau 3. 86 phirc z thda man |(z +2 - 2i)(z - 24)| =|2* ~ 6iz —§|. 86 phirc w =iz +1 c6 modul nhd nhat Ia

2 342
A. g B. 1 C. 242 D. T\/_

Céu 4. S6 phirc z = a + bi théa man ‘Z—2+i‘ =|z-2~3i|va bidu thurc |z -6i|~|z~4~4i| dat gia tri I6n
nhét. Gia tri biéu thirc a + 3b bang

A. 16 B. 20 C. 14 D. 12
Cau 5. Cho hai sb phirc z,,z, théa man |z|=3,|z,|= 4|z, - z,|=+/37 . Xét sé phirc z ==L = +bi. Tim |}
Z;

A =23 B b= 32 C.|p|=>. D. b= 3.

8 8 8 8
Cau 6. Tap hop céac sb phirc w=(1+i)z+1 Vv6i z 1a sb phirc thda man |z—1| <1 Ia hinh tron. Tinh dién tich hinh
tron do.
A 2r. B. 7. C. 3r. D. 4r.
Cau 7. Cho s6 phirc z thod man |z—2-3i|=1. Tim gia tr I6n nhét cla |z +1+1].
A. V13 +3. B. VI3 +5. C. V13 +1. D. V13 +6.
Cau 8. Xét tat c& cac sb phirc z théa mén [z —3i+4|=1. Gia tri nhd nhat clia |2* +7 - 24i| ndm trong khodng
nao?
A. (0;1009). B. (1009;2018). C. (2018;4036). D. (4036;+).

L s . S —1-2i . R
Cau 9. Tinh modun cla s6 phirc w=5b+ci, biét sé phirc 11—71 la nghiém ctia phwong trinh z> +bz+¢=0.

A 2. B. 3. C. 242. D. 34/2.
Cau 10. Phuong trinh az® +bz+c¢=0, v&i a,b,ce R,a #0 c6 cac nghiém z;,z, déu khong 1a sé thyc. Tinh theo

i o la 2 2
a,b,c.gia tri ca biéu thirc P =|z) +z,|" +|z — z,|

2 2

_2 262 -4

A.sz—zac. B. p=2C. c. p=2. D.P=¥.
a a a a

Cau 11. Cac diém 4, B twong ng la diém biéu dién sb phuc z,,z, trén hé truc toa dd Oxy, G la trong tm tam
gidc OAB, biét |z,|=|z,|=|z - z,|=12. D6 dai doan OG bang
A 43 B. 5V3. C. 643. D. 3\3.

Cau 12. Cho sb phurc z théa man didu kién ‘Z+2+i‘+‘2—2 +3i‘ =25 . Téng gia tri I6n nhét, gia tri nhd nht

cla |z +1- 2i| gan nhét gia tri nao sau day

A. 3,6 B. 11,2 C.48 D.52
Cau 13. Ton tai hai cép sb (x;y) sao cho z =9y* —4—10xi’;z =8y” + 20i''. Tdng cac gia tri y thu dwoc bang
A.0 B. 1 C.-2 D.-1
2 3 4
. —1+i/3 1 1 1 1
Céu 14. Cho sb phurc z :Tlf. Tinh P:(z+—j+(zz +—2j +(ZS +—3j +(z4 +—4j .
z z z z

A.—-15 B. 15 C. 11 D.-20 63



Cau 15. Tinh dién tich hinh phéng gi¢i han do cac diém biéu dién cac s6 phirc théa man |z +2—i|+|z—4—-i|=10.
A 157 B. 127. C. 207 . D. Dap an khac.
Cau 16. Goi 4, B, C, D lan lwot |a cac diém biéu dién cac sb phirc 1+ 2i; 14344 143 —i; 1-2i trén mat

phéng toa do. Biét tlr giac 4ABCD ndi tiép dwoc trong mét dwdng tron, tam cha dwdng tron do biéu dién sé phirc
c6 phan thuc la

A 3 B. 2 c.\2 D. 1

2
< z ]
Cau 17. S6 phirc z = a + bi théa man L _ 2(.Z—+1l)—2iz . Tinh ab.
z 1—
A 8. L c.2 D. >
27 9 9 27

Cau 18. Cho hai diém A, B Ia hai diém biéu dién hinh hoc sb phirc theo th» ty z,, z, khac 0 va théa man dang
thiee z” + z2 = z,z,. Hoi ba diém O, A, B tao thanh tam giac gi? (O la gbc toa d8) Chon phwong an ddng va day

da nhét. ‘

A. Vuobng can tai O. B. Vudng tai O. C. béu. D. Can tai O.

Cau 19. Cho sb phtrc z:m—2+(m2 -1)1' véi meR. Goi (C) Ia tap hop cac diém biéu di&n s phic z trong

mat phéng toa dd. Dién tich hinh phang gi¢i han bdi (C) va truc hoanh bang:

A. 2 B. § C. 1. D.
3 3

Cau 20. C6 bao nhiéu s6 thyc m dé& phuong trinh 4z° +4(m —1)z +m”* —3m = 0c6 hai nghiém phtc z,,z, thda

[SSHINN

man diéu kién |z,|+|z,|=2.

A.0 B. 1 C.2 D. 4
Cau 21. Cho sb phirc z thda man z° =1. Tinh gia trj bidu thiee (1—z + z"*)(1+z - z7""%).
A. Dap sb khac B. 1 C.2 D. 4
. +1—i ) ) .
Cau 22. S6 phirc z théa man |~ 3" = 1. Modul nhé nhét ciia sb phtrc z —i bing
zZ—Jl
345 45 345
A i B. i C. i D. 4
10 5 5

Cau 23. Sé phtc z théda man |z+5—i|+|z+1—3i|=2\/§ . Téng gia tri Ién nhat, gia tri nhé nhat coa

‘; -3- i‘ gan nhét gia tri ndo sau day

A. 13,91 B. 13,62 C. 13,46 D. 13,34

Cau 24. Hai diém 4, B 1an lwot 1a cac diém trong mat phang toa dd Oxy biéu dién cac sb phirc z va (1+3i)z.
Biét rang dién tich cha tam giac OAB bang 6, mddun cuia sb phirc z bang

A 2. B. 2/3. C.\2. D. 4.

Cau 25. Cho hai sb phirc z;;z, thoa man: |z|=6,|z,|=2. Goi M, N Ian Iuot 1a diém biéu dién cia cac sé phirc

z,.iz, . Biét MON = 60", Khi d6 g tri cia bidu thirc |27 +923| béing

A. 18. B. 363/3. C. 2443, D. 362

Cau 26. Tap hop diém biéu dién sé phtrc z thda man |Z —4— i| < |Z -2i —1| c6 dang

A.N(ra mat phang B. Poan thang C. Budng thdng D. Buwdng tron
Cau 27. Phuong trinh z* —2z* —12=0c6 cac nghiém z,,z,,z,vaz, TinhtdngT =|z|+|z,|+|z,|+|z,|

A T=2+23 B. T=4 C.T=2/3 D. T=4+2.3

Cau 28. Goi 4, B la hai diém trong mat phéng phtrc theo thi ty biéu dién cho céac sé phiric z,, z,khac 0 thda
man dang thirc z +z; —z,z, =0, khi d6 tam giac OAB (O la gbc toa do):

A. La tam giac déu. . B. La tam giac vudng.
C. La tam giac can, khong déu. D. La tam giac tu.
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VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHUC LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN SO PHUPC NANG CAO TONG HQ'P MUA THI — PHAN 32)

Cau 1. Xét cac s phirc z théa mén (Z +2i)(z—2) l1a s6 thudn &o. Trén méat phang toa do, tap hop tat ca cac
diém biéu dién cac sé phirc z 1a mét dwdng tron co ban kinh béng
A 22 B. 4 C.\2 D. 2
Cau 2. C6 bao nhiéu gia tri thyc cla tham sb m dé phwong trinh z> —mz +m +1=0cé hai nghiém z,,z, c6 tbng
modul bang 2+/5
A4 B. 2 C.3 D.1
Cau 3. Sb phirc z c6 modul bang 1. Tinh tich gia tri I&n nhét, gia tri nhd nhét cla |z +1| +‘22 —z+ 1‘ :
33 1343 J3 133

A — B. —— C. — D. ——
8 8 3 4

Cau 4. Cho s6 phirc z thda man |z +2|+|z—2|=8. Trong m&t phdng phtrc tap hop nhitng diém M biéu dién cho
sb phirc z 137

A (C):(x+2) +(y-2) =64. B. (E):§+%:1.
C. (E):%+£:l. D. (C):(x+2) +(y-2)" =8.

Cau 5. Sé phirc z théa man ‘22 +16‘+|z(z+4i)| = 4]z +4i| . Bidu thtre |z +1~i|co gia tri I6n nhét, gid tri nho

nhat 1an lwot 1a M, m. Tinh M2 +m?.

A.27 B. 20 C.40 D. 37

2
. AT . i S .z —=6z+10 .

Cau 6. Tinh tong binh phwong modul cac nghiém phirc ctia phwong trinh ﬁHJFS =z
z—-3i—

A.27 B. 20 C.32 D. 36

Cau 7. Cho 7,7, thoa man|z, — 14 +4i| = 4|z, — 6 —4i| = 6 . Tim gia tri Ion nhét ot bidu thirc |7, —z,|.

A. 18 B. 14 C.15 D. 10

Cau 8. Tap hop cac diém trong mat phang toa do biéu dién sb phirc 2 thda man diéu kién 2‘2 — 2‘ =lz—2+42i

la hinh gi?

A. Mot duong tron. B. Mét dwong quabol.

C. Mot dwong Elip. D. M6t dwdng thang.

Cau 9. Goi S la tap hop tAt ca céc gia tri thuc cla tham sb m d& tdn tai duy nhat sé phirc z théa man z.z=1 va
‘Z—\/§+i‘ =m. Tim s6 phan tlr cta S .

A 2. B. 4. C. 1. D. 3.
] ] : +2i ;s
Cau 10. Tim tat ca cac gia tri thwc clia tham s m dé sé phirc z = n 21. c6 phan thyc dwong
m—zl
m<—2
A m>2. B. . C. 2<m<?2. D.m<-2.
m>2

Cau 11. Tinh tdng modul cac nghiém thuc va phirc clia phuong trinh 4z* —28iz° —59z° +47iz+12=0.

A.6 B.7 C.3 D. 10

Cau 12. Cho hai s6 phitc z=3—-4i va z'=(2+m)+mi(meR) théa man |z'|=|iz|. Téng tat ca cac gia tri clia m
bang

A 1. B.@. C. 0. D. 2.

Cau 13. Sb phirc z cd modul bang 5. Téng binh phwong gia tri Ién nhét, gia tri nhé nhat cla 3|z— 2| +|z —3i| gan
nhét gia tri nao sau day

A.940 B. 900 C. 850 D. 820

Cau 14. Biét rang z=m’-3m+3+(m—2)i, voi meR, la mdt sb thwc. Gia tri cha biéu thirc

P=1+z+z"+2 +---+z"" bang
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A 1. B. 2020. C. 2019. D. 0.

Cau 15. Tén tai bao nhiéu sb phirc z thda man |z+ 2 —i| =22;(z +i)*Ia s6 thun do.

A 4 B.2 C.6 D.3

Cau 16. 4 phirc z théa man |z —1+i|+|z +2—i| =8. Tim tich gié tri I6n nhét, gia tri nhd nhat cia 2z +1+ 2i
A.30 B. 8/39 C. 1072 D. 153

Cau 17. Xét hai diém A,B lan lwot 1a cac diém trong mét phéng toa dd Oxy biéu dién cac sb phic z va

(1+3i)z. Biét réng dién tich ctia tam giac OAB béng 6, médun clia s6 phirc z bang

A 2. B. 2./3. c.\2. D. 4.
Cau 18. Sb thuc x thda man x+l=\/§. Tinh x* + —.

X X
A.0 B. 1 C.\2 D. %

z—4+2i|<2J5. Ky hiéu z,,z,1a hai sé phirc
thudc S va la nhitng sé phirc c6 mo dul 1an vt nhé nhét va I6n nhét. Tinh 2z, —3z,|.

A. 3410 B. 24/85 C. 20 D. 1442

Céu 19. Goi S Ia tap hop céc sé phirc z théa man |z —6]> 2,

Cau 20. Cho hai s6 phiic z,,z, théa man |z,|=3,|z,|= 4|z, — 2,| =37 . Xét s6 phirc z=L=a+bi. Tim |5
2
Ao =23 B b= 32 C.Jpl=>. D. o =3
8 8 8 8
Cau 21. S6 phirc  thoa man |z —2 - 3|+ |z — 6 - 4i| = /17 . Gia tri Ion nhét cda || bang
A.52 B. 42 C. 61 D. Két qua khac
: , 1-2i 20
Cau 22. Tén tai bao nhiéu sé phirc z thda man |z +1-2i] 1: 2" 14 s6 thudn Zo.
|z+3+4i| z+1
A.0 B. 1 C.2 D. 4
Cau 23. S6 phirc z théa man |(z+2)i +1|+|(Z —2)i —1| =10. Tinh téng g4 tri I6n nhét, gia tri nhd nhét ctia |2 .
A9 B. 8 c. 2421 D. 10:/3

Cau 24. Phuwong trinh z? +(a—2)z+2a—-3=0c6 hai nghiém phirc z,,z,véi M, N Ia diém biéu dién trén mat
phéng phtrc. Tinh tbng cac gia tri a d& tam giac OMN cé médt géc 120 d6.

A.6 B.-4 C.4 D.—-4

Cau 25. 4 phirc z théa man |z —1+3i|+|z+2—i| =8. Tim gié tri nhd nhét clia [2z +1+24.

A4 B.9 C. /39 D. V37
Cau 26. Tap hop cac diém biéu dién s6 phirc z théa man |2 —2z+35| = |(z =1+ 2i)(z+3i ~1)| 14 hinh (H) bao gém

mot diém M va mot dwdng thang d. Khoadng cach tir diém M dén dwong thang d 1a
A2 B.1,5 C.2,5 D.0,5

Cau 27. Cho s6 phirc z=a+bi (a,beR) thod man ——

J la sb thuan do. Khi sb phirc z c6 modun Ién nhét,
Z—4l

gia tri ctia bidu thirc P =a’ +2b bang

A. 4. B. 8. C. 24. D. 20.
Cau 28. Tinh tdng phan @0 clia hai s6 phirc z théa man ‘22 —E‘ = J13; (1+2i)z1a s6 thudn o.
A.2 B. 1 C.0 D.-2
(1— 12 j& =12
. e L . y+3x
Cau 29. Tim s0 nghiém cua hé phwong trinh
12
1+ =6
y+3x
A.3 B.2 C.1 D. 4
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VAN DUNG CAO, PHAN LOAI SO PHUC LOP 12 THPT
(LOP BAI TOAN SO PHUPC NANG CAO TONG HQ'P MUA THI — PHAN 33)

Cau 1. Cho sé phirc z théa man |z —2—3i|+|z -8 -3i| =8. Tim tdng gia tri I6n nhat, gi4 tri nhd nhat ciia biéu
thre |z — 6.

A113 B. 120 C. 100 D. 94

Cau 2. Tinh tdng cac gia tri thyc clia tham s6 m dé phuong trinh z° — (m + 4i)z + 4mi = 0 ¢6 hai nghiém z,,z, c6
tbng modul bang 5.

A1 B.0 C.2 D. 3

Cau 3. Cho s6 phirc z thda man diéu kién |z —3+4i|<2. Trong mat phang Oxy tap hop diém biéu dién sb phirc
w=2z+1-1i la hinh tron c6 dién tich

A S=9r. B. S=12r. C. S=16r. D. S=25r.

Cau 4. Cho cac sb phirc w, z théa man |w+i|:—3\5/g va Sw=(2+i)(z—4). Gia tri I6n nhét cia biéu thirc
P =|z—1-2i|+|z-5-2i| bang

A. 67 . B. 4+2413. C. 24/53. D. 4J13.

Cau 5. Phuong trinh z° —(4i +m*)z"> + (4m*i —3)z +3m’ = 0cé ba nghiém, trong d6 cé hai nghiém phtrc, tdng

binh phwong modul cac nghiém cé gia tri nhd nhéat bang

A.10 B. 12 C.8 D. 6

Cau 6. Biét sb phirc z thda diéu kién 3<|z—3i+1/<5. Tap hop céac diém biéu dién cla z tao thanh 1 hinh
phéng. Dién tich ctia hinh phéng dé bang:

A. 9. B. 167. C. 25. D. 4r.

Cau 7. Cho sb phirc z thda |z[=1. Goi m, M 1an luot la gia tri nho nhét, gia tri Ion nhét cda biéu thic

P= 25+z3+6z\—2\z4+1\. Tinh M —m.

A m=-4,n=3. B.m=4,n=3 C.m=-4,n=4. D.m=4, n=-4.
. I 1 1 1
Cau 8. Phuong trinh z* —z* —22% + 62— 4 =0c6 bén nghiém z,,z,,z,,z,. Tinh T =S+ —+—+—
iz, Z oz
A.0,8 B.-0,8 C.1,25 D.-1,25

Cau 9. Cho s6 phirc z théa man diéu kién |z—3+4i| < 2. trong mat phéng Oxy, tap hop diém biéu dién sé phirc
w=2z+1-—1i la hinh tron cé dién tich

A. §=25x B. S=9r C. S=12x D. S=l16r

Cau 10. Trong cac s6 phirc thda man: |z 1+ = ‘ZJF 1— 21", s6 phirc z c6 mé dun nhd nhét c6 phan 4o 1a
3 3 c 3 3

A —. B. —. LT, D. ——/—.
10 5 5 10

Cau 11. Phwong trinh z° —(3+i)z2 +(B+4i)z+1—mi =0cd mdt nghiém z =i. Tinh téng cac nghiém cla
phuwong trinh da cho.
A 3+ B.1+i C.2+i D.2-i

Cau 12. Cac sb phirc z thda man diéu kién (z+1—i)(;—i) la sb thwe. Tap hop cac diém biéu dién hinh hoc cla

z la mét dwong thang. Hé sb géc dwdng thang do la
A -1 B.-2 C.1 D.2

Cau 13. Cho s6 phirc z théa man |z -3 -4i| = J5.Goi M va m 1an luwot 1a gia tri 1on nhét va gia tri nhd nhéat cla

bidu thtre P =|z+2[ —|z—i’. Madun cta s6 phirc w= M +mi 1a

A. |w=3137. B. [w]=+1258. C. [w]=2v309. D. [w=2v314.

Cau 14. S6 phirc zthéa man 1+ (1-i)\z.z = %—i. Ménh dé nao dwdi day dung
z
A |z[>2 B.l<|z|<i C.i<|z|<2 D. |z|<l
2 2 2 2
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Cau 15. Cho sb phirc z thda man ‘\/52—4—1" =3./5 . Biét tap hop didm biéu dién sb phtrc w=(4+3i)z+5i-11a

mét dwdng tron cé ban kinh r. Gia triclar la

A. 40 B. 3V17 C.15 D. 245
Cau 16. Cho hai sb phtrc z;,z, théa man |z, +1—i| =2 va z, =iz,. Tim gia tri nhé nhat m cta biéu thérc |z, —z,|?
A m=+2-1. B. m=22. C.m=2. D. m=2J2-2.

|z—3-2i|<1

. Tim gia tri nhé nhét P, cla biéu thirc P =|z—w|.
|w+1+2i|£|w—2—i|

Cau 17. Hai s6 phirc z,w thda man {
5V2-2 3W2-2

A P, =3\/§2_2. B. P, =~2+1. C. Py == D. Py ==

Cau 18. Sb phtrc z théa man 3z = 4i(1—z) +2z.z + 7 . Tinh modul s6 phirc w = (1+2i)z.

A. 1 B.2 C. 245 D. /5

Cau 19. Cho s phirc z théa man |z[=1. Goi M,m Ian lwot 1a gia tri 16n nhat, gia tri I6n nhét cla

P:‘25+23+6z‘—2‘z4+1‘. Tinh M —m.

A M-m=1. B M-m=7. C. M-m=6. D. M-m=3.

Cau 20. S6 phirc 2 =a+bi thda mén |z—-3-2i|=2. Tinh a+b khi |z+1-2i|+2|z—2-5i| dat gia tri nh6 nhét.
A 4-+3. B. 2+4/3. C.3. D. 4443 .

Cau 21. Tim s6 nghiém phurc ctia phwong trinh E+£ =8—-6i.

A. 1 nghiém B. 2 nghiém ” C. 3 nghiém D. 4 nghiém

(s . . . N LA .
Cau 22. Biét rang hai s6 phtrc z,, z, théa man |z, —3-4i|=1 va |z, -3—4i| =7 S6 phirc z c6 phén thuc 1a a

vaphan dola b théa man 3a—2b=12. Gia tri nh6 nhét clia P =|z - z|+|z —2z,|+2 bang:

> = “919145 . B. P, =5-23. C.P, = “919345 . D. P, =5+25.
Cau 23. Phuong trinh z° —z +1=0¢c6 hai nghiém phtrc z,,z, . Tinh gia tri biéu thirc ‘212017 —zj‘)”‘ .
A.0 B.3 c. 23 D. \3
Cau 24. Cho s6 phiro z théa man |z /6| + |z + /6| = 4/2 . Tim gia tri nho nnét cia [z —4-5i["
A.20 B. 21 C. 18 D. Két qua khac

- < —2
Cau 25. Tap hop diém biéu dién s6 phirc z théa man |z+ 24" +2[1-z[ +3|z 2+’ =20181a duong tron (C)

tam |. Téng hoanh d6 va tung d6 tam | bang
A.0,5 B. 1 C.0,25 D.2

Cau 26. S6 phic z théa man (z—2+i)(;—2—i)=25. Tap hop cac diém M biéu dién sd phic

w=2z-2+3ila dwdng tron tam | (a;b) va ban kinh c. Tinha + b + c.

A. 10 B. 18 C. 17 D. 20
Cau 27. Sb phirc z théa man |z +2|+|z —2|=6. Tim gié tri nhd nhét cla |z+3|3 —|7|
A.2 B.-3 C.—1 D.-4

Cau 28. Biém M biéu dién s6 phirc z khac 0 va diém N biéu dién sb phirc w = =. Néu diém M di dong trén dwong

N | —

tron tam A (= 1;1) ban kinh R =+/2 thi N di dong trén dudng thing c6 hé goc bing

A 2 B. 1 C.3 D.0,5

Cau 29. Sé phirc z thda man |z| =227 # |z|2 . Phan &o ciia sb phirc w = %béng
2E—|Z|

A.0,5 B. 0,25 C. 1 D.2
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(LOP BAI TOAN SO PHUPC NANG CAO TONG HQ'P MUA THI — PHAN 34)

Cau 1. Goi S la tap hop cac sb thuc m sao cho v&i mbi m e S c6 dung mét s6 phirc théa man |z—m|=6 va

la sb thun do. Tinh tdng clia cac phan tt ctia tap S .

S
A. 10. B. 0. C. 16. D. 8.

Cau 2. Hai s6 phtrc z, w théa man |z| =2; w| =3; 2z—3w| = 5. Gia tri |&n nhéat cla |3z+4w+3i+ 4| bang
A.20 B. 30 C.23 D. 29

Cau 3. C6 bao nhiéu sé nguyén m @& phwong trinh z° —(2m +4)z* + (8mi —3)z + 6m = 0 c6 ba nghiém, trong
dé ¢6 hai nghiém phirc va tbng modul cac nghiém bang 6.

A2 B. 1 C.4 D.3

Cau 4. Cho sé phtrc z théa man ‘Z—l‘ = 3. Biét tap hop diém biéu dién sé phirc w =(4+i)z +5i—91a mét dwdng

tron tam | (a;b). Tinh a + 2b.

A 4 B.7 C.6 D.3
Cau 5. Cho sb phirc z thda man z—4 = (1+i)|z|—(4+3z)i. Modun ctia s phirc z bang
A 2. B. 1. C. 16. D. 4.

Cau 6. S6 phrc z thda man diéu kién |z +2—i|+|z —4—7i|= 62 . Téng gid tri 16n nhét, gia tri nhd nhat clia

biéu thirc |z +1—i|gan nhét gia tri nao sau day

A. 12,15 B. 12,98 C. 15,61 D.7,8
Cau 7. Tinh a + 2b khi phwong trinh z> — (a +1)z + b + 2 = 0 ¢6 hai nghiém phtrc w; 3w—4i+6.
A9 B.5 C.4 D.8

Cau 8. Xét tap hop S céc s6 phirc z=x+yi(x,y €R) théa mén didu kien [3z—z|= |(1+7)(2+2i)|. Biéu thirc

0= ‘Z—;‘(z—x) dat gia tri I&n nhat 1a M va dat duoc tai z, =X, +¥,i (khi z thay ddi trong tap S ). Tinh gia tri

T=M.x,y,.

pr=23 5. 7= o 7= 0. 7= 23
2 4 2 4

Cau 9. Cho sb phirc z=a+bi (a,beR,a>0) théa zz —12|z|+(z-Z)=13-10i. Tinh S=a+b.

A S=-17. B. S=5. C.S=7. D. S=17.

Cau 10. S6 phrc z théa mén |z —1+2i| = 2. Tap hop diém bidu dién sé phurc w=%lé duong tron (C) tam |
—1

(a:b), ban kinh R. Tinh a + 3b,

A5 B.2 C.4 D. 6

iz—(3i+1)z

Cau 11. Cho s6 phirc z # 0 théa méan -
+i

= |z|2 . S6 phtrc w:?iz c6 mddun bang

3v26
c.—.
2
Cau 12. Xét cac sb phirc z théa man (Z+i)(z+2) la s thuan do. Trén mé&t phang toa dd, tap hop tat ca cac

A. 26. B. v26. D. 13.

diém biéu dién sé phirc z 1a mot dwong tron cé ban kinh bang

A. ﬁ B. 1 c.2 D. ﬁ
2 4 2

Cau 13. Sé phirc z thda man 11z°°"® +10iz**" +10iz —11 = 0thi c6 modul thudc khoang

A. [2;3] B. (0;1] C. (1;2) D. (3:4]

Cau 14. Cho sb6 phtrc z théda man |z|=1, M ,m 1an lwot |a gia tri I&n nhat va gia tri nhd nhat cta biéu thirc
A=|1+2z|+2[I-z|. Gia trj cta biéu thire M +m béng
A 24J5+2. B. 6. C. 2J/5+4. D. 7.

Cau 15. Phwong trinh 2 +az* +bz+c= Onhan z =1+ilam nghiém va nhan z = 21am nghiém. Tinha + b + c.
A -2 B.2 C. 1 D.4 69



Cau 16. Tap hop diém biéu dién sb phirc z théda man 1< |z+l—i| <213 hinh vanh khan. Chu vi cGa hinh vanh

khan d6 Ia
A2rx B.3x C.4rx D.6x
Cau 17. Phuong trinh z* —2z+2 =066 hai nghiém phirc z,z, . Khi d6 s6 thuc [z7*"*|+ |23"®|c6 bao nhieu usc

nguyén duwong
A. 2011 B. 2010 C. 2020 D. 2019

Cau 18. Cac s6 phirc z, w théaman z+w=4—i;z° +w’ =7+ 28i. Goi z,,w, la hai sb phirc twong ing cé phan
do dwong va phan do am. Tinh tdng modul hai sb phirc z,,w, .

A.\/ﬁ+\/§ B.5 C.\/ﬁ+4 D. Vv5+2

Cau 19. Cho s6 phirc z=x+yi, x,y€R théa man | +3)” =16. Biéu thirc P=|z—i|—|z—2|| dat gia tri lon

nhat tai (x,;,) v&i x, <0,y, >0.Khidé: x; +y; béng

20-3v6 20+3+7 20+3v6 20-3V7
A ———. B. ————. cC. ——. D. ———.
2 2 2 2
Cau 20. Cho sb phirc z=a+bi thda man |z+4|+|z—4|=10 va |z—6| I6n nhét. Tinh S=a+b.
A. S=11. B. §=-5. C. §=-3. D. §=5.

Cau 21. Cho sb phtrc z c6 mddun bang 2+/2 . Biét ring tap hop diém trong mat phing toa do biéu dién cac sé
phirc w=(1—-i)(z+1)—i 1a dwong tron c6 tam I (a;b), ban kinh R. Téng a+b+ R bang

A5, B. 7. C. 1. D. 3.
Cau 22. Cho sb phirc z=a+bi (a,beR) thda |z+4|+|z—4/=10 va |z—6| I6n nhat. Tinh S=a+b?
A S=-3. B. §=5. C. §=-5. D. S=11.

Cau 23. Cho cac s6 phirc zva wthda man (2+i)|z| = = +1—i. Tim gid tri 16n nh&t ctia T = |+ 1]
w

A. 42 B. V2 C. 22 D. \2
3 3 3
Cau 24. Cho sb phirc z va goi z,, z, la hai nghiém phirc clia phwong trinh z* +8i= 0(z c6 phan thwc dwong).

- z
z+2z,+-2
2

Gia tri nhd nhét clia bidu thirc P=|z—z|+|z,—z|+ duoc viét dusi dang m/n + pylg (trong d6

n,peN; m, q lacacsbdnguyéntd). Tbng m+n— p—q bang
A 3. B. 4. C.0. D. 2.
Cau 25. Cho sb phtrc z thay déi théa man |z—1=2. Biét rang tap hop diém biéu dién cac sd phirc

w:(1+\/§ i)z+2 la dwong tron co ban kinh bing R. Tinh R.

A. R=8. B. R=2. C. R=16. D. R=4.
Cau 26. Tinh tbng modul ba nghiém phirc z,, z, , z, cia phwong trinh 2t =322 +422 -32+41=0.
A 4 B.3 C.1 D.2
. £ ZH2+30 o oa L o T S X
Céau 27. SO phutre z thay doi sao cho ——————la s0 thuan &o. Téap hop diém biéu dién so phirc z l1a dwdng tron
z—1

(C) bd di mot diém. Hai trén dwdng tron (C) c6 bao nhiéu diém nguyén ?
A5 B.2 C.3 D.4

. 1 z 1
Cau 28. Biet z la mot nghiém cla phwong trinh z =1——. Tinh gia tri biéu thic z +—.

z z

A -2 B.2 C.1 D.4

Cau 29. Bén diém A, B, C, D 1a bén diém biéu dién sé phirc z thda man |z —3|+|z+3| =10 déng thoi tr giac
ABCD ¢6 hai dwdrng chéo AC, BD vuéng géc, dién tich In nhat ca té giac ABCD 1a

A.30 B. 50 C.90 D. 40
Cau 30. Ba sb phtrc u, z, w thda man |u| = |w| = |z| =1, u+z+w=0.Tinh 2|z+w|+3|w+u|2 +|u +z|3.
A.0 B.6 C.24 D. 18
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z+a

& dwong tron cé tdm | (p;q) ban

Cau 1. S6 phirc z théa man |z —2|=|z+i|, quy tich diém biéu dién s6 phurc
z+1

kinh béng 1, trong d6 a 1a sb thuc dwong. Gia tri p + q bang

A24 B. 2 C.1 D.0,8

Cau 2. C6 bao nhiéu sb thwc m dé phwong trinh z*+2mz+7m-10=0c6 hai nghiém z,z,thda man
2 2

|Z1| +2|22| =3|lez|-

A5 B.6 C.3 D. 4

Cau 3. 86 phirc z thda man |z —1—i| =5. Biéu thirc 2|z —8i|—|z—7—9i| dat gia tri I6n nhét khi z =x+ yi. Tinh gia

tri biéu thirc x — 2y.

A8 B.9 C.7 D.6

Cau 4. C6 bao nhiéu s6 nguyén dwong m dé phuwong trinh z* —2mz+4m—3=0 co hai nghiém z,z, véi téng

modul hai nghiém bang 8

A3 B. 2 C.1 D. 4

Cau 5. Cac sb phiic z,, z,théa mén |z|=|z,|=1 va zZ, +2,Z = 0. Goi M, N Ia diém biéu dién hai s6 phircz, , z,.

Tam giac OMN c6 dién tich bang
A1 B. 0,5 C.2 D.1,5

Cau 6. Hinh (H) Ia tap hop diém biéu dién cac s6 phirc z théa man |z+3—2i|+|z -3+ =34/5 . Khoang céch xa
nhét cta hai diém thudc (H) bang
A 245 B. 34/5 c. 2410 D. V10
Cau 7. Cac sb phirc z,, z,théa man |z,|=2|z,|=6 va zZ, +2z,z =12. Goi M, N la diém biéu dién hai s6 phirc z,,
z,. Tam giac OMN co dién tich bang
A.9 B. 3 C. 42 D. 3V/5
Cau 8. Cac sb phurc z,, z,thdéa mén |z—2|=|z—1+2i|va zZ, +z,Z =0. Tim gia tri nhé nhét cda |z,z,|
1 1

C. 0 D. FS

Cau 9. Cac sb phic z, zthéa man |z,—z,|=10 va zZ,+z,7 =0. Quy tich diém biéu dién sé phic

A.0,01 B. 1

z,+z, . .
w=-1—"2 ¢c6 dang nao

A.Buong tron tam O ban kinh R =5 B. Buong tron tam | (2;1) ban kinh R = 4
C.Mo6t diem M (5;5) D. Buwong thang 2x—y + 5= 0.

Cau 10. S6 phirc z théa man (3—i)|z| :Ll+1—i. Tim gi tri Ion nhét cla |w-+i|.
W

V2 32

A2 B.0,5 C. — D. —
2 2
~ X ’ > ~ 22 - 2 _31 . X Y . X ’ > ~ s g
Cau 11. SO phtrc z théa man - la sO thuan thye va sé phirc w thda man |2w—1|+|2w+1| =4. Gia tri
z+1—1i
nhd nhat cla biéu thirc |z— w|gén nhét véi
A.0,34 B. 0,35 C. 0,36 D. 0,32
. +2—1i . .
Cau 12. Céc sb phirc z,, zthda manw=——-_'_|a sb thuc va |4z, +8+13i|=4. Gia tri nhd nhét
(z1 +Zl)i+1

P=|Zl +Zz| béng

37-4 o 2 V37
Y ‘T6 TR
Cau 13. C6 bao nhiéu cap sb thyc (a;b) dé phwong trinh z* +4az+5° +2 =0 co6 hai nghiém z,, z,thda man diéu

A. 0. B.

kién z, +2iz, =3+3i.
A1 B.2 C.3 D.4
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Cau 14. Cho cac s6 phic z,, z,, z théa man |z, -4 - 5i|=|z, —1|=1va ‘;+4i‘:|z—8+4i|.

Tinh |z, -z, |khi biéu thc P = |z - z,|+ |z - z,| dat gi4 tri nhd nhét.

A 6. B. 245. C. V/4l. D. 3.

Cau 15. Cho sb phtrc z c6 mddun bng 2+/2 . Biét riing tap hop diém trong mat phing toa do biéu dién cac sé
phirc w=(1-i)(z+1)—i la dwong tron c6 tam I (a;b), ban kinh R. Téng a+b+ R béng

A S. B. 7. C. L D. 3.

Cau 16. Phwong trinh bac bai an phirc z voi hé sb thee a, b: z* +az+b =0c6 hai nghiém phirc z,,z,thdéa mén
|z, —1| =|z, —2|. Tim gia tri nh6 nhét cia 3|z,|+5|z,|.

A8 B. 12 C. 34 D. 15V2

Cau 17. Phuong trinh z* +22° +6z” +2z+1=0 ¢d bdn nghiém phtec z,,z,,z,,z,. Tinh

zl+i+zz+—+z3+—+z4+—
z, z, Zy z,
A8 B. 4 C. 12 D. 442
Cau 18. S6 phirc z thda man |z|=1. Tim gid tri nhd nhét cla |2* +7z+2| -2z +7].
A2 B.4 C.5 D.3

Cau 19. S6 phirc z thda man 31|(1+i)z+1—i| =3|(5+6i)z+33+3i|+ 3|z =3 —i|va |z+4—5i|dat gi4 tri I6n nhét.
Tim phan &o cla sé phirc 172° —5z+2022.

A-722 B.- 772 C.-820 D. - 938

Cau 20. Cho sb phirc z thda man diéu kién |z| =+/5 . Biét tap hop cac didm bidu didn sé phirc w = (1+2i)z+i la
mét dwdng tron. Tim ban kinh 7 cla dwong tron do.

A r=+5. B. r=10. C. r=5. D. r=25.

Cau 21. Phuong trinh z* +az+b=0c6 hai nghiém phirc z,z,théa mén |z, —2-3i|=4; |z, -5/=10. Biéu thirc

2a+3b co thé nhan gia tri, khi d6 téng hai gia tri d6 bang
A.10 B. 18 C.13 D. 23
Céau 22. Cho sb phurc z thay d6i théa mén |z+1—i|=3. Gia tri nh6 nhét cia biéu thire 4 =2|z—4+5i|+|z+1-7i|

bdng avb (véi a, b 1a cac sb nguyén té). Tinh S=a+5?

A. 20. B. 18. C.24. D. 17.

Cau 23. Cho hai s6 phirc z,,z, thoa man |z,|=3,|z,|= 4|z —z,| =37 . Xét s6 phirc z==L=qa+bi. Tim |3
2

A |b|=%. B. |b|=@. c. |b|=§. D. |b|:§.

Cau 24. 86 phirc z thda man |z +3+2i|=3|z+2+3i|. Tap hop cac diém M biéu dién sb phirc z la duwong tron
c6 tam |, tung d6 tam | bang

A.4,125 B.-3,125 C.—-2,25 D.-4,125

Cau 25. Cho hai diém A, B Ia hai diém biéu dién hinh hoc sb phirc theo thr tw z,, z, khac 0 va théa man dang
thirc z} +z2 = z,z,. Hoi ba diém O, A, B tao thanh tam giac gi? (O la gbc toa do) Chon phwong an dung va day
dd nhét. )

A. Vuobng can tai O. B. Vubng tai O. C. béu. D. Can tai O.

Cau 26. Hai nghiémz,, z, cla phwong trinh 6—3i+iz|=|22—6—9i| thda man |zl—zz|=§. Gia tri I&n nhat cua

|z, + z,| bang
A.&. B.é. C. 6. D. 5.
5 5

Cau 27. Xét hai diém A4,B lan lwot 1a cac diém trong mét phéng toa dd Oxy biéu dién cac sb phuc z va
(1+3i)z. Biét réng dién tich ctia tam giac OAB béng 6, médun clia s6 phirc z bang

A 2. B. 2/3. C. V2. D. 4.
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Cau 1. S6 phirc z théa man |z —i| =2. Khi d6 tap hop diém biéu dién sé phirc j:;i thudc dwong thang
Adx+8y+1=0 B. 4x-8y-3=0 C. 4x-8y+1=0 D. 4x+8y-3=0

Céu 2. Xét hai sb phirc z,.z, théa man |z+3|+|z—3|=10 va |7|+|22| =|z, ~z,[ . Gia tri nhé nhét cta |z, +2,|
bang

A. 41, B 2L c. 2 D. E.

Cau 4. Cho phuong trinh z* —=2(m—1)z+2m* —=Tm+5=0 voi mla tham sé thyc. S6 gia tri nguyén cia tham s6

m thudc khoang (~10;10) d& phwong trinh ¢6 hai nghiém phan biét z, ; z, théa man z,.z, =z,.z, la

A 6. B.17. C. 14. D. 15.
x+—5xj7\/2§y =7
) +
Cau 4. Tim so nghiém clia hé phwong trinh r Y
7J5x =5y
t————=0
X +y
A2 B.3 C.1 D.4

Cau 5. Cho ba s thuc x, y, z ¢6 tong bang 0. Gia tri nhé nhét cia biéu thirc |cos x|+ |cos y|+|cos z| thudc mién

A. 0;l B. l;1 C. 1;3 D. i;4
2 2 2 2
Cau 6. C6 bao nhiéu cip sb (a;b) dé phuong trinh z* —az +b = 0c6 hai nghiém phic z,z,théa man |z, —i|=2

va (z,-2)"1a s6 thuc.

A4 B.5 C.6 D.3
Cau 7. Tinh tbng binh phwong modul cac nghiém clia phwong trinh (z—1)* +(z+3)* +128 =0.
A.50 B. 52 C.42 D. 36

Cau 8. C6 bao nhiéu gia trj thic clia tham s6 m dé phuong trinh z* —=2(m+1)z+m* —3=0 c6 hai nghiém z,, z,
thod man |Z1 +Zz|=|z1 —22|?

A 4. B. 1. C.2. D. 3.

Cau 9. Goi z,.z, 14 cac s phirc thod man |z|=1]iz, ~1+3{=2. Khi |5 —zz,~1| dat gia tri I6n nhat thi
‘zl +z, +\/§(1+i)‘ bang

A. 3. B. 212 C. 1. D. V2.

) ) ) ; . 1 )
Cau 11. Goi S la tap hop tat ca cac so6 phirc z sao cho s6 phirc w= c6 phan thyc bang ﬁ Xét cac so

7| -2
phirc z,,z, € S thda man |z, —z,| =3, gia tri 16n nhét clia P = 5|z —3-5i|" +2|z, -3-5i" g&n bang véi gia tri
nao sau day?

A. 1533. B. 1530. C. 532. D. 1531.

Cau 12. Trén tap hop cac sd phirc, xét phwong trinh 22 -2z+m+1=0 (m la tham sé thuc). Goi 4,B la hai
diém biéu dién hai nghiém phan biét z,,z, cla phwong trinh. Téng cac gia tri ctia tham s6 m dé tam giac OAB

vudng bang
A —1. B. 1. C.2. D. 0.
. 1 3 6 .
Cau 13. Cho cac s6 phtrc z,w khac0théaman z+w=0 va —+—= . Khi dé i‘ bang
z w zZ+w w

1 1
A 3. B. —. C. \3. D. —.

3 N

Cau 14. Biét s6 phirc z thda man |z-2+3i|=+/5 vabiéu thire 7 =|z+i[ ~|z-2|" dat gia tri Ion nhat. Mddun cia
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sb phtrc z bang

A |z]=2+5. B. |z[=9. C. |z|=4v2. D. |2|=20.

Cau 15. Trén tap hop céc sb phirc, xét phuong trinh z* +2(m+3)z+16m=0 ( m la tham sb thuc), goi S la tap
hop céc gia tri nguyén cia m dé phuong trinh trén c6 hai nghiém phan biét z,, z, théa man |z, +1|=|z, +1|. Tinh

tbng cac phan tlr cta S .
A. 32. B. 33. C. 35. D. 30.
Cau 16. Cho hai sb phirc zva w théa man |z—5-2i|=2 va |w—2-3i|—|w+7|=0. Gia tri nhé nhét cia biéu thirc

P=|z—w+ bang

12 11,
wWH+———I
5 5
A. 83. B. 8. C. 6v2. D. 6.
Cau 17. Trén tap hop cac sb phuc, xét phuong trinh z* +2(m+1)z+12m-8=0(meR). C6 bao nhiéu gia tri
nguyén clia m dé phwong trinh da cho c6 hai nghiém phan biét z,, z, thoa méan |z1 +l| = |22 +l| ?.

A 7. B. 12. C.8 D.9.

la sb thuan do. Xét cac sb phirc

] ; ) +
Cau 18. Goi S la tap hop tat ca cac s phirc z sao cho sé phirc w = z Y
z—2i

2,2, €S théa man |z, — z,| = /3, gid tri I6n nhat ctia P =|z, +6|" —|z, + 6" bing

A. 24/15. B. 4415. C. 2478 . D. J78.

Cau 19. C6 bao nhiéu s6 nguyén a dé phuong trinh z° —(a—4)z+a’—a=0 c6 hai nghiém phtc z,,z, thoa
man |zl+zz|=|zl—zz|.

A 4. B. 2. C. 1. D. 3.

Cau 20. Cho s6 phirc z=a+bi(a,beR) thod man didu kign |z—2+i|=+/10 . Tinh gia tri clia biéu thirc

P =2a+7b khibiéu thirc |z + 6+ 5i|+|z— 6+ 9i| dat gia tri Ion nhét.

A. P=25. B. P=20. C. P=-27. D. P=—4.

Céau 21. Cho s0 phirc w biét rang z, =w+2i va z, =2w-3 la hai nghiém cta mét phwong trinh bac hai véi hé

s6 thuc. Tinh T =|z|+|z,).

A.Tz?. B.T=2—V397. C.T=213. D.7T =413
Céu 22. C6 bao nhiéu s6 phirc z d6i mot khac nhau théa mén |z +3 - 24 =5 va (z—1)'1a s6 thuan &0?
A 4. B. g . C.7. D.6.

Cau 23. Cho sb phirc z thoa man 3‘z+2‘+2‘z—2‘312. Goi M, m Ian lwot 1a gia tri Io6n nhét, nhd nhét cia
|z—4+3i|. Gia tri cia M.m béng

A. 28. B. 24. C. 26. D. 20.

Cau 24. C6 bao nhiéu gia tri dwong cla sb thuc a sao cho phwong trinh z* +\3z+d>=2a=0 cb nghiém phc
z, v&i phan do khac 0 thda man |z,|=+/3.

A 3. B. 4. C.1. D. 2.

Cau 25. Cho sb phic z thay dbi thda man |z—1|=2. Biét rang tap hop diém biéu dién cac sb phic
w:(1+\/§i)z+2 la dwérng tron cé ban kinh bang R. Tinh R.

A. R=8. B. R=2. C. R=16. D. R=4.

Cau 26. Cho = Ia s6 phirc théa man 2| = |z + 24| Gié tri nh6 nhét ctia [z — 1+ 2i|+|z +1+ 31 Ia

A 52 B. VI3. C. v29. D. /5.

Cau 27. Cho hai s6 phic z,,z, théa man 5|z, —i|=|z +1+i|+3|z,—1-3i| va |z, +i|=5. Gia tri I6n nhét cla biéu
thirc P =z, +z, —2—4i| bang

A 5+35. B. 2+4/13. C.9. D. 5+44/5.
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